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‘BIR GÜN GITSEN BILE HATIRAN YETER’
Antalya'daki bir hastanede tedavi görürken karaciğer ve böbrek yetmezliği nedeniyle yaşamını yitiren 79 yaşındaki sanatçı Ferdi Tayfur’un ölümü, tüm Türkiye’yi yasa boğdu.

Tayfur'un ailesinden yapılan açıklamaya göre, 
sanatçı için bugün saat 12.00'de İstanbul Ata-
türk Kültür Merkezi'nde tören düzenlenecek. 

Sanatçı Tayfur, aynı gün son yolculuğuna  
uğurlanacak. Tayfur’un cenazesi, 

AKM’deki tören sonrası Emirgan Çı-
naraltı Camii'nde ikindi namazı 

sonrası kılınacak namazın  
ardından Yeniköy'de  

aile mezarlığına  
defnedilecek. l 02

Cumhurbaşkanı Tayyip Erdoğan, sanatçı 
Ferdi Tayfur’un ölümü nedeniyle bir ta-
ziye mesajı yayımladı. Erdoğan mesajın-
da, “Sanat camiamızın, Türk müziğinin 
en önemli ve kıymetli simalarından biri 
olan Sayın Ferdi Tayfur’un vefatından 
büyük üzüntü duydum. Ferdi Tayfur’a Al-
lah’tan rahmet niyaz ediyor; ailesine, se-
venlerine ve sanat camiamıza başsağlığı 
dileklerimi iletiyorum. Mekânı cennet 
olsun” ifadelerini kullandı. l 02

MHP Lideri Devlet Bahçeli, hayatını kaybeden sanatçı Ferdi  
Tayfur'a, Allah'tan rahmet, sevenlerine başsağlığı diledi.  
Bahçeli, yayımladığı mesajında, "O kardeşimdi, gönül diyarıma 
tercüman olan ses ve söz ustasıydı. Milyonların kalbine taht 
kuran cefakâr, fedakâr ve vatan sevdalısı bir sanatçımızdı. Em-
mioğlu şimdi yetim kaldı. Kelimeler boğazıma düğümleniyor. 

Üzüntümü tarif ve telif edecek kelime bulamıyorum. Vefatı 
bir parçamı alıp götürdü. Mekânı cennet olsun" dedi. l 02

‘BÜYÜK ÜZÜNTÜ DUYDUM’

BİR PARÇAMI ALIP GÖTÜRDÜ 

EN DÜŞÜK 14 BİN 468 TL PEK ÇOK ÜCRET DEĞİŞTİ 

Bu çerçevede aile yardımı öde-
neği dâhil en düşük memur 

maaşı 39 bin 177 liradan 43 bin 726 
liraya, en düşük memur emekli 
aylığı 17 bin 587 liradan 19 bin 617 
liraya yükseldi. Açıklanan enflas-
yon rakamı ile birlikte kök maaşı 
12 bin 500 TL olan bir emeklinin 
yeni zamla birlikte alacağı yeni 
maaş ise 14 bin 468 TL olacak. An-
cak, en düşük emekli maaşında 
artış olması bekleniyor. 

Memur maaşlarına yapılan zam-
la birlikte sosyal destek ödeme-

leri de arttı. 65 yaş aylığı 4 bin 664 
TL, evde bakım parası 10 bin 125 TL, 
kronik hastalık parası 10 bin 125 TL, 
%40 ile %69 arasında engeli bulu-
nan bir kişinin engelli maaşı 3 bin 
723 TL, %70 ve üzeri engeli bulunan 
bir kişinin engelli maaşı 5 bin 584 
TL, kıdem tazminatı tavanı 46 bin 
653 TL, bedelli askerlik ücreti 243 
bin TL oldu. l 05

TÜFE, ARALIK 2024'TE AYLIK YÜZDE 1,03 ARTTI, YILLIK ENFLASYON YÜZDE 44,38 
OLDU. KAMU GÖREVLILERI ILE MEMUR EMEKLILERININ AYLIK VE ÜCRETLERI 
TOPLAMDA YÜZDE 11,54, SSK VE BAĞ-KUR EMEKLI AYLIKLARI DA YÜZDE 15,75 ARTTI.

CUMHURBAŞKANI TAYYIP ERDOĞAN, DÜNYADA VE BÖLGEDE YAŞANAN BÜTÜN ZORLUKLARA RAĞMEN TÜRKIYE'NIN 
HEDEFLERINE EMIN ADIMLARLA ILERLEDIĞINI BELIRTEREK, YENI YILDA DA YATIRIM, ISTIHDAM, ÜRETIM VE IHRACAT 
ODAKLI BÜYÜME STRATEJISIYLE YENI BAŞARI HIKÂYELERI YAZMAYA DEVAM EDECEKLERINI SÖYLEDI. 

MHP GENEL BAŞKAN YARDIMCISI VE ANKARA MILLETVEKILI YAŞAR YILDIRIM, 
TÜRKIYE KAMU-SEN’IN MHP’NIN GÖZ BEBEĞİ OLDUĞUNU, ONLARIN  
YANINDA DURMAYA DEVAM EDECEKLERINI SÖYLEDI. 
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ENFLASYON SON 19 AYIN 
EN DÜŞÜĞÜ
Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, 
enflasyonun son 19 ayın en düşük seviye-
sinde olduğunu belirterek, "Vatandaşın 
geçim sıkıntısını çözmek en büyük önceli-
ğimiz. Maliye politikasının artan desteğinin 
yanı sıra hizmet enflasyonundaki katılığın 
azalması ve beklentilerdeki iyileşmeyle 
2025 yılında enflasyonun hedefimiz  
doğrultusunda gerçekleşmesini  
bekliyoruz" dedi. l 05

YENi BASARILAR
YAZMAYA DEVAM

ENFLASYON DÜŞECEK

YÜZDE 4 BÜYÜYECEĞİZ 

‘2024 Yılı İhracat Rakamlarının Açıklanması 
Programı’ nda konuşan Erdoğan, ekonomi-

de 2023 yılı Haziran ayında başlayan geçiş sü-
recinin 2024 yılı Haziran ayı itibarıyla sona er-
diğini, ikinci aşama olan dezenflasyon süreci-
nin başladığını belirterek, "Yıllık enflasyon 
yüzde 44,38'e geriledi. 2025 yılında da enf-
lasyon oranımız ilan edilen seviyelerde ger-
çekleşecek" ifadelerini kullandı.

Erdoğan, "2023’te 13 bin 243 dolar olan kişi 
başına gelirimizin 2024 yılında 15 bin doları 

aşmasını, 2025 yılında ise 17 bin dolar seviye-
sinin üzerine çıkmasını bekliyoruz. 2024’te iş-
sizlik oranımız da ortalama yüzde 8,8 oranıyla 
son 23 yılın en düşük düzeyine indi. 2025 yılı 
için net ihracat ve sabit sermaye yatırımlarının 
da desteğiyle yüzde 4 büyüme oranına ulaş-
mayı hedefliyoruz" diye konuştu.  l 08

2024’te ihracatta rekor kırdıklarını belirten Erdoğan, 
“2025 yılında mal ve hizmet ihracatı olarak toplam-
da 390 milyar doları geçeceğiz. Küresel ekonomide 
ve bölgede yaşanan bütün zorluklara rağmen Tür-
kiye hedeflerine doğru ve emin adımlarla ilerliyor. 

Yeni yılda da yatırım, istihdam, üretim ve ihracat 
odaklı büyüme stratejisiyle yeni başarı hikâyeleri 

yazmaya devam edeceğiz” dedi. 

Türkiye Kamu-Sen İstişare Toplantı-
sı’nda konuşan Yıldırım, devletin te-
rörle mücadeleye aralıksız ve kararlı 
bir şekilde devam ettiğini belirterek, 
“Terör örgütü ya elindeki silahları 
gömecek ya da hepsini biz gömeceğiz. 
Bu bir siyaset, eğer siz kavgasız gürül-
tüsüz, silahları gömdürür,  terör örgü-
tünü lağvettirirseniz, bu hem Kürt’e 
hem Türk’e hem de Türkiye Cumhuri-
yeti’ne bir kazanımdır” dedi. l 09

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN, 2025 YILINDAN UMUTLU

Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, 
İzmir'de 8 yıl önce gerçekleş-
tirilen terör saldırısında şehit 
düşen polis memuru Fethi Se-
kin ile mübaşir Musa Can için 
düzenlenen anma törenine 
katıldı. Tunç, "Terör örgütleri 
bitme, tükenme noktasına 
geldi. Terörsüz Türkiye'nin 
şafağındayız. Ülkemizi terörün 
her türlüsünden arındırarak 
daha huzurlu bir geleceğe ka-
vuşturacağız" dedi. l 06

ATTIKLARINI VURDULAR
İzmir’de, Türkiye’nin de aralarında bulunduğu 
18 ülkeden 40 ekibin katılımıyla düzenlenen Bo-
ran-6 Keskin Nişancı Yarışması’nda Hakkâri’deki 
Fatihler Jandarma Komando Özel Harekât Tabur 
Komutanlığı, büyük başarıya imza attı. Yarış-
maya ilk milli keskin nişancı tüfeği Bora-12 ile 
katılan Jandarma Astsubay Üstçavuş Turan Yağcı 
ve gözcü Jandarma Uzman Çavuş Ömer Özmen, 
ekip olarak dünya ikincisi oldu. l 16

ÖZEL OKUL ÜCRETLERİNE ENFLASYON AYARI l 07

İsrail ordusunun, Gazze 
Şeridi'nde gece yarısı 5 eve 
düzenlediği hava saldırıları sonucu 
biri gazeteci en az 11 Filistinlinin 
hayatını kaybettiği, çok sayıda 
kişinin yaralandığı bildirildi. 
İHA’lar ve savaş uçaklarıyla 
bombalanan evler yerle bir 
olurken, hayatını kaybedenlerin 
çoğunun çocuk olduğu 
ortaya çıktı.
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Türkiye’yi

Ferdi Tayfur, 
arabesk müziğin 
efsane ismi, 79 

yaşında hayatını 
kaybetti! 9 Altın 

Plak ödülü 
sahibi sanatçının 
müzik ve sinema 

dünyasına 
damgasını 

vuran şarkıları 
ve filmleriyle 
Türk halkının 
gönlünde iz 

bırakan Ferdi 
Tayfur’un vefatı, 
tüm Türkiye’yi 

yasa boğdu.

YASA YASA 
BOBOĞĞDUDU

Türk müziği ve sinemasının unu-
tulmaz isimlerinden Ferdi Tayfur, 
2 Ocak 2025’te Antalya’da 
hayatını kaybetti. 79 yaşında 
olan Tayfur, bir süredir tedavi 
gördüğü hastanede son nefesini 
verdi. Ferdi Tayfur’un vefatı, 
hayranlarını ve müzik dünyasını 
derinden üzüntüye boğdu. Hem 
şarkıcı hem de oyuncu olarak 
geniş bir kitleye hitap eden 
Tayfur, 9 Altın Plak ödülünün
 yanı sıra onlarca hit şarkı ve 
sinema filmiyle Türk kültüründe 
silinmez bir iz bıraktı.

Ferdi Tayfur kimdir?
Ferdi Tayfur, 15 Kasım 

1945’te Adana’da dünyaya geldi. 
Tam adı Ferdi Tayfur Turanbay-
burt olan sanatçının müzikle 
tanışması, küçük yaşlarda 
başladı. Babası Cumali Bey, 
dublaj sanatçısı Ferdi Tayfur’a 
olan hayranlığı nedeniyle ona bu 
adı verdi. Ancak zor bir çocukluk 
dönemi geçiren Tayfur, babasının 
vefatından sonra eğitim hayatına 
devam edemedi ve yaşamını 
daha çok iş hayatıyla sürdürdü. 
Yoksullukla mücadele eden Tay-
fur, çiftliklerde çalışarak ailesine 
yardımcı oldu ve zaman zaman 
düğünlerde şarkı söylemeye 
başladı. Ferdi Tayfur, müziğe 
olan ilgisini Adana Radyosu’nun 
müzik yarışmasına katılarak 
gösterdi ve bu yarışmada ikinci 
oldu. İstanbul’a geldikten sonra, 
Lunapark Gazinosu’nda bağlama 
çalmaya başladı ve ilk plağı 
“Leyla”yı kaydetti. Tayfur, kısa 
bir süre sonra Adana’ya döndü, 
ancak müzikle olan bağını hiç 
koparmadı. 1973’te “Kır Çiçekle-
ri” adlı şarkısı ile büyük bir çıkış 
yaptı ve 1974’te yayımladığı 
“Bana Gerçekleri Söyle” ile geniş 

bir dinleyici kitlesine ulaştı.
1975’te Elenor Plak ile 

anlaşan Ferdi Tayfur, “Çeşme” 
adlı şarkısı ile büyük bir çıkış 
yaptı. Aynı adlı sinema filmiyle 
de izleyicilerle buluşan sanatçı, 
bu dönemde 12 milyon kişi 
tarafından izlenen filmiyle adını 
tüm Türkiye’ye duyurdu. “Çeşme” 
şarkısının başarısı, Ferdi Tay-
fur’un müzik kariyerinde dönüm 
noktası oldu.

Çeşme filmiyle 
sinemaya adım attı

Ferdi Tayfur, müzik kariyerinin 
yanı sıra sinema dünyasında da 
adını duyurdu. 1976’da “Çeşme” 
filmi ile sinemaya adım atan 
Tayfur, “Derbeder”, “Benim Gibi 
Sevenler”, “Batan Güneş” gibi 
önemli yapımlarda da rol aldı. 
1981’de “Bir Damla Ateş” ve 

“Olmaz Olsun” gibi yapımlarda 
performans sergileyen sanatçı, 
2007’de “Ben Ferdi Tayfur” adlı 
belgeselle de sinemaseverlerle 
buluştu.

Ferdi Tayfur, kariyeri boyunca 
9 Altın Plak ödülü kazana-
rak müzik dünyasının zirve 
isimlerinden biri olmayı başardı. 
“Prangalar” albümü 1992’de 5 
milyon satış rakamına ulaşarak 
Türkiye’nin en çok satan albüm-
lerinden biri oldu. Ayrıca, 1993 
yılında Gülhane Parkı’nda verdiği 
konser 200 bin kişinin katılı-
mıyla dönemin rekorunu kırdı. 
Tayfur, yalnızca müziğiyle değil, 
sinema oyunculuğu ve sahne 
performanslarıyla da geniş bir 
kitleye hitap etti.

Ferdi Tayfur, hayatını özel 
olarak da renkli bir şekilde yaşa-
dı. 1974’te Zeliha Hanım ile evle-
nen Tayfur, bu evlilikten Tuğba 
ve Funda adında iki kız çocuğu 
sahibi oldu. 2007’de uzun süre 
birlikte olduğu sinema oyuncusu 
Necla Nazır’dan ise Tuğçe adında 
bir kızı oldu. 2010’da ise ilk eşi 
Zeliha Hanım ile yeniden yaşa-
maya başladı. Tayfur’un müzik 
ve sinema dünyasındaki başarısı, 
onun çok yönlü bir sanatçı olarak 
tanınmasına vesile oldu.

Ferdi Tayfur, müziği, şarkı-
ları ve sinema filmleriyle Türk 
halkının kalbinde yer etti. “İçim 
Yanar”, “Yaktı Beni”, “Hatıran 
Yeter”, “Bana Sor” gibi şarkıları 
hâlâ dinlenmekte ve müzikse-
verlerin vazgeçilmezleri arasında 
yer almakta. Arabesk müziği, 
onun sesinden hayat bulmuş 
ve zamanla bu türün en önemli 
temsilcilerinden biri olmuştur. 
Tayfur’un ölümüyle birlikte, Türk 
müziği ve sineması bir efsaneyi 
daha kaybetmiş oldu.

1981 - Kara Gurbet
1982 - Sen de mi Leyla
1983 - Yıldızlar da Kayar
1983 - Kalbimdeki Acı
1976 - Çeşme
1977 - Derbeder
1977 - Benim Gibi Sevenler
1978 - Yadeller
1978 - Batan Güneş
1978 - Son Sabah
1979 - İnsan Sevince
1980 - Boynu Bükük
1980 - Huzurum Kalmadı
1980 - Durdurun Dünyayı
1981 - Bir Damla Ateş
1981 - Olmaz Olsun
1981 - Ben de Özledim
1982 - Günaha Girme

1982 - Hasret Sancısı
1983 - Yaktı Beni
1984 - Çılgın Arzular
1984 - Utanıyorum
1985 - Haram Oldu
1985 - Her Şeyim Sensin
1986 - Affet Allah’ım
1986 - İçimde Bir His Var
1987 - Ya Benimsin Ya Toprağın
1987 - Sevgiler Çiçek Gibi
1988 - Ah Bir Çocuk Olsaydım
1988 - Elveda Mutluluklar
1988 - Bu Talihimin Canına 
Okuyacağım
1989 - Bu Şehrin Geceleri
1989 - Allah’ım Sen Bilirsin
2007 - Ben Ferdi Tayfur
2007 - Natuk Baytan Belgeseli

OYNADIĞI DIZILER:
2002 - Reyting Hamdi
2000 - Hayatım Roman
2007 - Yersiz Yurtsuz
2008 - Memur Muzaffer

Ferdi Tayfur’un müzik kariyerinde birçok albüm  
ve şarkı yer almaktadır. 
Bunlar arasında en bilinenler:
Çeşme, Benim Gibi Sevenler, Bana Gerçekleri Söyle, Yaktı 
Beni, İçim Yanar, Prangalar
1967 - Melekler Yüze Güler/Derdin Nedir Sormuyorlar
1968 - Leyla/Aşkınla Beni Öldürdün
1968 - Tatlı Çingenem/Adana Barajında
1968 - Eyvah/Kalbimde Bir Ateştin
1969 - Dilek Kapısı/Öldürecek Beni Bu Kara Sevda
1969 - Dünya Ahret Kardeşimsin/Bilemem ki Deli Gönül
1970 - Kaderimsin /Çok Bekledim Gelmedin
1971 - Yapıştı Canıma Bir Kara Sevda/Allah Şahidim Olsun
1971 - Nerelerdesin Sultanım / Sebebim Nazlı Yar Oldu
1972 - Mahkumların Duası / Mahşer Günü
1972 - Sana Kaderimsin Dedim / Postacılar
1973 - Dur Dinle Sevgilim / Kır Çiçekleri
1974 - Yüreğimde Yara Var / Bana Gerçekleri Söyle
1974 - Ne Bilirdim Ki / Sakın Düşme
1975 - Akşam Güneşi / Çiçekler Açsın
1975 - Bırak Şu Gurbeti / Sevdalılar Beni Anlar
1975 - Çeşme / Muhtaç Etme Beni
1976 - Alıştım / Yağmur Gözyaşım
1976 - Yadeller / Ağlamazsam Uyuyamam
1976 - Huzurum Kalmadı
1977 - Benim Gibi Sevenler / Söz Geçmiyor Gönlüme
1977 - Vazgeç Felek / Derbeder
1977 - Batan Güneş
1978 - Merak Etme Sen / Söz Veriyorum
1978 - Son Sabah
1979 - Hapishane (Görüş Günü) / Gönül Oyunu
1979 - Yuvasız Kuşlar
1980 - Nisan Yağmuru
1981 - İnsan Sevince
1982 - Ben De Özledim Odebs Plak
1983 - Sen de mi Leyla
1984 - Yaktı Beni
1985 - Kurtuldum
1986 - Ferdifon’dan Seçmeler 1
1986 - Haram Oldu
1978 - Ferdifon’dan Seçmeler 2
1987 - İçimde Bir His Var - Ya Benimsin Ya Toprağın
1987 - Ferdifon’dan Seçmeler 3
1988 - Naz Etme / Canına Okuyacağım
1989 - Allah’ım Sen Bilirsin (albüm)
1989 - Ferdifon’dan Seçmeler 4
1989 - Gülhane’den Sevgilerle Konser Albümü
1990 - Hoşçakal
1991 - Ferdifon’dan Seçmeler 5
1991 - Gelirsen / Bana da Söyle
1992 - Prangalar
1994 - Mor Güller / Fadime’nin Düğünü
1995 - Dünya “Bir Şarkı Seç Kendine”
1996 - Zaman Tüneli Arşiv 1 Derleme
1997 - Of Dağlar
1998 - Ferdi Tayfur Klasikleri Arşiv 2 Derleme
1999 - Yoksun / Kör Talih
1999 - Zengin Olursam
2001 - Zaman Tüneli Arşiv 3 Derleme
2002 - İnceden
2003 - Durun Ayaklarım
2003 - Yandı Gönlüm
2004 - Ferdifon’dan Seçmeler 6
2004 - Bir Demet Gül
2006 - Aşkın Cezası
2007 - Gençliğimin Şarkıları
2009 - Boynu Bükük Şarkılarım

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Lideri Devlet 
Bahçeli, Türk müziğinin usta sanatçısı Ferdi 
Tayfur’un vefatıyla ilgili bir paylaşım yaptı:

“Mübarek üç aylar ile Regaip 
Kandili’ni idrak ettiğimiz şu günlerde 
Cenabıallah’ın rahmet, merhamet ve 
mağfiretine müstahak olabilmeyi niyaz 
ettiğim bir günde, Türk halk ve arabesk 
müziğinin müstesna sanatçısı Ferdi 
Tayfur’u kaybettik. O kardeşimdi, 
gönül diyarıma tercüman olan ses ve 
söz ustasıydı. Adana’nın pamuk tar-
lalarında döktüğü teriyle helal rızkını 
kazanan, ardından da Türk müziği-
nin zirvelerine tırmanıp milyonların 
kalbine taht kuran cefakâr, fedakâr 
ve vatan sevdalısı bir sanatçımızdı. 
Emmioğlu şimdi yetim kaldı. Mele-
şir kuzuların sesiyle ölen bir garibin 
yasına gelen Çukurova’nın yanık ve 
yakıcı sesi ne yazık ki sevenlerini 
hüzne boğdu. Hakikaten kelimeler 
boğazıma düğümleniyor. Üzüntümü 
tarif ve telif edecek kelime bulamıyorum. 
Ferdi Tayfur’un vefatı bir parçamı alıp götürdü. 
Yerinde huzur bulsun. Mekânı cennet olsun. Cena-
bıallah, rahmetiyle muamele etsin. Aziz milletimizin, 
sevdalılarının ve hepimizin başı sağ olsun.”

FERDI TAYFUR'UN 
ALBÜMLERI 
VE ŞARKILARI

ROL ALDIĞI FILMLER:

MHP Lideri Devlet Bahçeli: 
BIR PARÇAMI 
ALIP GÖTÜRDÜ
Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) 
Lideri Devlet Bahçeli, Türk müziğinin 
önemli isimlerinden Ferdi Tayfur’un 
vefatına dair bir paylaşım yaptı.

ARABESK  ARABESK  
MÜZIĞIN  MÜZIĞIN  
EFSANESI  EFSANESI  
FERDI TAYFURFERDI TAYFUR

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, 
tedavi gördüğü hastanede hayatını 
kaybeden Ferdi Tayfur için taziye mesajı 
yayımladı.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, pay-
laşımında, “Sanat camiamızın, Türk 
müziğinin en önemli ve kıymetli simala-

rından biri olan Sayın Ferdi Tayfur’un 
vefatından büyük üzüntü duydum. 
Ferdi Tayfur’a Allah’tan rahmet niyaz 
ediyor; ailesine, sevenlerine ve sanat 
camiamıza başsağlığı dileklerimi ileti-
yorum. Mekânı cennet olsun” ifadelerini 
kullandı.

Cumhurbaşkanı Erdoğan'dan 
TAZIYE MESAJI

Numan Kurtulmuş:
Milletimizin gönlünde 

'FERDI BABA'
TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, Ferdi 
Tayfur’un vefatının ardından yayımladığı 
taziye mesajında, “Milletimizin gönlünde 
“Ferdi Baba” unvanıyla yer edinmiş, 
arabesk müziğin usta ismi Ferdi Tayfur’a 
Allah’tan rahmet, ailesine, sevenlerine 
ve tüm sanat camiasına başsağlığı 
diliyorum” ifadelerini kullandı.

Mehmet Nuri Ersoy:  İçimiz  
       daha bir başka yanıyor

Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri 
Ersoy ise taziye mesajında, “İçimiz daha 
bir başka yanıyor! ‘İçim Yanar’, ‘Bana 

Sor’ ve ‘Hatıran Yeter’ gibi ölümsüz 
eserlerin sahibi olan Ferdi Tayfur’un 
aramızdan ayrıldığını derin bir üzüntüyle 
öğrendim. 

Sanat dünyamız bugün çok 
müstesna bir ismini kaybetti. 
Eserleriyle milyonların duygularına 
tercüman olan büyük usta artık 
gönüllerimizde yaşayacak; acılarımızda, 
sevinçlerimizde bizlere eşlik edecek. 
Kendisine Allah’tan rahmet, ailesine, 
sevenlerine ve tüm sanat camiamıza 
başsağlığı diliyorum. Mekânı cennet 
olsun” ifadelerine yer verdi.

Ferdi Tayfur, müzi-
ğe olan ilgisini Adana 

Radyosu’nun müzik 
yarışmasına katılarak 

gösterdi ve bu 
yarışmada 
ikinci oldu.

 
İstan-

bul’a geldikten 
sonra, Lunapark 

Gazinosu’nda bağ-
lama çalmaya başladı ve 

ilk plağı “Leyla”yı kaydetti. 

Ferdi Tayfur’un mirasıyla ilgili önemli bir 
detay ise herkesi çok şaşırttı. Ünlü sanatçı, 
“Hayattayken de öldüğüm zaman da benim 
şarkılarımı herkes ödeme yapmadan 
dinleyebilsinler diye söyleyeceğim. Çünkü o 
şarkıları benim çocuklarım ya da mirasçı-
larım yapmadı. Ben yaptım o şarkıları ve 
halk duysun diye, insanlar faydalansın diye 
yaptım” demişti.

Bu sözler, Tayfur’un sanat anlayışını ve 
halkla kurduğu güçlü bağını bir kez daha 
gözler önüne serdi.

Hayatını müziğe ve hayranlarına adamış 
olan Tayfur’un eserlerinin gelecekte nasıl 
değerlendirileceği de merak konusu oldu.

Yıllar önceki vasiyeti 
ortaya çıktı: Ben yaptım  
herkes faydalansın

Tayfur'un cenaze 
programı belli oldu
Antalya’da tedavi gördüğü hastanede 
79 yaşında vefat eden şarkıcı, besteci, 
söz yazarı ve sinema oyuncusu Ferdi 
Tayfur’un cenaze törenine ilişkin 
detaylar belli oldu. Türkiye Musiki 
Eseri Sahipleri Meslek Birliği (MESAM) 
Başkanı Recep Ergül’ün yaptığı 
açıklamaya göre, sanatçı için ilk 
tören bugün İstanbul Atatürk Kültür 
Merkezi’nde düzenlenecek. Tayfur’un 
cenazesi ikindi vakti Emirgan Çınaraltı 
Camii’nde kılınacak namazın ardından 
Yeniköy Mezarlığı’nda toprağa 
verilecek.
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ÇILDIR GÖLÜ BUZ TUTTU

SARIKAMIŞ  
şehitleri anısına 
kardan heykeller 

Kars'ın Sarıkamış ilçesinde, 
Sarıkamış Harekâtı'nda şehit düşen 

askerler anısına temsili yapılan 
kardan heykeller tamamlandı.

Sarıkamış'ta bugün ve yarın düzen-
lenecek Sarıkamış Harekâtı'nın 110. 
yılı anma etkinlikleri kapsamında 
sergilenecek kardan heykeller, bu yıl 
da Kızılçubuk mevkisi ile Sarıkamış 
Kayak Merkezi oteller bölgesi olmak 
üzere 2 noktada yapıldı. Allahuekber 
Dağları'nda 110 yıl önce şehit olan 
askerleri temsilen yapılan çalışma, 
Valilik ve Kaymakamlık öncülüğün-
de Kafkas Üniversitesi (KAÜ) Kazım 
Karabekir Teknik Bilimler Meslek 
Yüksekokulu Dr. Öğretim Üyesi Mu-
hammet Hanifi Zengin koordinasyo-
nunda yürütüldü.

200 kamyon kar kullanıldı
KAÜ ile Atatürk Üniversitesinden 

akademisyen ve öğrencilerden olu-
şan 7 kişilik ekibin taşınan yaklaşık 
200 kamyon karla yaptığı kardan 
heykellerin açılışı bugün gerçekleş-
tirilecek. Sarıkamış Belediye Başka-
nı Serdar Kılıç, yaptığı açıklamada, 
Sarıkamış şehitleri anısına yapılan 
kardan heykellerin tamamlandığını 
söyledi. Herkesi bugün ve yarın dü-
zenlenecek etkinliklere davet eden 
Kılıç, "Vatan uğruna canlarını vermiş 
tüm şehitlerimizi, ebediyete intikal 
etmiş gazilerimizi rahmetle, minnet-
le anıyoruz" dedi.

BUZ KESTI
Gece hava sıcaklığının sıfırın altında 21 derece ölçüldüğü Erzu-
rum'da park hâlindeki araçların camları buzla kaplandı. Meteoroloji 
Genel Müdürlüğünün verilerine göre, Türkiye'de gece en düşük 
sıcaklık ise eksi 28 ile Tekman ilçesinde kaydedildi. Ardahan'da 
da termometreler gece sıfırın altında 19 dereceyi gösterdi. Kars'ta 
hava sıcaklığı gece sıfırın altında 17 derece kaydedilirken Ağrı’da 
ise termometreler gece eksi 17'yi gösterdi. Soğuklar nedeniyle şehir 
mezarlığında bulunan su deposunda metrelerce uzunluğunda buz 
sarkıtları oluştu. Ağaçların kırağı tuttuğu kentte, iş yeri ve araba 
camları buz tuttu, vatandaşlar araçlarını branda ve battaniyelerle 
örttü. Kentteki Murat Nehri ile dereler de buzla kaplandı. 

Erzurum, Ardahan ve Kars'ta  
dondurucu soğuklar etkili oldu. Erzu-

rum’da sıcaklık eksi 21 derece ölçüldü.

Türkiye'nin kış turizmi açısından önemli noktalarından 

biri olan Çıldır Gölü, her yıl olduğu gibi bu yıl da 

ziyaretçilerin ilgi odağı oldu. Donmuş göl üzerinde 

yapılan atlı kızak seferleri, hem yerli hem de yabancı 

turistler tarafından yoğun ilgi görüyor.

Türkiye'nin peribacalarıyla ünlü turizm merkezlerinden 
Kapadokya'ya gelen yerli ve yabancı turistler, bölgeyi "microlight 
(motorlu hafif hava aracı)" ile havadan keşfetme fırsatı buluyor. 

Peribacaları, kayadan oyma yer altı şehirleri, tarihi mekânları 
ve sıcak hava balon turuyla çeşitli turizm etkinliklerine sahip 

Kapadokya'da, ilgili kurumlardan alınan izinlerin ardından hava 
aracı "microlight" ile de uçuşlar yapılmaya başlandı.

TURISTLER KAPADOKYA'YI 
GÖKYÜZÜNDEN KEŞFEDIYOR

Türkiye'nin uzaya çıkan ilk astronotu 
Alper Gezeravcı, Prof. Dr. Mümtaz 
Turhan Sosyal Bilimler Lisesinde 
düzenlenen söyleşide öğrencilerle 
bir araya geldi. İlçe genelindeki öğren-
cilerin çizdiği Alper Gezeravcı temalı 
resimler ise okul girişinde sergilendi. 
Uzay deneyimini öğrencilerle payla-

şan Gezeravcı “Uzaya ilişkin hayaller 
kuran kardeşlerimizin yuvasındayız. 
Bu sergi, kardeşlerimizin hayallerin-
de sınır olmadığını ortaya koyuyor. 
Devletimizin isabetli bir kararla 
bu kardeşlerimize büyük bir ilham 
kaynağı hediye ettiği ortaya çıkıyor” 
ifadelerini kullandı.

Siirt'te farklı okullarda görev yapan bir grup gönüllü öğretmen ile Siirt 
Üniversitesinde okuyan gençler, eğitime katkı sunmak için bir araya 
gelerek boyadıkları okullara kütüphane, hobi, zekâ ve müzik ders-
likleri kazandırıyor. Siirtli öğretmen Muhammed Yusuf Özüş'ün 
girişimi, gönüllü öğretmenlerin ve üniversite öğrencilerinin 
katılımıyla kentte "Sen de Bir Fidan Dik" projesi hayata 
geçirildi. Gönüllülük esasıyla yürütülen bu iyilik 
hareketi sayesinde 8 yılda merkez ve kırsalda 20 
okul boyandı, okullara 25 kütüphane, 2 hobi, 4 
zekâ ve müzik sınıfı kazandırıldı.

Louis Braille tarafından 1821 yılında gelişti-
rilen Braille alfabesi, görme engelli insanların 
okuyup yazması için dünya çapında kullanılan 
bir yöntem olarak kabul ediliyor. Birleşmiş Milletler 
tarafından alınan kararla Louis Braille'nin doğum tarihi 
olan 4 Ocak, "Dünya Braille Günü" olarak kutlanıyor. 
Özellikle görme engelli çocukların eğitim yolculuğunda âdeta 
ışık olan Braille alfabesi, sadece kelimeleri değil, aynı zamanda 
çocukların eşitlik, umut ve özgürlük mücadelesini de şekillendiriyor. 
Mitat Enç Görme Engelliler İlkokulundaki öğrenciler de eğitim ve kariyer 
yolculuklarını Braille alfabesiyle aydınlatıyor.

Görme  
engelliler için
‘Braille alfabesi’

Muğla'nın Yatağan ilçesinde 
ormanda kaybolan alzaymır
 hastası yaşlı kadın ve 2 torunu, 
ekiplerin çalışması sonucu 
bulundu. Turgut Mahallesi'nde 
yaşayan Ergün Özkan, alzaymır 
hastası annesi Şadiye Özkan 
(77), çocukları Deniz (3) ile Birgül 
Özkan'ı (7) evde bulamayınca 112 
Acil Çağrı Merkezi'ni arayarak 
yardım talebinde bulundu. İhbar 
üzerine bölgeye AFAD, jandarma 
komando timi, sağlık ekipleri 
sevk edildi. Babaanne ve torunları 
ekiplerin yoğun çalışması sonucu 
sabaha karşı evlerine yaklaşık 1 
kilometre uzaklıktaki ormanlık 
alanda bulundu.

İngiltere'de Oxford ve Birmingham 
üniversitelerinden araştırmacılar, 
bir taş ocağında yaptıkları kazılarda 
166 milyon yıl öncesine ait olduğu 
tahmin edilen 200 dinozor ayak izi 
keşfetti. Oxford Üniversitesinden 
yapılan açıklamada, Oxfordshire'da-
ki bir taş ocağında yer alan kazı 
noktalarında, dinozor ayak izlerinin 
yer aldığı 5 rota bulunduğu bildirildi.
Bulunan ayak izleri arasında 9 metre 
büyüklüğünde olduğu düşünülen et-
çil, 3 parmaklı ve pençeli Megalosa-
urus ile onun 2 katı büyüklüğündeki 
bir otçul dinozorun ayak izinin de 
yer aldığı bildirildi.

ASTRONOT GEZERAVCI
ÖĞRENCİLER İLE BULUŞTU

Siirt'te köy okullarına öğretmen eli

Ormanda  
torunları ile 
kaybolan kadın  
bulundu

166 milyon 
yıllık dinozor 
izi bulundu

DOĞU  
ANADOLU YİNE  
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35,350
%0,07

36,445
%0,27

3021,75
%0,02

10,007
%1,10

75,720
%-0,28

Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri Ersoy, Antalya’nın 
geçen yıl 17 milyon 278 bin 103 kişiyle tarihinin en yük-
sek ziyaretçi sayısına ulaşarak rekor kırdığını bildirdi.

EN FAZLA RUS VE ALMAN TURISTI AĞIRLADI
Antalya’ya en çok turist gönderen ülkeler 

sıralamasında Rusya 3 milyon 909 bin 960 
ziyaretçi ile ilk sırada, 3 milyon 517 bin 589 

ziyaretçi ile Almanya ikinci sırada ve 1 milyon

574 bin 167 ziyaretçi ile İngiltere üçüncü sırada 
yer aldı. İngiltere’yi ise sırasıyla Polonya, 
Hollanda, Kazakistan, Romanya, Ukrayna,  
Çek Cumhuriyeti ve Litvanya takip etti.

FUTBOLDA IŞI ZOR 
AMA BORSADA

ŞAMPIYON
Ligde taraftarına istenileni veremeyen Fenerbah-
çe, Borsa İstanbul’da işlem gören spor kulüpleri 

arasında hisseleri yüzde 27,7 yükselerek yatırım-
cısına kazandıran tek spor şirketi oldu.

ANTALYA’DAN TARIHI REKOR

Memur maaşlarına yapılan zam ile birlikte, 65 
yaş aylığı, engelli aylığı ve evde bakım maaşı 
gibi sosyal destek ödemelerinin zam oranı 
belli oldu. 65 yaş aylığı 4.181,63 TL’den 4.664 
TL’ye, mevcutta 9.077,96 TL olan evde bakım 
parası 10.125 TL’ye, kronik hastalık parası 
9.077,96 TL’den 10.125 TL’ye, %40 ile %69 
arasında engeli bulunan bir kişinin engelli 
maaşı 3.338,06 TL’den 3.723 TL’ye, %70 ve 
üzeri engeli bulunan bir kişinin engelli maaşı 
5.007,08 TL’den 5.584 TL’ya çıkarıldı. 

Çocuk yardımlarında ise yeni rakamlar 
şu şekilde: Okul öncesi çocuk yardımı 
4.312,03 TL’den 4.809 TL’ye, ilkokul için çocuk 
yardımı 6.468,05 TL’den 7.214 TL’ye, ortaokul 
için çocuk yardımı 6.899,25 TL’den 7.695 TL 
seviyesine yükselecek.

ASELSAN, Dearsan Gemi İnşaat, Desan Deniz 
İnşaat ve Özata Denizcilik iş ortaklığı arasında 
deniz platformlarına yönelik elektronik harp, 
radar, haberleşme, seyrüsefer, silah, elekt-
ro-optik ve sualtı sistemlerinin tedarikine ilişkin 
210 milyon 182 bin 574 avro tutarında sözleşme 
imzaladı. ASELSAN, Kamuyu Aydınlatma 
Platformu’na (KAP) yaptığı açıklamada yeni iş 
ilişkisini duyurdu. Açıklamada, “Dearsan Gemi 
İnşaat, Desan Deniz İnşaat ve Özata Denizcilik iş 
ortaklığı arasında deniz platformlarına yönelik 
elektronik harp, radar, haberleşme, seyrüsefer, 
silah, elektro-optik ve sualtı sistemlerinin 
tedarikine ilişkin 210 milyon 182 bin 574 avro 
tutarında sözleşme imzalanmıştır’’ denildi.

SOSYAL DESTEK 
ÖDEMELERI 

GÜNCELLENDI

ASELSAN’dan 210,1 
milyon avroluk sözleşme

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat 
Işıkhan, 2024’te 1 milyon 453 bin 833 

vatandaşın işe yerleştirilmesine aracılık ettiklerini 
bildirdi. Işıkhan, sosyal medya hesabından 
yaptığı paylaşımda, istihdama sağladıkları güçlü 
destekle iş arayan vatandaşların ve işverenlerin 
yanında olduklarını belirterek, şu ifadeleri 
kullandı: “2024 yılı Ocak-Aralık ayları arasında 
toplam 1 milyon 453 bin 833 vatandaşımızın işe 

yerleştirilmesine aracılık ettik. 44 bin 618 engelli 
vatandaşımızı istihdama dâhil ettik. 3 milyon 70 
bin 312 bireysel görüşme ve 787 bin 796 iş yeri 
ziyareti gerçekleştirdik.” Işıkhan’ın paylaştığı 
videoda ise söz konusu dönemde, 2 milyon 314 
bin 651 kişinin, Türkiye İş Kurumu (İŞKUR) bireysel 
danışmanlık hizmetinden, 61 bin 480 kişinin iş ku-
lüplerinden ve 73 bin 141 kişinin de aktif istihdam 
programlarından yararlandığı belirtildi.

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir 
Uraloğlu, Karayolları Genel Müdürlüğü 

(KGM) ve kamu özel iş birliği (KÖİ) ile yapılan 
otoyol ve köprüleri geçen yıl 1 milyar 80 mil-
yon 384 bin 814 aracın kullandığını bildirdi. 
Türkiye’de yaklaşık 31 milyon kayıtlı aracın 
bulunduğunu belirten Uraloğlu, “KGM ve KÖİ 
ile yapılan otoyol ve köprülerden 2024’te 1 
milyar 80 milyon 384 bin 814 araç geçişi oldu. 
Türkiye nüfusunun yaklaşık 12 katı kadar araç 
otoyolları kullandı” bilgisini paylaştı.

Memur maaşlarına gelen zam ile birlikte bedelli askerlik 243 bin 35 TL oldu. Me-
mur ve emeklinin maaş zammı belli oldu. Aralık ayı enflasyonunun açıklanmasıy-
la birlikte memur ve memur emeklileri yüzde 11,55 zam alacak. Bu oranla birlikte 

bedelli askerlik ücreti 217 bin 871 liradan 243 bin 35 TL’ye çıktı. Milli Savunma 
Bakanlığı da ilerleyen günlerde bedelli askerliğe ilişkin rakamı açıklayacak.

BEDELLI ASKERLIKTE 
ÜCRET BELLI OLDU

FENERBAHÇE, ARALIK 
AYINDA DA SEVINDIRDI

EN FAZLA PIYASA 
DEĞERINE SAHIP TAKIM

Spor şirketlerinin aralık ayı performansına 
bakıldığında yatırımcısına en fazla yüzde 12,5 ile 

Fenerbahçe kazandırdı. Bu dönemde, Trabzonspor’un 
hisseleri yüzde 7,5, Beşiktaş’ın hisseleri ise yüzde 3,1 
arttı. Yatırımcısına Galatasaray yüzde 12,4 kaybettirdi.

Halka açık 4 spor şirketi arasında en fazla piyasa 
değerine sahip kulüp olan Fenerbahçe yılı 11 
milyar 725 milyon lira piyasa değeriyle tamamladı. 
Fenerbahçe’yi 10 milyar 853 milyon 999 bin 999 lira 
piyasa değeriyle Galatasaray, 7 milyar 500 milyon 
lira piyasa değeriyle Trabzonspor ve 5 milyar 640 
milyon lira piyasa değeriyle Beşiktaş izledi. 

Trendyol Süper Lig’in 17. haftasını 19 puanla 13. sırada 
kapatan Trabzonspor da 2024 yılını sıkıntılı geçirdi. 

Bordo-mavililer, 2024 yılında ligde 37, Avrupa kupaları ve 
Ziraat Türkiye Kupası’nda 6’şar maç olmak üzere toplam 

49 karşılaşmaya çıktı. Karadeniz ekibi, bu müsabakalarda 
23 galibiyet, 10 beraberlik, 16 mağlubiyet yaşadı. Kulüp 
teknik direktör değişimine karşın Trendyol Süper Lig’de 
bu sezon iç açıcı bir performans sergilemedi. Takımda 
5. dönemini yaşayan Şenol Güneş ile en kötü lig baş-

langıcını yapan Trabzonspor, bu sezon ligde ve 
Avrupa’da taraftarlarına hayal kırıklığı yaşattı. 

Karadeniz ekibi, Avrupa kupalarından  
da erken elenerek grup aşamala-

rına katılamadı.

TRABZONSPOR 
SIKINTILI 

BIR YIL GEÇIRDI

Bakan Ersoy, sosyal medya hesa-
bından yaptığı paylaşımda, Antal-
ya’da rekorlarla dolu bir yılın geride 
bırakıldığını belirtti. Antalya’nın 
2024’te turizmdeki büyük başarısı-
na yakından tanıklık etmekten bü-
yük mutluluk duyduğunu aktaran 
Ersoy, şunları kaydetti: “Dünya tu-
rizminin en önemli merkezlerinden 
biri olan şehrimiz, toplam 17 milyon 
278 bin 103 ziyaretçi ile tarihinin en 
yüksek ziyaretçi sayısına ulaşarak 
adeta rekorlar yılı yaşadı. En çok zi-
yaretçi gönderen ülkeler sıralaması; 
1 Rusya, 2 Almanya, 3 İngiltere, An-

talya’mıza yurt dışından gelen Türk 
vatandaşlarımızın sayısı da ilk kez 1 
milyon barajını aştı. Bu tarihi başarı, 
şehrimizin uluslararası cazibesini 
bir kez daha gözler önüne serdi.”

Ersoy, Antalya turizminin doğal 
güzellikleri, tarihi zenginlikleri ve 
dünya standartlarındaki hizmet 
kalitesiyle büyümeye ve Türkiye’yi 
turizm merkezi olarak zirvede tut-
maya devam ettiğine işaret ederek, 
“Bu başarıda emeği geçen tüm pay-
daşlarımıza teşekkür ediyor, 2025 
yılında yeni rekorlara imza atmayı 
diliyoruz” ifadesini kullandı.

Borsa İstanbul’da işlem gören 
spor kulüpleri arasında hisseleri 
yüzde 27,7 yükselen Fenerbahçe 
Futbol AŞ geçen yıl yatırımcısına 
kazandıran tek spor şirketi oldu. 
Analistler, sportif başarının ve 
kadronun finansal açıdan önemli 
olduğunu ifade ederek, takımla-
rın Avrupa kupalarında mücade-
le ederek önemli gelir elde etme 
şansı bulunduğunu dile getirdi.

Sarı-lacivertliler bu transfer 
döneminde teknik adam deği-
şikliğinin yanı sıra etkili trans-
ferler gerçekleştirdi. Fenerbahçe, 
transfer döneminde en dikkat 
çekici hamleyi teknik direktör 
seçiminde yaptı. Geçen sezonu 
İsmail Kartal yönetiminde kupa-
sız tamamlayan sarı-lacivertli-
ler, yeni döneme önemli bir isimle 
girme kararı aldı. Fenerbahçe 
yönetimi, İsmail Kartal’dan 
boşalan teknik direktörlük 
görevine dünyaca ünlü Porte-
kizli çalıştırıcı Jose Mourinho’yu 
getirdi. Portekizli ünlü çalıştırıcı, 
sarı-lacivertli ekipte bu görevi 
üstlenen 78’inci isim oldu. Öte 
yandan Fenerbahçe Kulübü 
Seçimli Olağan Genel Kurulu’nda 
Ali Koç da 26 bin 947 geçerli oyun 
16 bin 464’ünü alarak 3’üncü kez 
başkanlığa seçilmişti.

Satışlardan 137,1 
milyon avro
Kulüp, Josef de Souza, Guiliano, 

Eljif Elmas, Vedat Muriç, Kim Min-
Jae, Arda Güler ve Ferdi Kadıoğ-
lu’nu yüksek bonservis bedelle-
riyle başka kulüplere gönderdi. 
Sarı-lacivertli ekip, bu oyuncuların 
satışından 137,1 milyon avro bon-
servis bedeli kazandı. Galatasaray 
Sportif Sınai ve Ticari Yatırımları-
nın hisseleri ise geçen yıl yüzde 2,4 
azalış kaydetti. Lider Galatasaray, 
iki sezon üst üste şampiyon olma-
sına ve yeşil sahalarda taraftarını 
sevindirmesine karşın borsada ya-
tırımcısını üzdü. Geçen yıl yatırım-
cısına Trabzonspor Sportif Yatırım 
ve Futbol İşletmeciliği yüzde 16,1, 
Beşiktaş Futbol Yatırımları Sanayi 
ve Ticaret AŞ yüzde 51 kaybettirdi.

2023-2024 sezonunda sergile-
diği performansla taraftarlarına 
hayal kırıklığı yaşatan Beşiktaş, 
geçen sezon teknik direktörlük 
konusunda da istikrar sağlaya-
mamıştı. Bu faktörler, Beşiktaş’ın 
borsadaki yıl genelindeki perfor-
mansını da etkiledi. Son yılların 
en kaos dolu senesini geçiren 
siyah-beyazlı kulüp, toplam 3 
başkan, 3 de teknik direktörün 
mesaisini gördü.

İŞKUR 1,45 MILYON 
KIŞIYI IŞE YERLEŞTIRDI

NÜFUSUN 12 KATI ARAÇ 
OTOYOLLARI KULLANDI

ULAŞIM DESTEĞI IÇIN 
1900 TL VERILECEK

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş, sosyal 
yardım faydalanıcısı hanelerde bulunan öğrencilerin ulaşım 
giderlerinin karşılanması için hayata geçirilen Ulaşım Desteği’nin 
üst limit tutarının tek yön için 1900 liraya yükseltildiğini bildirdi. 
Ailesinden farklı bir ilde eğitim gören ilk, orta ve yükseköğrenim 
öğrencilerinin şehirler arası ulaşım giderlerine Ulaşım Desteği ile 
katkıda bulunduklarını belirten Göktaş, sosyal yardım faydalanıcı-
sı hanelerde bulunan öğrencilerin ulaşım giderlerine gidiş dönüş 
olmak üzere yılda dört kez destek sağladıklarını ifade etti.
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FIYATI EN ÇOK ARTAN

Hazine ve Maliye Bakanlığından edinilen bil-
gilere göre, 2025 yılında kamu görevlilerinin 

mali ve sosyal haklarında yapılan artışlar, Kamu 
Görevlileri Hakem Kurulu Kararı ile belirlenmişti. 
Bu yılın ocak ayından geçerli olmak üzere kamu 
görevlileri ile memur emeklilerinin tamamının 
aylık ve ücretlerinde yüzde 6 artış öngörüldü. 
Geçen yılın ikinci 6 aylık döneminde enflasyon, 
yüzde 15,75 oldu. Bu enflasyon oranından kaynaklı 
olarak ilave yüzde 5,54 artışla birlikte kamu görev-
lileri ile memur emeklilerinin aylık ve ücretlerinde 
bu aydan geçerli olmak üzere toplamda yüzde 

11,54 artış yapıldı. Aynı dönemde SSK ve Bağ-Kur 
emekli aylıkları da yüzde 15,75 arttı. Bu çerçevede 
aile yardımı ödeneği dâhil en düşük memur maaşı 
39 bin 177 liradan 43 bin 726 liraya, en düşük 
memur emekli aylığı 17 bin 587 liradan 19 bin 
617 liraya yükseldi. Maaş hesaplamalarına, böl-
gesel ödemeler, ek ders ve vekâlet ücreti, döner 
sermaye ödemesi ve yabancı dil tazminatı gibi 
ödemeler dâhil edilmezken, aile ve çocuk yardımı 
ödeneği eklendi. Aile ve çocuk yardımı ödeneğinin 
hesaplanmasında çalışmayan eş ve 2 çocuk (0-6 
yaş grubu ve diğer) esas alındı.

En düşük memur emeklisi
17 BIN 587 TL ALACAK

T.C. İSTANBUL 
46. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİNDEN /
BAŞKANLIĞINDAN

İLAN
DOSYA NO : 2024/80 Esas
KARAR NO : 2024/507
Bina İçinde Muhafaza Altına Alınmış 

Olan Eşya Hakkında Hırsızlık, İşyeri 
Dokunulmazlığını İhlal Etme suçundan 
Mahkememizin yukarıda esas ve karar 
numarası yazılı 16/04/2024 tarihli ilamı 
ile 142/2.h.2, 116/2 maddesi gereğince 
MÜKERRİRLERE ÖZGÜ DENETİMLİ 
SERBESTLİK (TCK 58/6)-SÜRESİZ, 
VELAYET HAK.VESAYET VEYA 
KAYYIMLIK HİZM. MEN (ALTSOY) 
(TCK 53/1-c), 16 AY HAPİS, 6 YIL 
HAPİS, İNFAZ SÜRESİNCE KAMU 
HİZMETLERİNDEN YASAKLILIK (TCK 
53/1-a,d,e) cezası ile cezalandırılan 
Mustafa ve Durdane kızı, 17/09/1981 
doğumlu, Adana Ceyhan nüfusuna 
kayıtlı NAZLI YILDIZ tüm aramalara 
rağmen bulunamamış, gerekçeli karar 
tebliğ edilememiştir.

1- 7201 sayılı Tebligat Kanununun 
29. maddesi gereğince hüküm özetinin 
İLANEN TEBLİĞİNE,

2- Hüküm fıkrasının ilan tarihinden 
itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş 
sayılacağı ve tebliğ tarihinden itibaren 
7 gün içerisinde mahkememize dilekçe 
verilmesi veya zabıt katibine bir beyan 
ile itiraz edilmediği takdirde kararın 
kesinleştirileceği 7201 Sayılı Tebligat 
Kanunun 28 vd. Maddeleri gereğince 
ilanen tebliğ olunur. 30.12.2024

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2150746

T.C. KOCAELİ 
2. (SULH HUKUK 

MAH.) SATIŞ 
MEMURLUĞU

Sayı :2024/4 Tereke Satış
SIRA CETVELİ İLANIMüteveffa 

Önder KARA’nın (T.C.Kimlik No: 
51142636312) terekesinin iflas 
hükümlerine göre tasfiyesine ilişkin 
İİK. 206 ve 207.maddeleri gereğince 
düzenlenen 01/01/2025 tarihli sıra 
cetveline Kocaeli 2.Sulh Hukuk 
Mahkemesi Satış Memurluğunun 
2024/4 Tereke Satış dosyasından 
erişilebileceği, İİK.nın 235 maddesi 
gereğince iş bu sıra cetveline, cetvelin 
ilan tarihinden itibaren 15 gün içinde 
Kocaeli 2.Sulh Hukuk Mahkemesinde 
kayıt kabul davası, sıraya ilişkin ise sıra 
cetveline itiraz davası açılabileceği ilan 
olunur. 01/01/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2150623

T.C. BAKIRKÖY 
19. AĞIR CEZA 

MAHKEMESİNDEN
İ L A N

DOSYA NO : 2020/341 Esas
KARAR NO : 2022/177
Yukarıda esas ve karar numarası 

yazılı dosyamızda Hacı ve Dirşat oğlu 
1984 İstanbul Doğumlu Sanık Ahmet 
GÜNAY hakkında yapılan yargılama 
neticesinde mahkememizin 16/05/2022 
tarihli ilamı ile Resmi Belgede Sahtecilik 
suçundan BERAAT, Kamu Kurum 
ve Kuruluşları, vb.Tüzel Kişiliklerin 
Araç Olarak Kullanılması Suretiyle 
Dolandırıcılık suçundan 3 YIL 1 AY 
15 GÜN HAPİS CEZASI ve 3100 TL 
ADLİ PARA CEZASI ile MAHKUMİYET 
kararı verilmiş ve verilen hükümlere 
yönelik olarak Bakırköy Cumhuriyet 
Başsavcılığı ve Türk Telekomünikasyon 
A.Ş. Vekili tarafından istinaf talebinde 
bulunmuş olup sanık Ahmet GÜNAY’ın 
tebliğe elverişli adresi tüm aramalara 
rağmen bulunamamış, gerekçeli karar 
ve karara karşı İstinaf dilekçeleri tebliğ 
edilememiştir.

7201 sayılı Tebligat Kanununun 29. 
maddesi gereğince hüküm özetinin 
YURT GENELİNDE YAYIN YAPAN 
TİRAJI 50.000 ÜSTÜ OLAN BİR 
GAZETEDE VE İNTERNET HABER 
SİTESİNDE İLANEN TEBLİĞİNE,

Hüküm fıkrasının ilan tarihinden 
itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş 
sayılacağına , 14 gün içinde yasal yola 
başvurmadığı yada sanıklar müdafii ve 
Bakırköy Cumhuriyet Başsavcılığının 
istinaf taleplerine karşı cevap dilekçesi 
sunmadığı takdirde bulunduğu 
haliyle dosyanın istinaf incelemesine 
gönderileceğihususu ilanen tebliğ 
olunur.31.12.2024

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2150607

İSTANBUL ANADOLU 
7. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2024/385 Esas
KARAR NO : 2024/412
Davacı KADER VURAL tarafından 

mahkememizde açılan Nüfus (Ad Ve 
Soyadı Düzeltilmesi İstemli) davasının 
yapılan açık yargılaması sonunda;

HÜKÜM :
1-Davanın KABULÜNE; 

32600252640 T.C. Kimlik numaralı 
Kader Vural’ın nüfus kayıtlarında 
“KADER” olan isminin “KIVILCIM” 
olarak DEĞİŞTİRİLMESİNE,

Tebliğ yerine geçmek üzere ilanen 
tebliğ olunur. 03/07/2024

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2150739

T.C. İSTANBUL 
46. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİNDEN /
BAŞKANLIĞINDAN

İLAN
DOSYA NO : 2022/1035 Esas
KARAR NO : 2023/1257
Bina İçinde Muhafaza Altına Alınmış 

Olan Eşya Hakkında Hırsızlık suçundan 
Mahkememizin yukarıda esas ve karar 
numarası yazılı 11/09/2023 tarihli 
ilamı ile 142/2.h.2 maddesi gereğince 
VELAYET HAK.VESAYET VEYA 
KAYYIMLIK HİZM. MEN (ALTSOY) 
(TCK 53/1-c), 3 YIL 1 AY 15 GÜN 
HAPİS, İNFAZ SÜRESİNCE KAMU 
HİZMETLERİNDEN YASAKLILIK (TCK 
53/1-a,d,e) cezası ile cezalandırılan 
Orouj ve Medıne kızı, 11/03/1990 
doğumlu, İran nüfusuna kayıtlı RANA 
ALIPOURNIA tüm aramalara rağmen 
bulunamamış, gerekçeli karar tebliğ 
edilememiştir.

1- 7201 sayılı Tebligat Kanununun 
29. maddesi gereğince hüküm özetinin 
İLANEN TEBLİĞİNE,

2- Hüküm fıkrasının ilan tarihinden 
itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş 
sayılacağı ve tebliğ tarihinden itibaren 
7 güniçerisinde mahkememize dilekçe 
verilmesi veya zabıt katibine bir beyan 
ile itiraz edilmediği takdirde kararın 
kesinleştirileceği 7201 Sayılı Tebligat 
Kanunun 28 vd. Maddeleri gereğince 
ilanen tebliğ olunur. 30.12.2024

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2150751

T.C. İSTANBUL 
46. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİNDEN /
BAŞKANLIĞINDAN

İLAN
DOSYA NO : 2023/349 Esas
KARAR NO : 2024/629
Dolandırıcılık suçundan 

Mahkememizin yukarıda esas ve karar 
numarası yazılı 10/05/2024 tarihli 
ilamı ile 157/1 maddesi gereğince 
MÜKERRİRLERE ÖZGÜ DENETİMLİ 
SERBESTLİK (TCK 58/6)-SÜRESİZ, 
İNFAZ SÜRESİNCE KAMU 
HİZMETLERİNDEN YASAKLILIK (TCK 
53/1-a,d,e), VELAYET HAK.VESAYET 
VEYA KAYYIMLIK HİZM. MEN 
(ALTSOY) (TCK 53/1-c), 1 YIL 6 AY 
HAPİS, 10000 TL ADLİ PARA cezası ile 
cezalandırılan İbrahim ve Naciye oğlu, 
10/07/1986 doğumlu, Mardin Nusaybin 
Yıldırım mah/köy nüfusuna kayıtlı, 
ŞİRİN YAVUZ tüm aramalara rağmen 
bulunamamış, gerekçeli karar tebliğ 
edilememiştir.

1- 7201 sayılı Tebligat Kanununun 
29. maddesi gereğince hüküm özetinin 
İLANEN TEBLİĞİNE,

2- Hüküm fıkrasının ilan tarihinden 
itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş 
sayılacağı ve tebliğ tarihinden itibaren 
7 gün içerisinde mahkememize dilekçe 
verilmesi veya zabıt katibine bir beyan 
ile itiraz edilmediği takdirde kararın 
kesinleştirileceği 7201 Sayılı Tebligat 
Kanunun 28 vd. Maddeleri gereğince 
ilanen tebliğ olunur. 30.12.2024

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2150756

SON 19 AYIN EN 
DÜŞÜK SEVIYESI

Enflasyon rakamları açıklandı

Tüketici Fiyat Endeksi, Aralık 
2024’te aylık bazda yüzde 
1,03, Yurt İçi Üretici Fiyat 
Endeksi yüzde 0,4 artış gös-
terdi. Yıllık enflasyon, tüketici 
fiyatlarında yüzde 44,38, yurt 
içi üretici fiyatlarında yüzde 
28,52 olarak kayıtlara geçti. 
Hazine ve Maliye Bakanı Meh-
met Şimşek, enflasyonun, son 
19 ayın en düşük seviyesinde 
gerçekleştiğine dikkat çekti.

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, “Dezenflasyon sürecini 
başlattığımız 2024 yılı Haziran ayından itibaren ise yıllık enflasyondaki 
düşüş 31,1 puana ulaşmıştır. Geriye dönük fiyatlamanın yüksek olduğu 

hizmet enflasyonundaki iyileşme son çeyrekte belirginleşmiştir. Enflasyonun 
ana eğilimindeki düşüş aralık ayında sürmüştür” değerlendirmesinde bulundu. 

Programa duyulan güven neticesinde dezenflasyon sürecini tesis etmeye 
devam ettiklerini belirten Yılmaz, tüketici fiyatlarındaki aylık yükselişin aralık 
ayında yüzde 1,03 olarak gerçekleştiğini anımsattı. Yılmaz, firmaların fiyat-

lama davranışlarında net bir iyileşme olduğunu gözlemlediklerine işaret 
ederek, “Yurt içi üretici fiyatlarındaki aylık yükseliş aralık ayında yüz-

de 0,4 olarak gerçekleşerek, üretici fiyatlarının yıllık enflasyonu, 
dezenflasyon sürecini başlattığımız dönemden bu yana 29,2 

puan ve geçen yıla göre 15,7 puan azalarak 2024 yıl 
sonunda yüzde 28,5 seviyesine gerilemiştir” 

ifadelerini kullandı.

Enflasyondaki 
düşüş aralıkta da sürdü

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) ve-
rilerine göre, Aralık 2024 itibarıyla 12 
aylık ortalamalar dikkate alındığında 
tüketici fiyatları yüzde 58,51, yurt içi 
üretici fiyatları yüzde 41,1 arttı. Aylık 
bazda TÜFE yüzde 1,03, Yİ-ÜFE yüzde 
0,4 artış gösterdi. Yıllık enflasyon, tü-
ketici fiyatlarında yüzde 44,38, yurt içi 
üretici fiyatlarında yüzde 28,52 oldu.

Böylece TÜFE, aylık bazda Haziran 
2023’ten, Yİ-ÜFE de Ocak 2023’ten bu 
yana en düşük oran olarak kayıtlara 
geçti. TÜFE, Haziran 2023’te yüzde 
3,92, Yİ-ÜFE de Ocak 2023’te yüzde 
4,15 olarak hesaplanmıştı. Yıllık enf-
lasyon da TÜFE’de Temmuz 2023’ten, 
Yİ-ÜFE de Mart 2021’den bu yana en 
düşük oran olarak belirlendi. Yıllık 
enflasyon TÜFE’de, Temmuz 2023’te 
47,83, Yİ-ÜFE de Mart 2021’de 31,2 ola-
rak tespit edilmişti.

Yİ-ÜFE, on iki aylık 
ortalamalara kıyasla 
yüzde 41,1 arttı
Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) 

verilerine göre, Yİ-ÜFE, Aralık 2024’te 
bir önceki aya kıyasla yüzde 0,40, Aralık 
2023’e göre yüzde 28,52, on iki aylık or-
talamalara kıyasla yüzde 41,1 arttı. Sa-
nayinin 4 sektörünün Aralık 2024’teki 
yıllık bazda değişimleri, madencilik ve 
taş ocakçılığında yüzde 36,17, imalatta 
yüzde 30,02, su temininde yüzde 34,48, 
elektrik, gaz üretimi ve dağıtımında 
yüzde 11,21 artış yönünde oldu. Bu grup-
ların aylık değişimlerine bakıldığında 
ise madencilik ve taş ocakçılığında yüz-
de 0,63, imalatta yüzde 1, su temininde 
yüzde 1,57 artış şeklinde gerçekleşirken 
elektrik, gaz üretimi ve dağıtımında 
yüzde 5,84 azalış kayıtlara geçti.

Türkiye İstatistik Kurumu verilerine 
göre, TÜFE’de, Aralık 2024’te bir önce-
ki aya göre yüzde 1,03, bir önceki yılın 
aynı ayına göre yüzde 44,38 ve 12 aylık 
ortalamalara göre yüzde 58,51 artış ger-
çekleşti. Ana harcama grupları itibarıyla 
Aralık 2024’te bir önceki aya göre giyim 
ve ayakkabı grubunda 0,67, ulaştırmada 
0,42, alkollü içecekler ve tütün grubunda 
0,02 düşüş oldu. Geçen ay, aylık bazda 
artışın en yüksek olduğu ana grup ise 
yüzde 2,78 ile ev eşyası olarak belirlendi.

T.C. İSTANBUL 
46. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİNDEN /
BAŞKANLIĞINDAN

İLAN
DOSYA NO : 2024/80 Esas
KARAR NO : 2024/507
Bina İçinde Muhafaza Altına Alınmış 

Olan Eşya Hakkında Hırsızlık, İşyeri 
Dokunulmazlığını İhlal Etme suçundan 
Mahkememizin yukarıda esas ve karar 
numarası yazılı 16/04/2024 tarihli ilamı 
ile 142/2.h.2, 116/2 maddesi gereğince 
MÜKERRİRLERE ÖZGÜ DENETİMLİ 
SERBESTLİK (TCK 58/6)-SÜRESİZ, 
VELAYET HAK.VESAYET VEYA 
KAYYIMLIK HİZM. MEN (ALTSOY) 
(TCK 53/1-c), 16 AY HAPİS, 6 YIL 
HAPİS, İNFAZ SÜRESİNCE KAMU 
HİZMETLERİNDEN YASAKLILIK (TCK 
53/1-a,d,e) cezası ile cezalandırılan 
Mustafa ve Durdane kızı, 17/09/1981 
doğumlu, Adana Ceyhan nüfusuna 
kayıtlı NAZLI YILDIZ tüm aramalara 
rağmen bulunamamış, gerekçeli karar 
tebliğ edilememiştir.

1- 7201 sayılı Tebligat Kanununun 
29. maddesi gereğince hüküm özetinin 
İLANEN TEBLİĞİNE,

2- Hüküm fıkrasının ilan tarihinden 
itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş 
sayılacağı ve tebliğ tarihinden itibaren 
7 gün içerisinde mahkememize dilekçe 
verilmesi veya zabıt katibine bir beyan 
ile itiraz edilmediği takdirde kararın 
kesinleştirileceği 7201 Sayılı Tebligat 
Kanunun 28 vd. Maddeleri gereğince 
ilanen tebliğ olunur. 30.12.2024

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2150746

T.C. KOCAELİ 
2. (SULH HUKUK 

MAH.) SATIŞ 
MEMURLUĞU

Sayı :2024/4 Tereke Satış
SIRA CETVELİ İLANIMüteveffa 

Önder KARA’nın (T.C.Kimlik No: 
51142636312) terekesinin iflas 
hükümlerine göre tasfiyesine ilişkin 
İİK. 206 ve 207.maddeleri gereğince 
düzenlenen 01/01/2025 tarihli sıra 
cetveline Kocaeli 2.Sulh Hukuk 
Mahkemesi Satış Memurluğunun 
2024/4 Tereke Satış dosyasından 
erişilebileceği, İİK.nın 235 maddesi 
gereğince iş bu sıra cetveline, cetvelin 
ilan tarihinden itibaren 15 gün içinde 
Kocaeli 2.Sulh Hukuk Mahkemesinde 
kayıt kabul davası, sıraya ilişkin ise sıra 
cetveline itiraz davası açılabileceği ilan 
olunur. 01/01/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2150623

T.C. BAKIRKÖY 
19. AĞIR CEZA 

MAHKEMESİNDEN
İ L A N

DOSYA NO : 2020/341 Esas
KARAR NO : 2022/177
Yukarıda esas ve karar numarası 

yazılı dosyamızda Hacı ve Dirşat oğlu 
1984 İstanbul Doğumlu Sanık Ahmet 
GÜNAY hakkında yapılan yargılama 
neticesinde mahkememizin 16/05/2022 
tarihli ilamı ile Resmi Belgede Sahtecilik 
suçundan BERAAT, Kamu Kurum 
ve Kuruluşları, vb.Tüzel Kişiliklerin 
Araç Olarak Kullanılması Suretiyle 
Dolandırıcılık suçundan 3 YIL 1 AY 
15 GÜN HAPİS CEZASI ve 3100 TL 
ADLİ PARA CEZASI ile MAHKUMİYET 
kararı verilmiş ve verilen hükümlere 
yönelik olarak Bakırköy Cumhuriyet 
Başsavcılığı ve Türk Telekomünikasyon 
A.Ş. Vekili tarafından istinaf talebinde 
bulunmuş olup sanık Ahmet GÜNAY’ın 
tebliğe elverişli adresi tüm aramalara 
rağmen bulunamamış, gerekçeli karar 
ve karara karşı İstinaf dilekçeleri tebliğ 
edilememiştir.

7201 sayılı Tebligat Kanununun 29. 
maddesi gereğince hüküm özetinin 
YURT GENELİNDE YAYIN YAPAN 
TİRAJI 50.000 ÜSTÜ OLAN BİR 
GAZETEDE VE İNTERNET HABER 
SİTESİNDE İLANEN TEBLİĞİNE,

Hüküm fıkrasının ilan tarihinden 
itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş 
sayılacağına , 14 gün içinde yasal yola 
başvurmadığı yada sanıklar müdafii ve 
Bakırköy Cumhuriyet Başsavcılığının 
istinaf taleplerine karşı cevap dilekçesi 
sunmadığı takdirde bulunduğu 
haliyle dosyanın istinaf incelemesine 
gönderileceğihususu ilanen tebliğ 
olunur.31.12.2024

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2150607

İSTANBUL ANADOLU 
7. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2024/385 Esas
KARAR NO : 2024/412
Davacı KADER VURAL tarafından 

mahkememizde açılan Nüfus (Ad Ve 
Soyadı Düzeltilmesi İstemli) davasının 
yapılan açık yargılaması sonunda;

HÜKÜM :
1-Davanın KABULÜNE; 

32600252640 T.C. Kimlik numaralı 
Kader Vural’ın nüfus kayıtlarında 
“KADER” olan isminin “KIVILCIM” 
olarak DEĞİŞTİRİLMESİNE,

Tebliğ yerine geçmek üzere ilanen 
tebliğ olunur. 03/07/2024

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2150739

T.C. İSTANBUL 
46. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİNDEN /
BAŞKANLIĞINDAN

İLAN
DOSYA NO : 2022/1035 Esas
KARAR NO : 2023/1257
Bina İçinde Muhafaza Altına Alınmış 

Olan Eşya Hakkında Hırsızlık suçundan 
Mahkememizin yukarıda esas ve karar 
numarası yazılı 11/09/2023 tarihli 
ilamı ile 142/2.h.2 maddesi gereğince 
VELAYET HAK.VESAYET VEYA 
KAYYIMLIK HİZM. MEN (ALTSOY) 
(TCK 53/1-c), 3 YIL 1 AY 15 GÜN 
HAPİS, İNFAZ SÜRESİNCE KAMU 
HİZMETLERİNDEN YASAKLILIK (TCK 
53/1-a,d,e) cezası ile cezalandırılan 
Orouj ve Medıne kızı, 11/03/1990 
doğumlu, İran nüfusuna kayıtlı RANA 
ALIPOURNIA tüm aramalara rağmen 
bulunamamış, gerekçeli karar tebliğ 
edilememiştir.

1- 7201 sayılı Tebligat Kanununun 
29. maddesi gereğince hüküm özetinin 
İLANEN TEBLİĞİNE,

2- Hüküm fıkrasının ilan tarihinden 
itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş 
sayılacağı ve tebliğ tarihinden itibaren 
7 güniçerisinde mahkememize dilekçe 
verilmesi veya zabıt katibine bir beyan 
ile itiraz edilmediği takdirde kararın 
kesinleştirileceği 7201 Sayılı Tebligat 
Kanunun 28 vd. Maddeleri gereğince 
ilanen tebliğ olunur. 30.12.2024

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2150751

T.C. İSTANBUL 
46. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİNDEN /
BAŞKANLIĞINDAN

İLAN
DOSYA NO : 2023/349 Esas
KARAR NO : 2024/629
Dolandırıcılık suçundan 

Mahkememizin yukarıda esas ve karar 
numarası yazılı 10/05/2024 tarihli 
ilamı ile 157/1 maddesi gereğince 
MÜKERRİRLERE ÖZGÜ DENETİMLİ 
SERBESTLİK (TCK 58/6)-SÜRESİZ, 
İNFAZ SÜRESİNCE KAMU 
HİZMETLERİNDEN YASAKLILIK (TCK 
53/1-a,d,e), VELAYET HAK.VESAYET 
VEYA KAYYIMLIK HİZM. MEN 
(ALTSOY) (TCK 53/1-c), 1 YIL 6 AY 
HAPİS, 10000 TL ADLİ PARA cezası ile 
cezalandırılan İbrahim ve Naciye oğlu, 
10/07/1986 doğumlu, Mardin Nusaybin 
Yıldırım mah/köy nüfusuna kayıtlı, 
ŞİRİN YAVUZ tüm aramalara rağmen 
bulunamamış, gerekçeli karar tebliğ 
edilememiştir.

1- 7201 sayılı Tebligat Kanununun 
29. maddesi gereğince hüküm özetinin 
İLANEN TEBLİĞİNE,

2- Hüküm fıkrasının ilan tarihinden 
itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş 
sayılacağı ve tebliğ tarihinden itibaren 
7 gün içerisinde mahkememize dilekçe 
verilmesi veya zabıt katibine bir beyan 
ile itiraz edilmediği takdirde kararın 
kesinleştirileceği 7201 Sayılı Tebligat 
Kanunun 28 vd. Maddeleri gereğince 
ilanen tebliğ olunur. 30.12.2024

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2150756

Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, sosyal medya hesabında 
Aralık 2024 dönemi enflasyon verilerini değerlendirdi. Enflasyondaki 

düşüşe dikkat çeken Şimşek, “Vatandaşımızın geçim sıkıntısını çözmek en 
büyük önceliğimizdir, bu doğrultuda gerekli politika çerçevesini oluşturduk ve 
dezenflasyon programını kararlılıkla uygulamaya devam ediyoruz” değerlen-
dirmesinde bulundu. Şimşek, enflasyonun, Aralık 2024’te yüzde 1 ile son 19 
ayın en düşük seviyesinde gerçekleştiğine dikkat çekerek, şunları kaydetti: 
“Yıllık enflasyon yüzde 44,4’e gerileyerek Kasım 2023’te açıklanan Merkez 

Bankası tahmin aralığının 2,4 puan üzerinde gerçekleşti. Böylece 2024 
yılında enflasyon, 2022 ve 2023 yıl sonuna göre 20 puan düştü. 
Enflasyondaki düşüş sürecek. Maliye politikasının artan desteği-

nin yanı sıra hizmet enflasyonundaki katılığın azalması ve 
beklentilerdeki iyileşmeyle 2025 yılında enflasyonun 

hedefimiz doğrultusunda gerçekleşmesini 
bekliyoruz.”

2025 yılı hedefimiz 
gerçekleşecek

Cevdet Yılmaz

Mehmet Şimşek

Tüketici fiyatları bazında Aralık 2024’te en fazla fiyat 
artışı yüzde 12,17 ile yumurtada, en fazla fiyat düşüşü 
ise yüzde 27,78 ile hava yoluyla yolcu taşımacılığında 
görüldü. Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) verilerine 
göre, geçen ay yumurtadaki fiyat artışını yüzde 9,88 ile 
kahvaltılık tahıl ürünleri, yüzde 9,33 ile patates izledi. 
Aralık 2024’te fiyatı en çok artış gösteren diğer ürünler 
arasında yüzde 8,33 ile taze balık, yüzde 7,84 ile mar-
garin ve yüzde 7,62 ile fırın, ocak ve fırınlı ocak yer aldı. 
Geçen ay en fazla fiyat düşüşü ise yüzde 27,78 ile hava 
yoluyla yolcu taşımacılığında görüldü. Bunu, yüzde 
5,66 ile kara yolu ile şehirler arası yolcu taşımacılığı, 
yüzde 4,5’er ile kadın ayakkabısı ile çocuk ve bebek 
ayakkabısı, yüzde 3,82 ile erkek ayakkabısı takip etti.

YUMURTA

Kira zamları belli oldu
Kira kontrat süresi bu ay dolan işletme sahipleri 
kiralarına yüzde 58,51 oranında zam yaparak 
ödeme gerçekleştirecek. Geçtiğimiz ay 
zam oranı yüzde 60,45 olmuştu.



Milli Savunma Bakanlığı 
(MSB), Irak’ın ve Suriye’nin 

kuzeyinde 9 PKK/YPG’li 
teröristin etkisiz hâle getirildi-
ğini bildirdi.  Bakanlığın sosyal 
medya hesabından yapılan 
açıklamada, şunlar kaydedildi: 
Kahraman Türk Silahlı Kuv-
vetlerimiz, Irak’ın kuzeyindeki 
Pençe-Kilit Operasyonu böl-
gesinde tespit ettiği 4 PKK’lı 
terörist ile Suriye’nin kuze-
yindeki Barış Pınarı ve Münbiç 
bölgelerinde belirlediği 5 PKK/
YPG’li teröristi etkisiz hâle 
getirdi. Terörü kaynağında 
yok etmek için öngörülemez, 
alışılmadık, süratli ve sürekli 

operasyonlara devam 
edeceğiz. (AA)

TERÖRÜ KAYNAĞINDA YOK 
ETMEYE DEVAM EDIYORUZ
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Suriye… Düne kadar 
harap haldeydi. Herkes 
el uzatmaktan yüksü-
nüyordu, adeta küresel 

düzeyde “vebalı ülke” mua-
melesi yapılıyordu. Bugünse 
dünyanın dört bir yanından 
devletler diplomatik 
temsilcilerini, bakanlarını 
göndermek için birbirleriyle 
yarış halinde. 

ABD, HTŞ Lideri Ahmet 
Eş Şara’nın başına koyduğu 
10 milyon dolarlık ödülü kal-
dırdı ve diplomatik ilişkilere 
hız verdi. Rusya, İran, Çin, 
İngiltere, Almanya, Fransa; 
Suriye’nin yeni yönetimiyle 
kalıcı ilişkiler geliştirebilmek 
için sıraya girmiş durumda. 
Dün, Fransa Dışişleri Bakanı 
Jean-Noel Barrot ve Almanya 
Dışişleri Bakanı Annalena Ba-
erbock, Şam’daki Başkanlık 
Sarayı’nda HTŞ lideri Ahmet 
Eş Şara ile birlikteydi…

Küresel düzeydeki bu 
diplomasi zinciri, Suriye’nin 
coğrafyasının ve kaynakla-
rının potansiyelini gösteren 
örnekler. Suriye’ye gösterilen 
bu ilginin temelinde bu top-
rakların dünya konjonktü-
ründeki ekonomik ve siyasi 
cazibesi var. Ülke, enerji nakil 
hatlarının kilit noktasında ve 
Katar’dan Avrupa’ya uzan-
ması planlanan doğal gaz 
boru hatları, Suriye coğrafya-
sının istikrarına bağlı. Doğu 
Akdeniz’e doğrudan çıkışının 
bulunması, bölgesel ticaretin 
can damarlarından birisi ol-
maya aday yapıyor Suriye’yi…

Suriye’nin yeniden inşa 
süreci de küresel güçlerin 
iştahını kabartan diğer bir 
faktör. Harap olan şehirler 
ve altyapı, milyarlarca do-
larlık yatırım gerektiriyor. 
Avrupa’nın sanayisi gelişmiş 
ülkeleri ve Çin gibi ekonomik 
devler, bu pazara girmek için 

fırsat kolluyorlar. 
ABD’de New Orleans’ta 15 

kişiyi öldürüp 35 kişiyi yara-
layan eski ABD ordu mensu-
bunun aracında DEAŞ flama-
sının bulunmasının, ABD’nin 
Suriye’deki mevcudiyetini 
sona erdirmek isteyen Trump 
yönetimine kurulan dâhili bir 
kumpas olduğu konuşuluyor. 
Yani ABD’nin derin yapılarının 
da Suriye’yle uzun dönemli 
menfaatlerinin bulunduğu 
görülüyor. Sözün kısası tüm 
devletler şuan Suriye’nin si-
yasi, ekonomik ve ticari im-
kânlarına kilitlenmiş haldeler.

Şu halde Türkiye bu sat-
ranç tahtasında nerede? 
Türkiye, Suriye’nin en zor 
günlerinde Suriye halkı-
na kapılarını sonuna kadar 
açarak ve halkına zulmeden 
Beşar Esad’la diplomatik iliş-
kilerini keserek tarihin doğru 
tarafında yer aldı. Şam’ın yeni 
yönetimiyle güçlü temasları 
bulunan Türkiye, hem tarihi 
bağlarını hem de diplomatik 
gücünü sahaya yansıttı. 

Üstelik Türkiye’nin bu 
tavrı sergilerken Suriye’nin 
maddi imkânlarından 
yararlanmak gibi çıkarcı bir 
düşüncesi de yoktu. Suri-
ye devriminin lideri Ahmet 
Eş Şara “Esad, Erdoğan’ın 
işbirliği çağrısına olumlu 
yanıt verecek diye çok kork-
muştuk. Fakat öyle bile olsa 
Erdoğan’ın sözünün üstüne 
söz söylemezdik” ifadelerini 
kullanırken bütün bu tarihi 
olguların ve inkâr edilemez 
gerçeklerin bilincinde oldu-
ğunu gösteriyor. 

Ve yine böyle olduğu 
için Alman ve Fransız dış 
işleri bakanları Şam’a çelik 
yeleklerini kuşanarak iner-
ken, Türkiye’nin istihbarat 
başkanının aracını Suriye 
devriminin lideri sürüyor. 
Türkiye’nin Dış İşleri Bakanı 
Hakan Fidan, Ahmet Eş Şara 
ile birlikte Kasyun dağının 
tepesinden Şam’ı kahve içe-
rek izliyor. 

Suriye deyip geçmemek 
lazım. Çünkü dünyanın gözü 
bu toprakların üzerinde. Tür-
kiye ise Suriye’nin sadece 
yanında değil, aynı zamanda 
başının üzerinde.

SURİYE DEYİP GEÇME!

Jandarmanın 17 ilde DEAŞ terör örgütüne yönelik düzenlediği 
“Gürz-35” operasyonlarında 42 şüphelinin yakalandığını bildiren 

İçişleri Bakanı Yerlikaya, “Teröre karşı birlik, beraberlik, kardeşlik 
ve dayanışma, en büyük gücümüzdür” ifadelerini kullandı.

TERÖRE KARŞI EN BÜYÜK GÜCÜMÜZ
BİRLİK VE KARDEŞLİĞİMİZDİR

Tekirdağ’da, Türk edebiyatının “Vatan 
Şairi” Namık Kemal’in eserleri ile 
vatandaşların evlerinden getirdiği 
tarihi ve kültürel eşyaların sergilendi-

ği Namık Kemal Evi’ni geçen yıl yerli 
ve yabancı 8 bin kişi gezdi.  Osmanlı 

mimarisiyle 19. yüzyılda yapılan Namık 
Kemal Evi, Tekirdağ Valiliği, Tekirdağ Bele-
diyesi, Namık Kemal Derneği, kamu ve sivil 
toplum kuruluşları, okullar, öğretmenler 

ve öğrencilerin desteğiyle restore edildi. 
Restorasyonun ardından 1993’te ziyarete 
açılan evde, “Vatan Şairi”nin eserleri, arşi-
vi, kitapları, fotoğrafları ve çıkarmış olduğu 
gazetelerin yanı sıra vatandaşların evle-
rinden getirdiği tarihi ve kültürel eşyalar 
da yer alıyor. Namık Kemal Evi, geçen yıl 
Çin, Japonya, Güney Kore ve Tayvan’ın yanı 
sıra Avrupa ülkeleri ile farklı şehirlerden 
binlerce ziyaretçiyi ağırladı. (AA)

Bursa İl Emniyet Müdürlüğü 
Asayiş Şube Müdürlüğüne bağlı 

Güven Timleri, halkın yoğun oldu-
ğu noktalarda simitçi ve esnaf gibi 
davranarak denetimlerini sürdürüyor. 
Çarşı ve pazar gibi kalabalık yerler-
de görevlendirilen Güven Timleri, 
yankesicilere ve dolandırıcılara karşı, 
esnafın giydiği kıyafetleri giyip, onlar 
gibi hareket ederek olaylara anında 
müdahale ediyor. Simitçi, kestaneci, 
temizlik işçisi, ayakkabı boyacısı, aşçı 
ve otopark görevlisi gibi görünüp, gün 
boyu, şehrin kalabalık noktalarında 

yaya olarak devriye gezen ekipler, anlık 
müdahaleleriyle hırsızlık olaylarının 
önünü kesiyor.  Kentin en kalabalık 
noktalarından biri olan Tarihi Çarşı ve 
Hanlar Bölgesi’nde, yerli ve yabancı 
turistlerin uğrak noktalarından Uzun 
Çarşı’da, simit tezgâhının başındaki 
polis, alışveriş yapan bir kişinin montu-
nun cebinden, yankesicilik yöntemiyle 
cep telefonu çalınırken müdahale etti. 
Polis, beraberindeki ekip arkadaşıyla 
şüpheliyi suçüstü yakaladı. Şüpheli gö-
zaltına alınırken, çaldığı cep telefonu 
ise sahibine verildi. (DHA)

Simitçi ve esnaf gibi davranıp 
olaylara müdahale ediyorlar

Adalet Bakanı 
Tunç, “Allah’ın 
izniyle terörsüz 
Türkiye’nin şafa-
ğındayız. Sayın 
Cumhurbaşkanı-
mızın liderliğinde 
ülkemizi terörün 
her türlüsünden 
arındırarak daha 
huzurlu bir gelece-
ğe kavuşturmanın 
gayreti içerisinde 
durmadan çalışa- 
cağız” dedi.

zmir’de 8 yıl önce 
gerçekleştirilen 

terör saldırısında 
şehit düşen polis 

memuru Fethi Sekin ile mübaşir 
Musa Can için İzmir Adalet Sara-
yı’nda düzenlenen anma törenine 
katılan Adalet Bakanı Yılmaz Tunç 
burada yaptığı konuşmada, Fethi 
Sekin ile Musa Can’ın ailelerine, 
sevenlerine, emniyet ve yargı teş-
kilatına başsağlığı dileyip, onların 
adlarını ve aziz hatıralarını hiçbir 
zaman unutmayacaklarını söyledi. 

Bundan 8 yıl önce hain te-
röristlerin bomba yüklü araçla 
İzmir Adliyesi’nin C Blok girişine 
gelerek alçakça bir saldırı girişi-
minde bulunduklarını anımsatan 
Tunç, “Adliyemizi, teşkilatımızın 
mensuplarını ve o esnada adliyede 
bulunan vatandaşlarımızı hedef 
alarak büyük bir katliam ger-

çekleştirmek niyetindeydiler. Bu 
alçak niyeti gerçekleştirmek üzere 
harekete geçtiklerinde karşıla-
rında kahraman polisimiz Fethi 
Sekin’i buldular. Fethi Sekin, Trafik 
Denetleme Şubesine bağlı bir 
polisti ve adliye önünde görevliydi. 
Asli sorumluluğu terörle mücadele 
olmamasına rağmen teröristlerin 
niyetini anlar anlamaz hemen sila-
hına sarıldı, kurşunu bitene kadar 
hainlerle kahramanca çatıştı ve 

terörün adliyemizi 
teslim alması-

na canı pahasına 
geçit vermedi” diye 

konuştu. 
Adliyede görevi 

başındayken hainlerin 
kurşunuyla şehit olan Musa 

Can’ı da asla unutmayacak-
larını vurgulayan Bakan Tunç, 
Mehmet Selim Kirazlara, Ömer 
Halisdemirlere ve Fethi Sekinlere 
minnet ve şükran borçlu oldukla-
rını bildirdi. 

Şehitleri her zaman terörsüz 
Türkiye’nin kahramanları olarak 
anacaklarını ifade eden Tunç, 
dünyanın her yerinde terörün bir 
insanlık suçu olduğunu söyledi. 

Tarihi bir süreçten geçildiğini 
dile getiren Tunç, şunları kaydetti: 
Devletimizin kararlı politikaları, ce-
sur adımlarının yanında Suriye’nin 

özgürleşmesiyle birlikte, küresel 
güçlerin bölgemizde kullanışlı birer 
maşa olarak kullandıkları terör 
örgütleri bitme, tükenme nokta-
sına gelmiştir. İnşallah çok yakın 
zamanda bölgemizin, ülkemizin, 
milletimizin ve masumların ya-
kasından düşecekler ve tamamen 
yok olacaklar. Allah’ın izniyle terör-
süz Türkiye’nin şafağındayız. Sayın 
Cumhurbaşkanımızın liderliğinde 
ülkemizi terörün her türlüsün-
den arındırarak daha huzurlu bir 
geleceğe kavuşturmanın gayreti 
içerisinde durmadan çalışacağız. 
Millet olarak 2025 yılında birlik be-
raberliğimizi, dayanışmamızı daha 
da güçlendirecek, birbirimize daha 
sıkı kenetleneceğiz. 

Adliye içerisindeki törenin 
ardından Bakan Tunç, Fethi Sekin 
Anıtı’na ve Sekin’in şehit olduğu 
alana karanfil bıraktı. (AA)

Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, İzmir’de 8 yıl önce 
gerçekleştirilen terör saldırısında şehit edilen polis 
memuru Fethi Sekin ile mübaşir Musa Can için İzmir 

Adalet Sarayı’nda düzenlenen anma törenine katıldı. 
Bakan Tunç ve beraberindekiler Fethi Sekin Anıtı’na ve 

Sekin’in şehit olduğu alana karanfil bıraktı.
Bakan Tunç, Sekin’in trafiği denetlemekle 

görevli olduğu hâlde o tehlikeyi sezdiğini ve 
canı pahasına bertaraf ettiğini vurgulayarak, 

“Teröristleri etkisiz hâle getirdi. Tabii mübaşirimiz 
Musa Can da o saldırıda şehit düştü. Şehitlerimizi 

bir kez daha rahmetle anıyoruz. Her yıl burada 
anmaya devam edeceğiz, onların emanetine 
sonuna kadar sahip çıkacağız. Terörle mü-
cadeledeki kararlılığımızdan hiçbir zaman 

taviz vermeyeceğiz. Ülkemizi, Türkiye 
Yüzyılı’nda terörsüz bir Türkiye’yi 

inşallah inşa edeceğiz” diye 
konuştu.

     Terörle      Terörle 
mücadelede taviz yokmücadelede taviz yok

İ

TERÖRSÜZ TÜRKIYE’NIN 
SAFAĞINDAYIZ

Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, İzmir’de 8 yıl önce 
gerçekleştirilen terör saldırısında şehit edilen polis 
memuru Fethi Sekin ile mübaşir Musa Can için İzmir 

Adalet Sarayı’nda düzenlenen anma törenine katıldı. 
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Sekin’in şehit olduğu alana karanfil bıraktı.

Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, İzmir’de 8 yıl önce 
gerçekleştirilen terör saldırısında şehit edilen polis 
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Adalet Sarayı’nda düzenlenen anma törenine katıldı. 
Bakan Tunç ve beraberindekiler Fethi Sekin Anıtı’na ve 
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Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, İzmir’de 8 yıl önce 
gerçekleştirilen terör saldırısında şehit edilen polis 
memuru Fethi Sekin ile mübaşir Musa Can için İzmir 

Adalet Sarayı’nda düzenlenen anma törenine katıldı. 
Bakan Tunç ve beraberindekiler Fethi Sekin Anıtı’na ve 

Sekin’in şehit olduğu alana karanfil bıraktı.

BAHADIR ÇOBAN
bahadir88coban@gmail.com

Sosyal medya hesabından 
“Gürz-35” operasyonlarına 

ilişkin paylaşımda bulunan İçişleri 
Bakanı Ali Yerlikaya, 17 ilde DEAŞ 
terör örgütüne yönelik düzenlenen 
“Gürz-35” operasyonlarında 42 şüp-
helinin yakalandığını bildirdi. 

Teröre karşı birlik ve beraberlik 
vurgusu yapan Yerlikaya, “17 ilde 
DEAŞ terör örgütüne yönelik son 
1 hafta içinde jandarma tarafından 
düzenlenen Gürz-35 operasyon-
larında, 42 şüpheli terör örgütü 
mensubu yakalandı. Terörü ülkemiz-
den topyekûn mücadeleyle söküp 
atmaya kararlıyız. Teröre karşı birlik, 
beraberlik, kardeşlik ve dayanışma, 
en büyük gücümüzdür” ifadelerini 
kullandı.  Operasyonların, Cumhu-
riyet başsavcılıkları ile Jandarma 
Genel Komutanlığı Terörle Mücadele 

Daire Başkanlığı koordinesinde, il 
jandarma komutanlıklarınca Adana, 
Ankara, Balıkesir, Batman, Bursa, 
Bitlis, Diyarbakır, Edirne, Gaziantep, 
İstanbul, Kahramanmaraş, Karabük, 
Kayseri, Kocaeli, Mardin, Mersin ve 
Şanlıurfa’da düzenlendiğini belirten 
Yerlikaya, şunları kaydetti: DEAŞ 
terör örgütüne yönelik düzenlenen 
operasyonlarda yakalanan şüphe-
lilerin, terör örgütüne üye olduğu, 
örgüte finans sağladığı ve sosyal 
medya hesapları üzerinden terör 
örgütü propagandası yaptıkları 
tespit edildi. Operasyonlar sonucun-
da çok sayıda örgütsel doküman ve 
dijital materyal ele geçirildi. Operas-
yonları koordine eden Cumhuriyet 
başsavcılıklarımızı ve operasyonları 
gerçekleştiren kahraman jandarma-
mızı tebrik ediyorum. (AA)

‘VATAN ŞAİRİ’ NAMIK KEMAL’İN 
EVİNE ZİYARETÇİ AKINI
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En az şarkıları kadar 
acılarla dolu hayatına 
gözlerini 1945 yılında 
Adana’da açar.

Adını babasının hayranı 
olduğu dublaj sanatçısından 
alır.

Babasının ani vefatı sonra-
sı tüm hayatı sarsılır.

Eğitim hayatını yarıda 
bırakmak zorunda kalır ve 
helal rızkını kazanmaya çok 
erken yaşlarda başlar.

HHH
Bir yandan Adana’nın 

pamuk tarlalarında alın teri 
döker, diğer yandan çay bah-
çelerinde şarkı söyler.

Şekerci dükkânında çı-
raklık yaparak evin geçimine 
katkı sağlar.

Düğün salonlarında sahne 
almaya başlamasının ardın-
dan yerel bir gazetede ilanını 
gördüğü müzik yarışmasına 
katılır.

Çukurova’nın yanık sesi, 
yarışmada neticesinde ikinci 
olsa da pes etmez, müziğe 
dört elle sımsıkı sarılır.

HHH 
Albümleri Türkiye’nin en 

çok satan albümlerinden olur.
Konseri katılım rekorları 

kırar.
Filmlerini milyonlar izler.
Sanat hayatı çok sayıda 

kurum ve kuruluş tarafından 
onur ödüllerine layık görülür.

HHH 
Çünkü o şöhret 

basamaklarını, sanatı ve 
sanatçıyı milli kültürümüzü 
yozlaştırmak için 
kullananların sırt vermesiyle 
çıkmaz.

Türk müziğinin zirvesine 
milletimizin hislerine tercü-
man olarak tırmanır.

Her fırsatta Türk milliyetçi-
si olduğunu büyük bir gururla 
ifade eder.

Mitingleri andıran kala-
balıklarda gerçekleşen kon-
serlerinde Türk bayrakları 
dalgalanır.  

Duruşu ve yaşantısıyla 
örnek bir şahsiyettir.

Türk milleti ona baktığında 
kendini görür.

Milli ve manevi değerlere 
bağlı oluşuyla milletinin kal-
bine taht kurar.

HHH 
Ferdi Tayfur, hayranlarının 

deyimiyle Ferdi Baba aramız-
dan ayrıldı.

Vefat haberi sevenlerini 
yasa boğdu.

MHP Lideri Sayın Devlet 
Bahçeli onun ardından duy-
duğu üzüntüyü “Hakikaten 
kelimeler boğazıma düğüm-
leniyor. Üzüntümü tarif ve 
telif edecek kelime bulamı-
yorum. Vefatı bir parçamı alıp 
götürdü” cümleleriyle ifade 
etti.

Onun ardından Türk mil-
letinin yürekten duyduğu 
üzüntü eserlerinin nesilden 
nesile aktarılarak yaşatılaca-
ğının kanıtıdır.

Ruhu şad, mekânı cennet 
olsun…

FERDİ BABA…

ÖZEL OKUL ÜCRETLERiNE
SIKI DENETiM GELiYOR

OGM: 500 MİLYON FİDANI 
TOPRAKLA BULUŞTURDUK
Orman Genel Müdürü Karacabey, 2024 yılında 96 bin hektarda ağaçlan-
dırma çalışmaları yaptıklarını belirterek, “Yaklaşık 500 milyon fidanı 
toprakla buluşturduk ve ülkemizin yeşiline yeşil katmış olduk” dedi.

Orman Genel Müdürlüğünün 
(OGM) geçen yıl yaptığı faali-

yetler ve 2025 yılı hedeflerine ilişkin 
değerlendirmede bulunan Orman 
Genel Müdürü Bekir Karacabey, or-
manların güçlendirilmesi için 2024’te 
ağaçlandırma çalışmalarına devam 
ettiklerini belirtti.

Karacabey, “Toplamda 96 bin 
hektar alanda çalışma yaparak 
yaklaşık 500 milyon fidanı toprakla 
buluşturduk ve ülkemizin yeşiline 
yeşil katmış olduk. Bu sayede de 
özellikle Sayın Cumhurbaşkanı-
mızın talimatı olan 7 milyar fidan 
hedefini gerçekleştirip, son 20 yılda 
diktiğimiz fidan sayısını 7,5 milyara 
ulaştırmış olduk” diye konuştu. 

Karacabey, bu çalışmalar 
sayesinde sadece orman varlığını 
artırmakla kalmadıklarını, ülke top-
raklarının erozyonla kaybolmasının 

da önüne geçtiklerini vurguladı.  
Geçmiş yıllarda 500 milyon ton olan 
yılda kaybolan toprak miktarını 
113 milyon tona düşürdüklerini, 
hedeflerinin bunu daha da aşağıya 
çekmek olduğunu belirten Karaca-
bey, ağaçlandırma çalışmalarının 
yanı sıra ormanların bakımını da 
yaptıklarını anlattı.  Karacabey, bu 
sayede elde ettikleri ürünleri ülke 
ekonomisine kazandırdıklarına 
işaret ederek, “2017 yılında yaklaşık 
800 milyon dolar olan ağaç orman 

ürünleri ithalatından kaynaklı açığı 
kapatıp, 2024 yılı sonu itibarıyla 
yaklaşık 1 milyar dolar cari fazla elde 
edilmesini sağladık” dedi. 

Orman köylülerinin kalkındı-
rılmasının da asli görevlerinden 
biri olduğuna değinen Karacabey, 
Orman ve Köy İlişkileri (ORKÖY) Da-
iresi Başkanlığı sayesinde 2024’te 10 
bin 500 aileye 2 milyar lira tutarında 
yüzde 20’si hibe, yüzde 80’i faizsiz 
kredi olmak üzere kaynak aktardık-
ları bilgisini verdi. (AA)

Birleşmiş Milletler Mülte-
ciler Yüksek Komiserliği 

(BMMYK), Beşar Esad rejimi-
nin devrilmesinin ardından 
komşu ülkelerdeki 115 binden 
fazla Suriyelinin ülkelerine geri 
döndüğünü bildirdi.  BMMYK, 
Suriyeli mültecilerin ülkelerine 
geri dönmelerine ilişkin yazılı 
açıklama yaptı.  Açıklamada, 
8 Aralık 2024’ten bu yana 

Türkiye, Ürdün ve Lübnan gibi 
ülkelerden 115 binden fazla 
kişinin Suriye’ye geri döndü-
ğü bildirildi.  Suriyelilerin geri 
dönüşleriyle ilgili sayıların, ev 
sahibi ülkelerin kamuoyu pay-
laşımlarına, Suriye’deki göç 
servisleriyle yapılan temaslara 
ve BMMYK ile ortakları tara-
fından yapılan sınır gözlemle-
rine dayandığı kaydedildi. (AA)

BM: 115 binden fazla 
Suriyeli ülkesine döndü Milli Eğitim Bakanlığı 

(MEB) tarafından, “MEB 
Uluslararası Gastronomi Fes-
tivali ve Aşçılık Yarışması” 
düzenlenecek. Bakanlıktan 
yapılan açıklamaya göre, 
Türk mutfağının geleneksel 
tatlarını koruma ve dünya 
mutfaklarıyla buluşturma 
misyonuyla, mesleki ve tek-
nik ortaöğretim kurumlarının 
yiyecek ve içecek hizmetleri 
alanında öğrenim gören öğ-
rencileri arasında düzenlenen 

“MEB Uluslararası Gastrono-
mi Festivali ve Aşçılık Yarış-
ması” başvuruları başladı. 
Başvurular, 2-17 Ocak tarih-
leri arasında “gastrofest.meb.
gov.tr” adresinden yapılabi-
lecek.  Festival belirlenen 15 
gastronomi bölgesinde tüm 
illerin katılımıyla gerçekleşti-
rilecek, bölge yarışmalarının 
ardından 15-22 Nisan tarihleri 
arasında İstanbul’da final 
yarışmaları ve ödül töreni 
gerçekleştirilecek. (AA)

Enerji ve Tabii Kaynaklar 
Bakanlığından yapılan 

açıklamaya göre, Türkiye, 
nükleer enerji hedefleri doğ-
rultusunda genç yeteneklerini 
uluslararası alanda yetiş-
tirmeye devam ediyor.  Bu 
kapsamda, Türkiye Nükleer 
Enerji AŞ (TÜNAŞ) koordina-
törlüğündeki programla Türk 
öğrenciler, Çin’de bulunan 
Harbin Mühendislik Üniver-
sitesinde doktora ve yüksek 
lisans, Tsinghua Üniversi-
tesinde ise yüksek lisans 
yapacak.  

2025-2026 eğitim-öğretim 
yılında başlayacak program, 
tamamen İngilizce olarak 

yürütülecek.  Program kapsa-
mında öğrencilerin masrafları 
Türkiye ve Çin tarafından kar-
şılanacak. Tsinghua Üniversi-
tesinde yüksek lisans eğitimi 
için aylık 4 bin 500 yuan, 
Harbin Mühendislik Üniver-
sitesinde yüksek lisans için 
3 bin yuan, doktora programı 
için ise 3 bin 500 yuan burs 
sağlanacak.  

Programa başvurmak 
isteyen adayların 7 Şubat’a 
kadar “tunas.hr@enerji.gov.
tr” adresine eksiksiz şekil-
de bilgilerini göndermeleri 
gerekiyor. Başvuru sonuçları, 
adaylara elektronik posta 
yoluyla bildirilecek. (AA)

MEB, gastronomi festivali 
ve yarışması düzenleyecek

Türk öğrenciler, nükleer enerji 
eğitimi için Çin'e gidecek

illi Eğitim Bakanlığı 
(MEB) tarafından 

hazırlanan "Milli Eğitim 
Bakanlığı Özel Öğretim 

Kurumları Yönetmeliğinde Deği-
şiklik Yapılmasına Dair Yönetme-
lik", Resmi Gazete'de yayımlanarak 
yürürlüğe girdi.  

Buna göre, MEB'e bağlı faaliyet 
gösterecek 3 yeni kurum türü 
tanımlandı. Bunlardan ilki, ilkokul 
çağındaki öğrencilere ilgi, istek ve 
yetenekleri doğrultusunda sosyal, 
kültürel, sanatsal, sportif alanlarda 
eğitim verilen ve bireysel olarak 
ödev ve projelerinin yapılmasında 

destek sunulan "öğrenci etkinlik 
merkezleri" oldu.  Öğrenci etkinlik 
merkezlerinde bu kurum türü için 
MEB tarafından onaylanan yabancı 
dil, kişisel gelişim, bilgisayar, mü-
zik, gösteri sanatları, el sanatları, 
spor, ahlak ve değerler grupların-
daki programlar uygulanacak. İlko-
kul öğrencileri, programlara hafta 
içi okul saati dışında ya da hafta 
sonu devam edebilecek. 

Türk programı dışında prog-
ram uygulayan milletlerarası özel 
öğretim kurumlarında Bakanlıkça 
onaylanan haftalık ders çizelgeleri 
doğrultusunda 1 Eylül 2025 itiba-

rıyla Türkçe ve Türk tarihine ilişkin 
dersler okutulacak. 

Yönetmelikle, özel öğretim 
kurumlarının ücretlerine yönelik 
hükümlerde de değişiklik yapıldı.  
Buna göre, okulların ara sınıfları-
nın yemek ve kahvaltı ile servis 
ücretleri dışında kalan pansiyon, 
kıyafet, etüt, uluslararası diploma 
ve sertifika programı gibi hizmet-
lerin ücretleri belirlenirken bir 
önceki eğitim öğretim yılında ilan 
edilen ücret; okulda devam eden 
öğrenciler için ise öğrenci kayıt 
sözleşmesinde belirlenen ücret 
dikkate alınacak. 

Bu ücretlere bir önceki yılın 
ortalama yurt içi üretici fiyat 
endeksi (ÜFE), artı bir önceki yılın 
ortalama tüketici fiyat endeksi-
nin (TÜFE) yarısı oranından fazla 
artış yapılamayacak. Düzenleme 
sayesinde bu ücretlerde sadece 
enflasyon oranında artış yapılması 
sağlanacak. Ayrıca, okullar ders 
kitabı adı altında herhangi bir ücret 
alamayacak. 

Düzenlemeyle artık özel 
okullarda da MEB'e Bağlı Okul 
Öğrencilerinin Kılık ve Kıyafetle-
rine Dair Yönetmelik hükümleri 
uygulanacak. (AA)

Özel öğretim kurumlarının yeni yönetmeliğine göre, özel okul ücretle-
rine bir önceki yılın ortalama yurt içi üretici fiyat endeksi ile tüketici fi-
yat endeksinin toplamının yarısı oranından fazla artış yapılamayacak.

ŞEHIT, GAZI ÇOCUKLARI VE KORUMA ALTINDAKI ÇOCUKLAR
Özel Öğretim Kurumları Kanunu’na göre ücretsiz okumada öncelik verilen şehit, gazi çocukları ile koruma altındaki 

çocukların özel öğretim kurumlarına başvuru şartları, valiliklerce yapılacak iş ve işlemler ile benzeri hususlar, 
MEB tarafından hazırlanan kılavuzda düzenlenecek. Bunun yanı sıra bu çocuklar yerleştirildikleri özel öğretim 

kurumlarından servis ücreti hariç olmak üzere yemek, kahvaltı, pansiyon, kitap-kırtasiye, kıyafet, etüt, uluslararası 
diploma ve sertifika programı ve benzeri hizmetlerden ücretsiz yararlanabilecek.

M

Ölçme, Seçme ve Yerleş-
tirme Merkezi (ÖSYM) 

Başkanlığınca, Kamu Per-
sonel Seçme Sınavı (KPSS)-
2024/2 bazı kamu kurum 
ve kuruluşlarının kadro ve 
pozisyonlarına yerleştirme 
sonuçları açıklandı.  KPSS-
2024/2 kapsamında, 19-26 
Aralık 2024 tarihleri arasında 
alınan tercihlerin ardından, 
bazı kamu kurum ve kuru-
luşlarının kadro ve pozisyon-
larına yerleştirme işlemleri 
tamamlandı.  Adaylar, yerleş-
tirme sonuçlarına, ÖSYM’nin 
https://sonuc.osym.gov.
tr adresinden T.C. kimlik 
numarası ve aday şifresi ile 
erişebilecekler. (AA)

KPSS 
yerleştirme 
sonuçları 
açıklandı

YÖKDİL/1 
başvuruları 
başladı

Ölçme, Seçme ve Yer-
leştirme Merkezi’nce 

(ÖSYM), 16 Şubat tarihinde 
yapılacak 2025 Yükseköğ-
retim Kurumları Yabancı 
Dil Sınavı (2025-YÖKDİL/1) 
başvuruları başladı. ÖS-
YM’nin internet sitesinden 
yapılan duyuruya göre, bugün 
başlayan başvurular 9 Ocak’a 
kadar devam edecek.  Aday-
lar başvurularını, ÖSYM Baş-
vuru Merkezleri aracılığıyla 
veya “https://ais.osym.gov.
tr” internet adresinden ya da 
ÖSYM Aday İşlemleri Mobil 
uygulamasından gerçekleş-
tirebilecek.  Sınava ilişkin 
ayrıntılı bilgi, ilgili sınavın kı-
lavuzunda yer alıyor. Adaylar 
kılavuza ÖSYM’nin sitesinden 
erişebiliyor. (AA)

Yapılan her işlem kayıt altına giriyor
Ormanların korunmasına ilişkin yeni uygulamaları 
devreye aldıkları bir yılı geride bıraktıklarını vurgu-
layan Karacabey, şöyle konuştu: Kısaca ‘ETB’ diye 
ifade ettiğimiz Elektronik Taşıma Belgesi Sistemi’ne 
geçtik. Birleşmiş Milletlerin (BM) ormansızlaşmayla 

ilgili tüzüğü yayımlandı ve bu tüzüğe göre orman 
ürünlerinin ilk üretildiği yerden son tüketiciye 
ulaşıncaya kadarki seyrinin takip altına alınması, 
kontrol altına alınması hükmü getiriliyor. Böylece 
yapılan her işlem kayıt altına girmiş oluyor.

BURAK ÖZCAN
burakozcan@turkgun.com
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umhurbaşkanı 
Erdoğan, ekonomik 

veriler üzerinden de 
önemli açıklamalarda 

bulundu. Erdoğan, geçen yıla ait 
dış ticaret verilerine değinerek, 
şunları paylaştı: "Öncelikle 2024 
yılı aralık ayında ihracatımız 
yüzde 2,2 artışla 23,5 milyar dolar 
seviyesinde gerçekleşti. Böylece 
aralık ayı aylık ihracat rekorunu 
kırdık. İthalatımız ise yüzde 11,1'lik 
artışla 32,3 milyar dolar oldu. Yılın 
tamamında ihracat rakamlarında 
Cumhuriyet tarihinin rekoruna 
imza attık. Biraz evvel ifade etti-
ğim olumsuzluklara rağmen 2024 
yılı mal ihracatımız, 2023'e göre 
yüzde 2,5 oranında artışla 262 
milyar dolara çıktı. Ayrıca son 19 
ayın 12'sinde o ayın ihracat reko-
runu kırdık. 2024 yılı ocak-aralık 
döneminde 31 ilimiz 1 milyar dola-
rın üzerinde ihracat yaparken, 54 
ilimiz de ihracatını artırmıştır. En 
fazla ihracat yapan 5 ilimiz sıra-
sıyla 56,8 milyar dolarla İstanbul, 
32 milyar dolarla Kocaeli, 23,8 
milyar dolarla İzmir, 18,2 milyar 
dolarla Bursa ve 13,2 milyar dolarla 
Tekirdağ'dır. 2024 yılı genelinde 
ise ithalatımız yüzde 4,9 düşüşle 
344,1 milyar dolara inmiştir."

Olumlu kazanımlar
Geçen yıl dış ticaret dengesinde 

olumlu kazanımlar elde ettiklerini 
belirten Erdoğan, şöyle devam etti: 
"2023'te 106,3 milyar dolar olan dış 
ticaret açığını, 2024'te 82,2 milyar 
dolara kadar indirdik. Yani 2024'te 
dış ticaret açığını tam 24 milyar do-
lar düşürdük. 2024'te ihracatın it-
halatı karşılama oranı ise 5,5 puan 
artışla yüzde 76,1'e yükseldi. Bu 
oran, göreve geldiğimiz 2002 yılın-
da sadece yüzde 50 civarındaydı. 
2024 yılında ihracatımızda kıymet 
bazında artışta öne çıkan ilk üç 
ülke ise yüzde 22,2 artışla Birleşik 
Krallık, yüzde 9,9 artışla Amerika 
Birleşik Devletleri ve yüzde 52'lik 
artışla Suudi Arabistan olmuştur. 

2024 yılında Avrupa Birliği'ne 
ihracatımız yüzde 4,2 artışla 108,7 
milyar dolara ulaşmıştır. Avrupa 
Birliği'nin son 12 ayda ithalatının 
yüzde 7,5 gerilediği bir ortamda, 
ülkemizin bu pazara ihracatının 
artması çok mühimdir. Ayrıca 
İslam İşbirliği Teşkilatı üyelerine 
ihracatımız yüzde 6,1 artarak 70,1 
milyar dolara, Türk Devletleri Teş-
kilatı ülkelerine yüzde 12,9 artışla 
11,1 milyar dolara yükselmiştir."

Kadının önemi vurgusu
Üretimdeki orta-yüksek ve 

yüksek teknolojili ürün katkısının 
altını çizmek istediğini vurgulayan 
Erdoğan, şunları kaydetti: "2024 
yılında yüksek teknolojili ürün-
lerin ihracatı, kıymet bazında tam 
yüzde 19 oranında artışla 8,8 mil-
yar dolara yükselmiştir. Orta-yük-
sek teknolojili ürünlerin ihracatı ise 
yüzde 2,8 artışla 92,4 milyar dolara 
ulaşmıştır. 2022'de yüzde 36,9 olan 
orta-yüksek ve yüksek teknolojili 
ürün ihracatının payı 2023'te yüz-
de 40,4'e, bu yıl yüzde 41'e çıkmıştır. 
Bu durum, ürünlerimizdeki nitelik 
artışının önemli işaretidir. Döviz 
ihtiyacımız azalırken makroeko-
nomik istikrarımız güçlenmekte, 
dolayısıyla ekonomimiz daha 
dengeli büyüme trendinde ilerle-
mektedir" diye konuştu. 

Erdoğan, ihracat rakamlarının 
ülke, millet ve ekonomi için ha-
yırlara vesile olmasını temenni 
ederek, "Bu başarının altında 
fabrikalarda alın teri döken işçi-
den ustabaşına, atölyelerde emek 
veren çıraktan kalfaya, insanımıza 
istihdam kapısı olan işveren ve ya-
tırımcıdan ürünlerimizi dünyayla 
buluşturan ihracatçılarımıza ka-
dar herkesin imzası vardır. Tabii bu 
rekor ihracat rakamlarına, kadın-
ların yüzde 20'nin üzerinde katkı 
yaptığını memnuniyetle belirtmek 
isterim. Başta kadınlar olmak üze-
re bütün ihracatçılarımızı ve emeği 
geçen herkesi yürekten tebrik 
ediyorum" ifadelerini kullandı.

‘2024 Yılı İhracat Rakamlarının Açıklanması Programı'nda konuşan Erdo-
ğan, küresel ekonomide ve bölgede yaşanan bütün zorluklara rağmen Türki-
ye'nin hedeflerine doğru emin adımlarla ilerlediğini söyledi. Cumhurbaşka-
nı Erdoğan, yeni yılda da yatırım, istihdam, üretim ve ihracat odaklı büyüme 
stratejisiyle yeni başarı hikâyeleri yazmaya devam edeceklerini ifade etti.

YENi YILDA YENi BASARI
HiKÂYELERi YAZACAĞIZ

Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
Ticaret Bakanlığı ve Türkiye 

İhracatçılar Meclisi (TİM) iş bir-
liği ile Haliç Kongre Merkezi'nde 
gerçekleştirilen 2024 Yılı İhra-
cat Rakamlarının Açıklanması 
Programı'ndaki konuşmasında, 
katılımcıları selamlarken, iş 
dünyasının, Türk milletinin, dost 
ve kardeş halkların yeni yılını 
tebrik etti. Gazze ve Lübnan başta 
olmak üzere Türkiye'nin yakın 
çevresinde savaşların, katli-
amların ve çatışmaların eksik 
olmadığı zorlu bir yılın geride 
bırakıldığını dile getiren Erdoğan, 
şöyle devam etti:

Adalet güneşi
"Tüm dünyanın gözleri 

önünde 15 aydır devam eden ve 
50 bin masumun hayatına mal 

olan Gazze mezalimi içimizde 
büyük bir yara olarak 2024 
senesi boyunca da kanamaya 
devam etti. 2024'ün son hafta-
larında Suriye'ye doğan özgür-
lük ve adalet güneşinin 2025 
senesinde savaş uçaklarının 
kararttığı Gazze semalarında 
da sökün etmesini yürekten 
temenni ediyoruz. Suriye'de 13 
yıl boyunca olduğu gibi 7 Ekim 
2023'ten beri maruz kaldıkları 
zulüm karşısında Filistinli kar-
deşlerimizi de yalnız bırakma-
dık. Çeşitli kanallardan gönder-
diğimiz 100 bin tonluk insani 
yardımla Gazzeli mazlumların 
yükünü bir nebze olsun hafif-
letmeye çalıştık. Filistin Devle-
ti'nin daha fazla ülke tarafından 
tanınması için diplomatik alan-
da yürütülen tüm çabalara hem 

destek verdik hem de öncülük 
ettik. İsrail'le ticari işlemleri ta-
mamen durduran tek ülke yine 
Türkiye olmuştur."

Erdoğan, ayrıca Filistin 
Serbest Ticaret Anlaşması'nı 
genişletme müzakerelerini 
tamamlayarak hem Filistin 
halkının alınan karardan zarar 
görmemesini temin ettiklerini 
hem de kendilerine ilave katkı-
larda bulunduklarını kaydetti. 

Şüphe duymuyoruz
Kış mevsiminin bastırma-

sıyla insani felaketin ağırlaştığı 
Gazze'de tek bir masumun daha 
hayattan kopartılmasına ta-
hammülleri olmadığını vurgu-
layan Erdoğan, şöyle konuştu: 
"Bu anlayışla katliamların bir 
an önce durması ve kalıcı barışa 

giden yolun önünün açılması 
için yoğun gayret sarf ediyoruz. 
İnşallah önümüzdeki dönemde 
çok yönlü yürüttüğümüz bu 
çabalarımızın müspet sonuç-
larını görmeyi ümit ediyoruz. 
Filistin halkıyla dayanışma 
adına hükümetimizin aldığı bu 
karara destek veren iş dünya-
mızın tüm temsilcilerine bir kez 
daha şahsım, milletim adına 
teşekkür ediyorum. İçeriden ve 
dışarıdan gelen bütün eleştirile-
re rağmen nasıl Suriye'de haklı 
çıkan biz olduysak Gazze kri-
zinde de tarih haklılığımızı teyit 
edecek, Türkiye'nin adaletten, 
barıştan ve merhametten yana 
olan tavrının isabetli olduğunu 
görecektir. Allah'ın izniyle bun-
dan en küçük bir şüphe duyma-
dık ve duymuyoruz."

C

Yatırım, istihdam, üretim ve ihracat 
odaklı büyüme stratejisiyle yeni başarı 

hikâyeleri yazmaya devam edeceklerini kaydeden 
Erdoğan, şu verileri paylaştı: "2024 yılının üçüncü 
çeyreğinde yüzde 2,1 oranında büyüme kaydeden 
ekonomimiz tam 17 çeyrektir, kesintisiz büyüyor. 
Böylece yılın ilk 9 ayında yüzde 3,2 oranında 
büyüme oranına ulaştık. 

2023 yılında 1 trilyon 130 milyar dolar olan 
ekonomimiz 2024 yılının üçüncü çeyreğinde 
yıllıklandırılmış olarak 1 trilyon 260 milyar doları 
buldu. 2023 yılında 13 bin 243 dolar olan kişi başına 
gelirimizin 2024 yılında 15 bin doları aşmasını, 2025 
yılında ise 17 bin dolar seviyesinin üzerine çıkmasını 
bekliyoruz; nereden nereye. 2025 yılı için net ihracat 
ve sabit sermaye yatırımlarının da desteğiyle yüzde 
4 büyüme oranına ulaşmayı hedefliyoruz. Üretimin 
güçlü etkilerinin son açıklanan istihdam verilerine 
de yansıdığını memnuniyetle ifade etmek isterim. 
İstihdam son bir yılda 1 milyon 31 bin kişi arttı. 

İstihdam edilenlerin sayısı 2024 yılı ekim ayında 

32 milyon 970 bin kişiye ulaşarak tarihin en yüksek 
seviyesini gördü. Ocak-Ekim 2024 döneminde, işsiz-
lik oranımız ortalama yüzde 8,8 oranıyla son 23 yılın 
en düşük düzeyine inmiştir. Erkeklerde yüzde 6,6 ile 
yine işsizlikte tarihimizin en iyi oranını yakaladık."

Suriye'de olduğu gibi Gazze’de de haklı çıkacağız

İstihdam 
son bir yılda 
1 milyon 
31 bin 
kişi arttı

Büyük
küçük ayrımı 

yapmadık
Cumhurbaşkanı Erdoğan, ihracatçıların 22 
yıllık mücadelenin en büyük şahitleri ve 

omuz omuza yürüdükleri yol arkadaşları olduk-
larını belirtti. Son 22 yılda el ele, gönül gönüle 
vererek Türkiye'yi çok farklı seviyeye taşıdıklarını 
vurgulayan Erdoğan, ihracatçılar ve iş insanlarıyla 
yüzlerce seyahate çıkıp dünyayı âdeta karış karış 
dolaştıklarını dile getirdi. 

Erdoğan, gittikleri her yerde Türkiye'nin 
potansiyelini, gücünü ve imkânlarını devlet 
adamlarına ve iş dünyasının temsilcilerine birlikte 
anlattıklarını kaydederek, "Büyük-küçük ayrımı 
yapmadan ihracatçılarımızın meseleleriyle 

ilgilendik. Gümrük işlemlerinden vize sorunlarına, 
alacak tahsilatından serbest ticaret anlaşmalarına 
kadar her alanda çözümler ürettik. Zorluklarla 
karşılaşsak da hep yeni yollar, yöntemler ve 
pazarlar bulduk" diye konuştu. Afrika ve Latin 
Amerika açılım politikaları sayesinde Türk iş 
dünyasının bu coğrafyalarda da engelleri aşarak 
güçlü varlık göstermeye başladığına dikkati 
çeken Erdoğan, "Bugün hamdolsun dünyanın her 
köşesinde ihracattayız. İhracat, Türk ekonomisinin 
amiral gemisi vasfını halen koruyor. Nitekim 2024 
yılının ihracat rakamlarına baktığımızda, bunu net 
şekilde görebiliyoruz" ifadesini kullandı.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, "İçeriden ve dışarıdan gelen bütün eleştirilere rağmen nasıl Suriye'de haklı çıkan biz olduysak Gazze krizinde 
de tarih haklılığımızı teyit edecek, Türkiye'nin adaletten, barıştan ve merhametten yana olan tavrının isabetli olduğunu görecektir" dedi.



anayi ve Teknoloji Ba-
kanlığı için 2025, yeşil 

dönüşümden endüstri 
projelerine, uzaydan 

yapay zekâya, KOBİ'lerden tekno-
lojiye kadar çeşitli alanlarda yeni 
planların uygulamaya alınacağı ve 
gelecek döneme ilişkin yol haritala-
rının şekilleneceği bir yıl olacak. Bu 
kapsamda, öncelikle Hazine ve Mali-
ye Bakanlığı ile Cumhurbaşkanlığı 
Strateji ve Bütçe Başkanlığının des-
teğiyle hazırlanan yeni teşvik siste-
mi devreye alınacak. Sistemle emek 
yoğun sektörlerin genç nüfusa sahip 
illerde güçlü şekilde yoluna devam 
etmesi ve şehir-sektör eşleşmesi 
kuvvetlendirilecek. Böylece Yerel 
Kalkınma Hamlesi Programı ile 
her ilin sahip olduğu ekonomik 
potansiyeli değere dönüştüre-
cek yatırımlara en ileri des-
tekler ve teşvikler verilecek. 
Teknoloji Odaklı Sanayi 
Hamlesi, HIT-30 gibi yüksek 
teknolojili, yüksek katma 
değer odaklı programlar yeni 
teşvik sisteminde daha etkin 
şekilde desteklenecek.

Teknoloji Odaklı Sanayi 
Hamlesi Programı kapsamında 
kritik ürün ve teknolojilerin yerli 
imkânlarla geliştirilmesi ve üretil-
mesi için yeni program çağrılarına 
çıkılacak. Ülke ölçeğinde sanayi 
büyüme havzaları belirlenerek, 
altyapısı hazır planlı sanayi alan-
ları genişletilecek. Büyük ölçekli 
özel sektör Ar-Ge merkezleri ve 
teknopark firmalarının yeni tek-
noloji alanlarına odaklanmalarını 
ve öncü çıktılar üreterek reka-
betçiliklerini güçlendirmelerini 
sağlayacak uzmanlaşma modeli 
hayata geçirilecek. Yüksek tek-
nolojili imalat sanayi sektörleri ile 
bilişimde büyüme potansiyeline 
sahip KOBİ'ler ve Turcorn olma 
potansiyeline sahip girişimler, ka-
pasite gelişimi ve küresel seviyede 
rekabetçilik hedefiyle daha odaklı 
ve yoğun şekilde desteklenecek. 
Bir diğer önemli yapısal reform da 
OSB'lerde yapılacak. Bu bölgelerde 
yatırım yerlerinin sanayicilerle 
buluşmasını hızlandıracak tedbirler 
alınarak, Sanayi Alanları Master 
Planı kamuoyuyla paylaşılacak. 

Planla tüm sanayi yatırımlarının 
ve sahip olunan sanayi alanlarının 
toplam yüz ölçümündeki payının 
büyütülmesi sağlanacak. OSB'lerin 
ve endüstri bölgelerinin kuruluş 
süreçlerinin yanı sıra yatırımcılarla 
yatırım yerlerinin buluşmasının da 
hızlandırılması planlanıyor. Ayrıca, 
2024'ün son aylarındaki istihdam 
seviyesini koruması taahhüdünü 
yerine getiren KOBİ'lere her bir 
çalışan için 2 bin 500 liraya kadar 
destek verilecek. KOBİ'ler, ocakta 
istihdamını korumuşsa şubatta 
destek ödemesini almaya başlaya-

cak. OSB'lerin yeşil altyapı yatırım-
ları da Dünya Bankası ve Sanayi 
ve Teknoloji Bakanlığı iş  birliğinde 
sürdürülen proje kapsamında 6,3 
milyar lirayla desteklenecek.

Şehir-sektör eşleşmesi kapsa-
mında şehirlerin yerleşimler arası 
sanayi ilişkileri ve lojistik bağ-
lantıları güçlendirilecek ve ulusal 
kalkınmaya azami katkı vermesi 
sağlanacak. "Topyekün kalkınma" 
hedefiyle sanayi, tarım ve turizmde 
öne çıkan Güneydoğu Anadolu Böl-
gesi için 2024-2028 dönemini içeren 
yeni "GAP Eylem Planı" uygulama-
ya alındı. Bu kapsamda öncelikle 
yatırıma dönüştürülmesini plan-
lanan 70 ürün tespit edilecek. Plan 
kapsamında 198 projeye 2024-2028 

döneminde toplam 496 milyar lira 
kaynak aktarılacak.

Devreye alınacak GAP 
Entegre Kırsal Kalkınma 
Programı, Anadoludakiler, 
GAP Bedestenden Dijital Plat-
formlara Programı ve GAP 
Sosyal Invest Programları 

ile de bölgeye yapılacak yeni 
yatırımların önünü açılacak.
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Türkiye, sanayi ve teknolojideki atılımlarını yeni 
adımlarla güçlendirmeyi planlarken 2025 ajandasında 
"topyekûn kalkınma" stratejisi projelere yön verecek.

Türkiye'ye yıl içinde otomotiv ve 
lojistik alanında öncü şirketler 

yatırım kararı alırken bazı başka 
şirketlerin de yazılım, teknoloji ve 
teknik altyapı alanlarında bu yolu 
izlemesi bekleniyor. Dünyanın en 
büyük elektrikli araç üreticisi Çinli BYD 
firması yaklaşık 1 milyar dolarlık yatı-
rım için Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı 
ile anlaşma imzalamıştı. Şirketin, 
Manisa'da kurmayı planladığı 150 bin 
araç kapasiteli üretim tesisiyle 5 bin 
kişiye doğrudan istihdam sağlanması 
hedefleniyor. 

Fransız otomobil parçası 
tedarikçisi Forvia da BYD'nin kuracağı 
fabrikaya tedarik sağlamak üzere söz 
konusu şirketle anlaştı. Bu dönemde 
Türkiye'deki bazı şirketler de mevcut 
yatırımlarını genişletme kararı aldı. 
Tofaş Türk Otomobil Fabrikası AŞ. yak-
laşık 217 milyon dolar, Oyak Renault 
Otomobil Fabrikaları AŞ de 265,5 mil-
yon dolar sermaye harcama kararlarını 
duyurdu. Otomotiv şirketlerine koltuk 
kılıfı üreten ABD-Türkiye ortaklı İdat-
rim Tekstil AŞ halihazırdaki 400 kişilik 
istihdamını 2 bine çıkarmayı planlıyor. 
Teknoloji devi Yandex, Türkiye'deki 
pazar payını genişletmek amacıyla 
gelecek 3 yıl içinde 400 milyon 
dolarlık yatırım yapmayı planladığını 
açıkladı. Trendyol Grubu, devam eden 
yatırımlarının yanı sıra gelecek 
dönemde Ankara'da veri merkezi 
kurmaya hazırlanıyor. Vodafone da 
DAMAC ortaklığında İzmir'e yeni veri 
merkezi kazandırmak için 100 milyon 
dolarlık yatırım amaçlıyor.

TOPYEKÛN 
KALKINMA

Türkiye Kamu-Sen Genel Başkanı Önder 
Kahveci, teşkilat mensuplarının katılımı 

ile istişare toplantının açılış buluşmasını 
gerçekleştirdiklerini belirterek, "Var olsun Haklı 
Davamız! Yaşasın İlkeli Teşkilatımız" 
mesajını paylaştı. 

Önder Kahveci, "MHP Ge-
nel Başkan Yardımcısı Yaşar 
Yıldırım, MHP Antalya Mil-
letvekilleri Abdurrahman 
Başkan ve Hilmi Durgun, 
Alparslan Türkeş Üniversi-
tesi Rektörü Prof. Dr. Adnan 
Sözen, MHP Antalya İl Başkanı 
Onur Temel, Antalya Ülkü Ocakları 

Başkanı Oğuzhan Dinçer, TÜRKAV Başkanı 
Ebubekir Korkmaz, Türk Mühendisler Derneği 
Genel Başkanı Yaşar Yekebağcı, Azerbaycan 
Hemkarlar İttifakı Genel Başkan Yardımcısı 

Telman Guliyev ve heyeti, Kuzey Kıbrıs 
Türk Cumhuriyeti’nden gelen çok 

kıymetli misafirlerimiz, sen-
dikalarımızın değerli genel 

başkanları ve yönetim 
kurulları, teşkilatımızın 
kıymetli bayrak taşıyıcıları 
teşkilat mensuplarımızın 

katılımı ile istişare top-
lantımızın açılış buluşmasını 

gerçekleştirdik" dedi.

Önemli buluşma, güçlü dayanışma

S

YENi 
YATIRIMLAR 
BEKLENiYOR

MHP Genel Başkan Yardımcısı 
ve Ankara Milletvekili Yaşar 

Yıldırım, Türkiye Kamu-Sen İstişare 
Toplantısına katılarak sendikanın 
önemine dikkat çeken açıklamalar-
da bulundu.

Toplantıda konuşan Yıldırım, 
Türkiye Kamu-Sen’in MHP için 
taşıdığı önemi vurguladı. Yıldı-
rım, “Türkiye Kamu-Sen bizim 
gözbebeğimizdir. Yani Milliyetçi 
Hareket Partisi için ne ifade eder, 
nedir? Gözbebeğimiz. İnsanın en 
değerli yeri neresidir? Gözbebeğidir. 
Gözbebeği giderse gözü kör olur. 
biz Kamu-Sen'i hep öyle gördük 
ve öyle görmeye devam ediyoruz. 
Dolaysıyla Kamu-Sen den hep iyilik, 
dostluk, yardımlaşma gördük" 
ifadelerini kullandı.

Seçimlerdeki desteğe teşekkür
Konuşmasında Kamu-Sen’in 

seçimlerdeki rolüne dikkat çeken 
Yıldırım, şunları söyledi:

“Kamu-Sen’i 2023 Cumhurbaş-
kanlığı seçiminde hep yanımızda 
gördük. Bugün Cumhurbaşkanlığı 
Hükümet Sistemi var ise, bir hükü-
met var ise, Sayın Cumhurbaşkanı-
mız Recep Tayyip Erdoğan 5 yıllığı-
na seçildiyse, burada Kamu-Sen’in 
emeğini hiç kimse inkâr edemez. 
Sizlere çok teşekkür ediyorum. Yine 
2024 yılında yapılan yerel seçim-
lerde de biz Kamu-Sen’i yanımızda 
gördük. Yılmadan, yorulmadan, 
yüksünmeden herkes elinden 
geleni yaptı. Bizim de beklediğimiz 
buydu. O yönden de sizlere çok çok 
teşekkür ediyoruz.”

Türkiye Kamu-Sen’in 600 bin 
üyeye ulaşmasının büyük bir başarı 
olduğunu belirten Yıldırım, şunları 
kaydetti: “Sayın Önder Başkan’ın da 
dediği gibi inşallah bu sene yetkiyi 
alın, sözleşme nasıl yapılırmış onu 
da bir gösterin. Şimdi 600 bin üyeye 
ulaştı. Bu büyük bir başarı. Bize 
göre Kamu-Sen Türkiye'nin birinci 
memur sendikasıdır. Hakkını arar, 
hukukunu arar, üyesine sahip çıkar. 
Kırmadan, dökmeden, devlete zarar 

vermeden hakkını hukukunu ara-
yan, en donanımlı, bilgili, bu ülkeyi 
en fazla seven ve bu ülkeye en fazla 
hizmet eden, bu ülkeden başka da 
bir düşüncesi olmayan, vatan aşkı 
olan, ‘Ne Mutlu Türk'üm Diyene’ 
diyerek toplanan insanların sendi-
kasıdır. Allah hepinizden razı olsun. 
Biz sizinle onur duyuyoruz, gurur 
duyuyoruz.”

Terörle mücadele konusunda 
önemli mesaj veren Yıldırım, "Ya 
elindeki silahları gömecek bıraka-
caklar ya da hepsini biz gömeceğiz. 
Bu bir siyaset eğer siz kavgasız 
gürültüsüz, silahları gömdürür terör 
örgütünü lağvettirirseniz, bu hem 
Kürt’e hem Türk’e hem de Türkiye 
Cumhuriyeti'ne bir kazanımdır. 
Suriye’de de terörün bitmesi, toprak 
bütünlüğünün devam etmesi tek 
bir ordunun olması tek bir bayrağın 
olması arzumuzdur. Suriye’yi terör-
den arınmış bir nokta hâline getir-
tirsek bizim de güvenlik sorunumuz 
olmaz. Adam diyor ki “Afrin’de 
işimiz ne” bunların eski genel baş-
kanı şimdi mevcut genel başkanları 
da Esad’sız olmaz diyor. ya adam 
Moskova’da e uyan da balığa gidelim 
adam kaçmış Moskova’ya gitmiş, 
bırakmış kaçmış ve hâlâ diyor ki 
“Esad’sız olmaz”. Suriyeliler ülke-
sine dönmeye başladı şimdi siyasi 
malzeme olarak kullananların eli 
boş kaldı ama Halep kalesine Türk 
bayrağını asan da buradan giden 
Suriyeliler oldu’’ ifadelerini kullandı. 

ÖNDER KAHVECI

FETi YILDIZ'DAN MEDYAYA 
ELESTiRi VE BiRLiK CAĞRISI

MHP Genel Başkan 
Yardımcısı Feti Yıldız, 

sosyal medya hesa-
bından yaptığı pay-

laşımda, bazı medya 
kuruluşlarını eleştirdi. 
Yıldız, televizyonlarda 

olumsuz haberlerin 
sürekli ön plana 

çıkarıldığını, olumlu 
gelişmelerin ise göz 

ardı edildiğini belirtti.

MHP Genel Başkan Yardım-
cısı Feti Yıldız, sosyal medya 

hesabı X’den önemli bir mesaj 
paylaştı. Yıldız, medya men-
suplarını daha adil ve yapıcı bir 
yaklaşım sergilemeye davet etti. 

MHP genel Başkan Yardım-
cısı Yıldız, "Bazı televizyonlarda 
7/24 en küçük olumsuzlukları 
bile öne çıkarırken, iyi şeyleri 
görmezden gelen hatta sak-
lamaya çalışan sözüm ona 

haberci-programcı takımı; ülke 
meselelerinde ‘futbol takımı ta-
raftarlığından öte’ bir yaklaşım 
göstermenin zamanı gelmedi 
mi? Hayırlı cumalar" ifadelerini 
kullandı.

MHP GENEL BAŞKAN 
YARDIMCISI 
FETI YILDIZ

İmalat sanayisinde rekor ihracat hedefi
Söz konusu teşvik, çağrı ve programlar kapsamında imalat sanayisinin Gayrisafi Yurt İçi Hasıla (GSYH) içindeki 

payının 2024'te gerçekleşmesi öngörülen yüzde 18,5 seviyesinden bu yıl yüzde 21,5'e yükseltilmesi öngörülüyor. İmalat 
sanayisi ihracatının ise 248 milyar dolar seviyesinden 268 milyar dolara yükseltilmesi hedefleniyor.

YA SiLAHLARI 
GÖMECEKLER
YA DA BiZ ONLARI 
GÖMECEĞiZ
MHP Genel Başkan Yardımcısı Yaşar Yıldırım, "Ya elindeki 
silahları gömecek bırakacaklar ya da hepsini biz gömeceğiz. 
Bu bir siyaset eğer siz kavgasız gürültüsüz, silahları göm-
dürür terör örgütünü lağvettirirseniz, bu hem Kürt’e hem 
Türk’e hem de Türkiye Cumhuriyeti'ne bir kazanımdır" dedi.

Dijital Dönüşüm Destek Programı ile imalat 
sanayisinin dijitalleşme projeleri "öncelikli yatırım" 
olarak desteklenmeye devam edilecek. Verimliliği 

artırmak için kurulan model fabrika sayısı 2025 sonunda 
15'e yükseltilecek. Turcorn100 Programı ve Atatürk 

Havalimanı'nda kurulacak dünyanın en büyük 
girişimcilik merkezi "Terminal İstanbul" projesiyle 

2030 için 100 bin teknogirişim, 100 Turcorn 
(unicorn) hedefi için de çalışmalar sürecek.

100 TURCORN 
HEDEFi iÇiN 

ÇALIŞMALAR SÜRÜYOR

YAŞAR YILDIRIM

Toplumun 
tamamında teknoloji ve bilim 

konusunda farkındalık oluşturmayı, 
Türkiye'nin bilim ve mühendislik 

alanlarında yetişmiş insan kaynağını artırmayı 
hedefleyen dünyanın en büyük uzay, havacılık 
ve teknoloji festivali TEKNOFEST 2025'te de 
kapılarını açacak. Etkinlik bu yıl Kuzey Kıbrıs 
Türk Cumhuriyeti (KKTC) ve İstanbul olmak 
üzere 2 kez gerçekleştirilecek. KKTC'deki 

etkinlik için 15 Ocak'a kadar 
başvuru yapılabilecek.
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ROMANYA VE BULGARISTAN SINIRLARINDA KONTROL KALKTI!
Avrupa Birliği’ne (AB) katılımlarından yaklaşık yirmi yıl 

sonra, Bulgaristan ve Romanya artık sınır kontrolünün olmadığı 
Schengen Bölgesi’nin tam üyeleri oldu. Otomobilleriyle Türki-
ye’ye gidecek olanlar artık rota değiştirirse Türkiye’ye kadar 

sınır kontrolü olmadan gidebilecek. Yılbaşından itibaren bu iki 
ülke arasındaki kara sınırlarında kontroller kaldırıldı. Romanya 

ve Macaristan arasındaki 17 mevcut resmi geçiş noktasında, 
otomobil ve trenle seyahat edenler artık pasaport ve kimlik 

göstermek zorunda kalmayacak. Ayrıca Bulgaristan-Yunanis-
tan arasındaki altı sınır kapısında da kontroller kaldırıldı.

İMTİYAZ SAHİBİ 
YÖNETİM KURULU BAŞKANI

GENEL YAYIN YÖNETMENİ

GENEL KOORDİNATÖR
YÖNETİM KURULU BAŞKAN YARDIMCISI

SOSYAL MEDYA

MEHMET MÜFTÜOĞLU

MUHAMMED BİLAL AYDIN

HÜSEYİN KARAGÖZ
HÜSEYIN ÖZKAN

İDARİ  KOORDİNATÖR
BÜLENT KAHRAMAN
TEL: 0 530 548 26 18

YAYIN SAHİBİ
GÜNTÜLÜ GAZETECİLİK 

BASIN YAYIN A.Ş.

ERCAN VAROL

YÖNETİM YERİ
İSTANBUL
Yeşilce Mah. Girne Cad. 
Diken Sokak No:2/1 
Kağıthane 34418
TEL: 	 0 212 281 98 54
           	 0 212 281 98 56
           	 0 212 281 98 57 
FAKS: 	0 212 281 98 58
ANKARA
Cevizlidere Cad. 
1239 Sk. No:2 Kat:3
Balgat-Çankaya
0 (312) 474 33 36

www.turkgun.com
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi

TÜRKGÜN Gazetesi, basın 
meslek ilkelerine uymaya söz 
vermiştir. TÜRKGÜN Gazetesi 
ve eklerinde yayınlanan yazı, 
haber ve fotoğrafların her türlü 
telif hakkı GÜNTÜLÜ Gazetecilik 
Basın Yayın A.Ş.’ye aittir. İzin 
alınmadan, kaynak gösterilerek 
dahi iktibas edilemez.
Yayın Türü: Yaygın Süreli

GÖRSEL YÖNETMEN
AYTEKİN YILMAZ

HABER MÜDÜRÜ
TOLGA POLAT
ANKARA TEMSİLCİSİ SPOR MÜDÜRÜ

UĞUR TENEKECİOĞLUKADİR YILDIZ

 SAYI: 22894 ARALIK 2025

REKLAM DİREKTÖRÜ
EMRULLAH ER

0 212 281 98 54

DİJİTAL MEDYA DİREKTÖRÜ: 
SERHAT KARAHÜSEYIN

BASILDIĞI YER: 
İHLAS GAZETECILIK A.Ş
İSTANBUL: Merkez Mah.
29 Ekim Cad. İhlas Plaza 
No:11 A/41 Yenibosna
0 (212) 454 30 00 
ANKARA: Saracalar Mah. 
57. Cad.  No:21/A Akyurt 
0 (312) 351 83 10 
İZMİR: Fatih Mah. 1199 Sk. 
No:1/7 Sarınç/Gaziemir
0 (232) 483 96 60
ADANA: Levent Mah. 
1791 Sk. No:33/A Yüreğir
0 (322) 346 36 25  
TRABZON: Organize Sanayi 
Bölgesi No:2 Arsin
0 (462) 711 40 20

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
GÜRSEL DOĞAN

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
HAKAN ÇAĞLAK

Ulusal Elektronik Tebligat Adresi:
25939-16514-77715

uriye’de Esad rejiminin 
devrilmesinin ardından 

ülkede yıllar boyu hüküm 
süren işkence sistemi 

birer birer gün yüzüne çıkıyor. Son 
olarak binlerce kişinin işkence gör-
düğü Deyrizor Merkezi Hapishanesi 
görüntülendi. Suriye’nin doğusun-
daki Deyrizor Merkezi Hapishane-
si’nde çöken Baas rejimi döneminde 
aralarında kadınların da olduğu 
binlerce kişinin işkence gördüğü 
koğuş ve hücreler görüntülendi. 
Dışarıdan bakıldığında terk edilmiş, 
sessiz bir yapı gibi görünen hapisha-
nenin duvarlarının ardında bundan 
yaklaşık 1 ay önceye kadar binlerce 
kişi işkence görüyordu. Aralarında 
kadın ve çocukların da bulunduğu 

binlerce kişi, burada karanlık bir 
dünyaya yıllarca mahkûm edildi. Bir 
zamanlar rejimin İçişleri Bakanlığına 
bağlı en büyük merkezlerinden biri 
olan Deyrizor Merkezi Hapishane-
si’nin dış duvarında “Yıkım, karanlık 
ve ölüm” ile başlayan bir yazı, bu 
merkezin ruhunu ele veriyor. Her 
köşesinde Baas rejiminin simgele-
rine rastlanan hapishanenin âdeta 
bir çöplüğe dönüştüğü görüldü. 
Avlusunda çürümüş polis araçları-
nın bulunduğu hapishanede yanmış 
ranzalar, is kaplı duvarlar, çöplüğe 
dönüşmüş hücre ve koğuşlar dikkati 
çekiyor. Akıbetleri bilinmeyen çok 
sayıda kişinin, hücre ve koğuşların 
duvarlarına isimlerini kazıdığı da 
görüntülere yansıdı.

YIKIM, KARANLIK VE ÖLÜM: BINLERCE SIVIL KÂBUSU YAŞADI

İNSANLIK 
BURADA 

YOK OLDU!
DEYRIZOR HAPISHANESI’NDE BAAS REJIMI DÖNEMINDE BINLERCE KIŞININ IŞKENCE GÖRDÜĞÜ KOĞUŞ VE HÜCRELER ORTAYA ÇIKARILDI. DIŞARIDAN BAKILDIĞINDA 
TERK EDILMIŞ, SESSIZ BIR YAPI GIBI GÖRÜNEN HAPISHANENIN DUVARLARININ ARDINDA ARALARINDA KADIN VE ÇOCUKLARIN FERYADI DUYULUYORDU.

S
Deyrizor Merkezi Hapis-
hanesi’nde 88 gün tutulan 

Basil Kuveyhi, rejimin çökmesiyle 
salıverildiğini söyledi. Kuveyhi, çok 
kötü muameleye maruz kaldıkla-
rını belirterek, “Son güne kadar iç 
güvenlik güçleri baskın yaparak 
bizleri darp etti, göz yaşartıcı gaz 
kullandı. Bize dile alınmayacak 
sözler sarf ettiler. Ayağından sakat 
insanları dahi koridorlarda sürük-
lediler. Yaşlılara dahi hürmet et-
mediler. Bizi 5 saat boyunca secde 
eder şekilde tuttular. Saatlerce 
tuvaletlere gidişimizi yasakladılar. 

İnsanlara ateş açarak yaraladılar” 
dedi. Baas rejimin “çok zalim ve 
despot bir rejim” olduğunu anlatan 
Kuveyhi, “Rejimin tüm unsurları 
hesap vermeli. Sadece üst isimler 
değil, insanlara kötü muamele 
yapan herkesten hesap sorulmalı. 
İsyan çıkardığımız bir gün bu 
avluda bir gencimiz keskin nişancı 
atışıyla kafasından vurularak öldü. 
Yaşlılar gazdan etkilendi ancak 
onlara kimse yardım etmedi. Bize 
öyle bir saldırdılar ki yemin ederim 
İsrail bile bunlardan daha merha-
metlidir” diye konuştu.

uriye’de 61 yıllık Baas 
rejiminin devrilmesinin 

ardından saklanacak delik 
arayan terör örgütü YPG 

militanları yeni Suriye’de kendileri 
için alan bulamıyor. Terör örgütü YPG 
ile Heyet-i Tahrir’üş Şam (HTŞ) ilk 
temaslarını gerçekleştirdi. Çatısını 
terör örgütü YPG’nin oluşturduğu SDG, 
Şam’da yeni Suriye yönetimiyle gö-
rüştü. Terör örgütünün sözde yetkilisi, 
SDG işgalindeki tüm bölgelerde Özgür 
Suriye’nin bayrağının göndere çeki-
leceğini ve Suriye ordusu içinde yer 
almayı kabul ettiğini bildirdi. Sık sık 

İsrail’den yardım dilenen terör örgütü 
YPG, Esad’ın düşmesinin ardından TSK 
ve Suriye Milli Ordusu’nun operasyon-
larının ardından Tel Rıfat ve Münbiç 
gibi işgal bölgelerinden çekilmek 
zorunda kalmıştı. Terör örgütü YPG 
ayrıca daha önce de Şam’daki yeni 
yönetime uyacaklarını açıklamıştı. 
Yeni Suriye yönetimi ülkedeki tüm 
silahlı grupların da Suriye Savunma 
Bakanlığı bünyesinde toplanacağını 
açıklamıştı. Suriye’deki yeni yönetimin 
lideri Ahmed Şara, “terör örgütü PKK/
YPG’nin saldırı üssü” olmasına izin 
vermeyeceklerini söylemişti.

RUSYA VE İSRAIL’DEN 
DESTEK BULAMAYAN 

TERÖR ÖRGÜTÜ 
YPG, ESAD’IN 

DEVRILMESINDEN 
SONRA TSK’NIN 

BAŞARILI OPERAS-
YONLARIYLA KÖŞEYE 

SIKIŞIP ŞAM ILE ÇA-
LIŞMAYI KABUL ETTI.

YPG’DE MEHMETÇİK KORKUSU
S

Katliamlardan kaçan binlerce Filistinli’nin sığındığı 
Gazze’de sokaklar İsrail saldırıları nedeniyle kan ve 

cenazelerle doldu. Terör devletinin son 24 saatte düzenlediği 
34 hava saldırısında 71 Filistinli daha canından oldu. Gıda ve su 
sıkıntısının had safhaya ulaştığı, herhangi bir tıbbi hizmetin 
verilemediği bölgedeki durum her geçen gün daha da 
zorlaşıyor. Gazze’ye göç eden Filistinliler, İsrail’in son günlerde 

kenti yoğun bombardıman altına aldığını, patlama 
sesleri duymadan tek bir saat bile geçirmediklerini 
ifade ediyor. Kent sakinleri, yeni bir kara saldırısından 
endişe ettiklerini ve dışarı çıkamadıklarını dile getiri-
yor. Sürekli yer değiştirmek durumunda kalan çocuklar 
da saldırıların ardı arkasının kesilmediği Gazze’de sürekli 
patlama sesleri nedeniyle korku ve psikolojik sıkıntı yaşıyor.

Suriye’de Baas rejimini deviren Askeri 
Operasyonlar Komutanlığı, Humus 

ilinde silahlarını teslim etmeyen eski rejimin 
askerlerine yönelik ‘güvenlik operasyonu’ 
başlattı. Güvelik taramalarının yapıldığı Vadi 
Zehep ve İkrime mahalleleri sakinlerinden 
evlerinde kalmaları istendi. Güvenlik kay-
nakları, Askeri Operasyonlar Komutanlığı ile 
İçişleri Bakanlığı ekiplerinin, Humus’un bazı 
mahallelerinde uzlaşı çağrılarını ve silahla-
rını teslim etmeyi kabul etmeyen eski rejim 

unsurlarına karşı “güvenlik operasyonu” 
başlatıldığını bildirdi. Güvelik taramalarının 
yapıldığı Vadi Zehep ve İkrime bölgesinde 
oturanlardan evlerinde kalmaları istendi. 
Baas rejiminin yıkılmasının ardından genel 
af çıkaran Askeri Operasyonlar Komutanlığı, 
birçok ilde uzlaşı merkezleri açarak rejim un-
surlarından belli bir süreye kadar silahlarını 
teslim etmelerini istemişti. Daha önce de 
Tartus ve Lazkiye illerinde geniş çaplı benzer 
operasyonlar düzenlenmişti.

Rejim artıklarına
silah operasyonu

Almanya Dışişleri Bakanı Annalena Baerbo-
ck, Fransız mevkidaşı Jean-Noël Barrot’la 

birlikte yeni yönetimle ilk temas için 
Suriye’ye geldi. Alman bakana çelik yelek 

giydirildi. Baerbcok, “Yaptığımız ziyaret net 
bir sinyal veriyor: Avrupa ve Suriye arasında 

yeni bir politik başlangıç mümkün. On 
yıllar süren baskı, Esad rejiminin zulümleri 
ve korkunç iç savaş, Suriye’de milyonlarca 

insanda derin yaralar açtı. Tüm ülke bunun 
izlerini taşıyor, ancak aynı zamanda 

geleceğin daha iyi olabileceğine dair haklı 
bir umut besleniyor” ifadelerini kullandı.

Suriye İnsan Hakları Ağı’nın (SNHR) derledi-
ği verilere göre, Suriye’de Baas rejimi döne-
minde zorla kaybedilen ve gözaltına alınan 
112 bin 414 kişinin akıbeti belirsizliğini 
koruyor. 61 yıllık Baas rejiminin düşmesinin 
ardından hapishanelerde rejimin binlerce 
kişiye yaptığı işkence ve yargısız infaz bir 
bir gün yüzüne çıkıyor. Suriye genelinde 
hapishanelerdeki tüm tutuklular serbest 
kaldı ancak serbest kalanların sayısı zorla 
kaybedilenlerin sayısının çok altında olduğu 
için on binlerce aile hâlâ yakınlarının akıbe-
tinin ortaya çıkarılmasını bekliyor.

‘Çelik yelekli’ Alman
bakan petrol peşinde

112 bin Suriyelinin
akıbeti hâlâ belirsiz

İsrail’de Gazze’ye saldırıların başladığı 7 Ekim’den bu yana intihar eden asker sayısında ciddi artış görüldü. Açıklamada, bugüne 
kadar 28 askerinin intihar ettiği bildirildi. İntihar eden askerlerden 7’sinin rütbesiz er, ikisinin muvazzaf asker ve diğerlerinin de 

yedek asker olduğu belirtildi. Bu sayı, 2022’de 14 olarak duyurulmuş, 2021’de ise 11 intihar vakası kayıtlara geçmişti. Ayrıca 7 Ekim 
2023’ten bu yana binlerce İsrail askerinin ruhsal sıkıntılar nedeniyle saldırılara katıldıkları sahalardan çekildiği vurgulandı.

ASKERLER DE VAHŞETE DAYANAMADI: 28 İNTİHAR

REJİM HESAP VERMELİ

GAZZE SOKAKLARI CENAZELERLE DOLU
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NEW ORLEANS’TA 15 
KIŞIYI ÖLDÜREN ARAÇLI 
SALDIRININ FAILI ESKI 
ABD ASKERI ŞEMSEDDIN 
CABBAR, AILESINE  
HITABEN ÇEKTIĞI VI-
DEODA TERÖR ÖRGÜTÜ 
DEAŞ’A BAĞLILIK YEMINI 
ETTIĞI ORTAYA ÇIKTI.

T.C. İSTANBUL ANADOLU 23. AİLE 
MAHKEMESİNDEN / BAŞKANLIĞINDAN

ESAS NO: 2024/1102 Esas
DAVALI: TUĞRAN BAŞALAN “İbrahimpaşa Mh. Baraklı Hüseyin Efendi Cad. 

Osmangazi Sk. No:29 D:4-50100 “Nevşehir Merkez/ NEVŞEHİR
Davacı/Davacılar tarafından aleyhinize açılan Boşanma (Evlilik Birliğinin 

Temelinden Sarsılması Nedeni İle Boşanma (Çekişmeli)) davasının yapılan 
yargılamasında;

Mahkemenizce dava dilekçesinde belirtilen adresinize duruşma gününü 
bildirir davetiye çıkarılmış olup, adresinizden ayrıldığınız gerekçesiyle tebligat 
yapılamamıştır. Adres araştırmasından da bir netice alınamadığından dava 
dilekçesi ve duruşma gününün ilanen tebliğine karar verilmiştir.

HMK. 122,126,129 maddeleri gereğince usulüne uygun olarak düzenlenmiş 
cevap dilekçesini her bir davacı için ayrı ayrı posta giderini ve tanık dahil tüm 
delillerinizi 2 haftalık kesin süre içerisinde mahkememize sunmanız hususu, 
sunmadığınız takdirdeilerleyen aşamalarda delil sunamayacağınızın ihtarı ile 
duruşma günü: 20/02/2025 günü saat: 12.00’de duruşmaya gelmediğiniz, gelip de 
davayı takip etmediğiniz takdirde dosyanın işlemden kaldırılacağı, sulh için hazırlık 
yapmanız, duruşmaya gelmediğiniz takdirde diğer tarafın yargılamaya devam 
etmek istemesi durumunda yokluğunuzda yapılan işlemlere itiraz edemeyeceğiniz, 
tahkikatın sona erdiği duruşmada sözlü yargılamaya geçileceği, sözlü yargılama 
için duruşmanın ertelenmesi halindetarafınıza ayrıca davetiye gönderilmeyeceği ve 
HMK. 150 maddesi hükmü saklı kalmak kaydıyla yokluğunuzda hüküm verileceği, 
tebliğinden itibaren 2 haftalık kesin süre içinde dilekçenizde gösterdiğiniz ama 
sunmadığınız belgeleri sunmanız/başka yerden getirilecek belgelerin getirilebilmesi 
için gereken açıklamayı yapmanız, verilen sürede yerine getirilmemesi halinde o 
delile dayanmaktan vazgeçmiş sayılacağınıza hususunun ihtarı ile Dava Dilekçesi 
ve duruşma günü tebliğ yerine geçerli olmak üzere ilanen tebliğ olunur. 05/12/2024

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2150973

T.C. İSTANBUL ANADOLU 
1. ASLİYE TİCARET MAHKEMESİ’NDEN

ESAS NO: 2024/629 Esas
Davacı SFK MERMER SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ tarafından, 

davalılar BAŞARIR ENERJİ SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ ( Tatlısu 
Mah. Yesevi Sok. Plus Dekon Apt. No:1/25 Ümraniye/İstanbul, İstanbul Ticaret Sicil 
Müdürlüğünde 680709-0sicil no ile kayıtlı); BAŞARIR İNŞAAT YAPI SANAYİ VE 
TİCARET ANONİM ŞİRKETİ ( Site Mah. Kerim Sok. No:12/1 Ümraniye/İstanbul, 
İstanbul Ticaret Sicil Müdürlüğünde 540014-0 sicil no ile kayıtlı); ETKEN ELEKTRİK 
ÜRETİM LİMİTED ŞİRKETİ ( Tatlısu Mah. Yesevi Sok. Plus Dekon Apt. No:1/11 
Ümraniye/İstanbul, İstanbul Ticaret Sicil Müdürlüğünde 554989-0 sicil no ile kayıtlı); 
aleyhine açılan İflas (Doğrudan Alacaklı Tarafından Talep Edilen İflas (İİK 177)) 
davası nedeniyle;

Davalılar BAŞARIR ENERJİ SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ, BAŞARIR 
İNŞAAT YAPI SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ,ETKEN ELEKTRİK 
ÜRETİM LİMİTED ŞİRKETİ’nden alacaklı olduğunu ileri süren tarafların bu ilanın 
yayınlandığı tarihten itibaren 15 gün içerisinde İİK’nun ilgili maddeleri uyarınca 
davaya müdahale ve itirazda bulunabilecekleri, itirazlarında iflası gerektiren bir 
halin bulunmadığını ileri sürüp açılan davanın reddini istemeleri halinde bunun 
maddi delillerini de sunmaları, 18/06/2025 günü saat 11:10’daki duruşmaya 
kendileri bizzat katılabilecekleri gibi kendilerini vekille de temsil ettirebilecekleri, 
İİK’nun 166/2 maddesi gereği ilan olunur. 31/12/2024

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2150752

T.C. GAZİPAŞA (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/16 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/16 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Antalya İl, Gazipaşa İlçe, YENİGÜNEY Mahalle, Kızılkaya dibi Mevkii, 

102 Ada, 160 Parsel, 2601,47 m2 olup hisseli olarak tapu malikleri adlarında kayıtlı olup 
eğimli bir araziye sahip olupiçi boş çalılık niteliğinde olduğu tespit edilmiştir. Taşınmaz 
içerisinde modern teraslama ve hafriyat çalışmasının yapılmadığı görülmüştür. 
Taşınmaz içerisinde yıllar önce zaman, zaman kuru hububat tarımı yapılmış ve son 
yıllarda tamamen bakımsızlığa terk edilmiş arazi olarak gözükmektedir. Araziyi bölgeye 
has doğal çalılıklar kaplamıştır. Yer içerisinde ekonomik değerde zirai yapı ve tesis 
gözükmemektedir.

Yüzölçümü : 2.601,47 m2
İmar Durumu : Belediye sınırları içerisinde 1/1000 ölçekli uygulama imar planı 

dışında tarım arazileri olarak gözükmektedirler.
Kıymeti : 455.257,25 TL
KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Antalya İl, Gazipaşa İlçe, YENİGÜNEY Mahalle, 102 Ada, 218 

Parsel,39.809,36 m2 olup Kargır ev ve tarla vasfı ile hisseli olarak tapı malikleri 
adlarında kayıtlı olup,eğimli bir araziye sahip olup içi yer yer iş makinesi ile işlenmiş 
içinde10,85X10,00=85,09m2 lik 2 katlı eski taş ev ve 1 adet sondaj kuyusu ve 1 adet 
yıkılmış harabe ev ve içinde kısmen muhtelif cins ve sayıda meyve ağaçları mevcut ve 
çoğunluğunun içi boş tarla olduğu tespit edilmiştir.Taşınmaz büyük yüz ölçüme sahip 
arazi olarak gözükmektedir. Yine arazinin büyük çoğunluğu iş makinesi ile teraslanmış 
olup terk edilmiş bakımsız arazi olarak gözükmektedir.

Yüzölçümü : 39.809,36 m2
İmar Durumu : Belediye sınırları içerisinde 1/1000 ölçekli uygulama imar planı 

dışında tarım arazileri olarak gözükmektedirler.
Kıymeti : 7.250.638,00 TL
KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

28/12/2024 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2150558

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 12/02/2025 - 10:07
Bitiş Tarih ve Saati : 19/02/2025 - 10:07
Başlangıç Tarih ve Saati : 12/03/2025 - 10:07
Bitiş Tarih ve Saati : 19/03/2025 - 10:07

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 12/02/2025 - 12:05
Bitiş Tarih ve Saati : 19/02/2025 - 12:05
Başlangıç Tarih ve Saati : 12/03/2025 - 12:05
Bitiş Tarih ve Saati : 19/03/2025 - 12:05

T.C. İSTANBUL ANADOLU
GAYRİMENKUL SATIŞ İCRA DAİRESİ

Örnek No:55*
2021/1981 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2021/1981 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İli, Maltepe İlçesi, Atış Okulu Mahallesi, 2100 ada, 10 parsel 

sayılı, 294,00 m² arsa miktarlı “Bahçeli Kargir Apartman” vasıflı ana taşınmazın 
üzerinde bulunan binadaki, zemin kat, 6 nolu, mesken nitelikli ve 8/100 arsa paylı 
BAĞIMSIZ BÖLÜMÜNÜN TAMAMI SATILIKTIR.

Yapı Ruhsatı: Taşınmazın bulunduğu binaya ait 22/11/1987 tarih, 37/15 cilt/sahife 
numaralı, yol kotu altı 1 kat, yol kotu üstü 5 kat, 10 adet daire, 5 adet dükkan ve ortak 
alan, toplam 1.088,00 m2 inşaat alanı için 2981 sayılı yasa kapsamında düzenlenmiş 
“Ruhsat ve Yapı Kullanma İzin Belgesi Birlikte” belgesi bulunmaktadır. Belge üzerinde 
yapı sınıfı belirtilmemiştir. Tadilat Ruhsatı bulunmamaktadır.

Ana Taşınmaz Özellikleri (Maltepe İlçesi, Atış Okulu Mahallesi, 2100 ada,  
10 parsel)

Taşınmazın bulunduğu bina; mimari projesine uygun şekilde 6 katlı olup, 15 
bağımsız bölüm içermektedir. Bina; bodrum kat + zemin kat + 4 normal kat olarak 
inşa edilmiştir. Mimari projesine göre sığınak, kömürlük, 5 adet dükkan; zemin kat 
ve 4 normal katta her katta 2 adet daire yer almaktadır. Bina girişi vaziyet planında 
ve mevcutta zemin kattan, kuzeybatı cepheden (Gayret Sokak-arka cephe) 
sağlanmaktadır. Dış cephesi dış cephe boyası ile boyalıdır. Ana giriş kapısı camlı, 
demir doğrama kapıdır. Binada asansör bulunmamaktadır. Giriş holü zemini ve 
merdivenler dökme mozaik kaplı, duvarları boyalıdır. Merdiven korkulukları demir 
doğrama, küpeşteler ahşaptır. Taşınmaz, 2. sınıf inşaat kalitesine sahiptir.

Bağımsız Bölüm Özellikleri (zemin kat, 6 nolu mesken)
Taşınmaz mevcut durumda daire niteliğinde olup, ana yapıda zemin katta yer 

almaktadır. Bina girişine göre sağ yönde bulunmakta olup, kuzeybatı ve güneydoğu 
yönlerine bakmaktadır. Mimari projesine göre; antre, salon, mutfak, 2 adet oda, 
banyo, wc, 2 adet balkon (3,12 m2, 3,60 m2) bölümlerinden oluşmaktadır. Mimari 
projesine göre net kullanım alanı 70,00 m2 (brüt yaklaşık 85,00 m2) olarak tespit 
edilmiştir. Yerinde yapılan ölçümlerde taşınmazın mimari projesi ile uyumlu olduğu 
tespit edilmiştir. Taşınmazın iç hacimlerinde; antre, salon ve odalarda zemin laminat 
parke kaplı, duvarlar duvar kağıdı kaplı olup, tavanlar tavan boyası ile boyalı ve 
kartonpiyerlidir. Mutfak dolapları ahşap, tezgah mermerittir. Banyo ve wcde zemin ve 
duvarlar seramik kaplı olup, banyoda ayaklı lavabo ve duş kabini bulunmaktadır. İç 
kapılar ahşap kapı, dış kapı çelik kapıdır. Pencere doğramaları PVC’dir. Salon balkonu 
panjur ile, mutfak balkonu camlı alüminyum doğrama ile kapatılmıştır. Isıtma sistemi 
doğalgaz kombidir. Mahallinde kiracı tarafından, daire niteliğinde kullanılmaktadır.

Adresi : Esenkent Mahallesi, Gayret Sokak, No:2, D:6 (Yerinde D:1) Maltepe / 
İSTANBUL

Yüzölçümü : 294 m2
Arsa Payı : 8/100
Kıymeti : 2.850.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir
Artırma Bilgileri

31/12/2024 (İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de 
dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2150743

T.C. BURSA 8. AİLE MAHKEMESİ
İLAN

Sayı    : 2024/408 Esas                   
Suriye uyruklu, 01/02/1991 doğumlu, 9*****8 Yabancı Kimlik Numaralı Husseın 

Sulaıman’ın tebligata yarar adresi meçhule kalıp tüm aramalara rağmen adresi 
tespit edilemediğinden ön inceleme duruşma zaptının ve sosyal inceleme raporunun 
tebliğine karar verilmiş olup, sosyal inceleme raporunda davalı anne ve davalı baba 
tarafından gerekli yükümlülüklerin yerine getirilmediği, davalı tarafların çocukların 
gelişimsel ihtiyaçlarına duyarlı olmadıkları, literatürde anne ve babanın çocuğa 
yeterli düzeyde sevgi ve ilgi göstermemesi, velayetten doğan sorumlulukları gereği 
gibi yerine getirmemesinin velayetin kaldırılmasına sebep olarak değerlendirildiği, 
davaya konu olan çocuklar Abdulrahman,  Diana, Dua ve Elmasa’nın davacı babaanne 
Kadrya Rosho yanındaki düzenlerinin devam etmesinin çocukların yararına olacağı 
düşüncesinin oluştuğunu yönünden rapor hazırlandığı, davalı Yağmur BULAT’a sosyal 
inceleme raporunun tebliğ tarihinden itibaren iki hafta içerisinde, rapora karşı itiraz 
dilekçesi sunabileceğini ( HMK 281 md), aksi halde rapora itiraz etmekten vazgeçmiş 
sayılacağı hususu ve 15/10/2024 tarihli duruşma zaptında ‘’ HMK 147/2 maddesi 
gereğince tahkikat için belirlenen gün ve saat olan 06/02/2025 günü, saat 10:50’de 
duruşmaya gelmeniz, geçerli bir özrü olmadan mahkememizde hazır bulunmadığınız 
takdirde duruşmaya yokluğunuzda devam edileceği ve yokluğunuzda yapılan 
işlemlere itiraz edemeyeceğiniz, tahkikatın sona erdirilip duruşmada sözlü yargılamaya 
geçileceği, sözlü yargılama için duruşmanın ertelenmesi halinde ayrıca davetiye 
gönderilmeyeceği, HMK 150. Maddesi saklı kalmak kaydıyla yokluklarında hüküm 
verilebileceği, duruşmaya gelmediğiniz ve dava takip edilmediği takdirde dosyanın 
HMK 150/1 maddesi uyarınca işlemden kaldırılacağı hususun tarafınıza ihtarına ‘’ 
ibaresi duruşma zaptı yerine kaim olmak üzere ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2150660

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 20/03/2025 - 10:02
Bitiş Tarih ve Saati : 27/03/2025 - 10:02
Başlangıç Tarih ve Saati : 22/04/2025 - 10:02
Bitiş Tarih ve Saati : 29/04/2025 - 10:02

Japonya'da
eğitimde
büyük kriz

Japonya’da, 
2023-2024 eği-

tim öğretim yılında 
devlet okullarında 
“ruh sağlığı sorun-
ları” nedeniyle izne 
ayrılan öğretmen-
lerin sayısı 7 bin 
119’a çıktı. Eğitim, 
Kültür, Spor, Bilim 
ve Teknoloji Ba-
kanlığı, 20 kentteki 
eğitim kurumla-
rında 2023-2024 
dönemini kapsa-
yan bir araştırma 
yaptı. Araştırmaya 
göre, söz konusu 
dönemde 7 bin 119 
öğretmen “ruhsal 
bozukluk” gerek-
çesiyle izne ayrıldı. 
Öğretmenlerin 
yüzde 26,5’i sorun-
larının “öğrenci-
lerle”, yüzde 23,6’sı 
“iş arkadaşlarıyla”, 
yüzde 13,2’si “idari 
işlerle” ve yüzde 
0,08’si ise “uzun 
çalışmayla” ilgili 
olduğunu kaydetti.

ABD yeni 
yılın ilk günü 

meydana gelen iki 
saldırının failinin 
uzun yıllar ABD 
ordusunda görev 
yaptığı ortaya 
çıktı. Yetkililer iki 
saldırıda kullanı-
lan araçların aynı 
araç kiralama 
uygulamasından 
kiralandığını tespit 
etti. Hem New 
Orleans’ta 15 kişiyi 
öldüren araçlı sal-
dırıda hem de Las 
Vegas’taki Trump 
Oteli’nin önünde 
gaz bombası dolu 
Tesla Cybertruck 
aracını patlatan iki 
saldırgan da uzun 
yıllar ABD ordu-
sunda görev yaptı. 
New Orleans’taki 
korkunç saldırıyı 
gerçekleştiren 
Şemseddin Cabbar 
ise, Afganistan’a 
bir görevlendir-
me olmak üzere 
2007’den 2015’e 
kadar ABD ordu-
sunda görev yap-
mış. FBI yetkilileri 
eski ABD askeri 
olduğu ortaya 
çıkan 42 yaşındaki 
Şemseddin Cabbar 
isimli saldırganın 
Facebook hesabı-
na ailesine hitaben 
ve araba kulla-
nırken kaydedil-
miş birkaç video 
yüklediğini ve bu 
videolarda terör 
örgütü DEAŞ’a 
bağlılık yemini 
ettiğini söyledi. Ki-
ralık kamyonetten 
DEAŞ paçavraları 
da bulunmuştu. 
Kamyonetten 
ayrıca bir silah ve 
AR tipi bir tüfek 
çıkarıldı ve FBI, 
silahların yanında 
“IED” (doğaçlama 
patlayıcı cihaz) 
bulunduğunu da 
bildirdi.

DEAŞ’A BAĞLILIK 
YEMİNİ ETMİŞ!

ŞEMSEDDIN CABBAR
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BULMACA

SOLDAN SAĞA: 1. Kurutulmuş ringa balığı - Yerine 
kullanma - Yoğun - Elektrik kutusu. 2. Derinin 
parlatılması - Yok etme - Somali plakası - Zoolojide 
soluk borusu - Seryum simgesi. 3. Erzincan’ın bir 
ilçesi - Çemenle kurutulan et - Un ve tahıl ambarı. 
4. Telefonda kısa mesaj - Kalıcılık - Sofa - Bilecik 
ilçesi. 5. Altın’ın simgesi - Çok bilgili - Hayvanların iç 
organları - Saçma sapan söz. 6. Yeşile çalan toprak 
rengi - Tekirdağ ilçesi - Litvanya plakası - Ülkü. 7. 
Beygir - Kırmızı, acı biber - Makamla okunan dini şiir 
- Kuran’da 96. sure - Felsefede fikir. 8. Yapıştırıcı - 
Küllük - Sözleşme - İnce alay. 9. Baston - Asya'da ülke 
- En kalın erkek sesi - Terk edilmiş yapı - Eski bir tahıl 
ağırlık ölçüsü. 10. İzler, işaretler - Bağnazlık - Bir nota - 
Tek, eşi olmayan. 11. Çölde işaret taşı - İçe kapanıklılık 
- İri taneli bezelye - Basık yuvarlak. 12. Karşılıklı alıp 
verme - Yılın on iki ayından biri - Dokunum, duyarga 
- Lantan simgesi. 13. Kırsal yerleşim birimi - Yahudi 
takkesi - Bitki - Ak karınca. 14. Nemli toprak - Mikropla 
oluşan, mikroplu - Ondalık - Çocuğu olan kadın.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Ordu ilçesi - Üye - Masal 
kuşu. 2. Filipinler plakası - Kısaltılmış olan, kısa, 
özet - Toprağın nemi. 3. Gözün renkli bölümü - Bir 
ilimiz. 4. Su taşkını - Yüzük taşı - Divit, yazı hokkası. 
5. Şeytan - İlgi eki - Büyük kardeş, abi. 6. Bir ilimiz - 
Otomobil endüsrisi. 7. Belirti, nişan, alamet - Pamuk 
ağartma işi - Tür, çeşit. 8. Kuzu eti yemeği - Figür 
- Sabit sayı. 9. Karışık renkli - Müzekker - Kerestelik 
tomruk. 10. Bir şeyi elle sıvazlama - ABD'de bir eyalet. 
11. Kastamonu ilçesi - Bir kürk hayvanı, kakım - 
Ribonükleik asit kısaltması. 12. Gurbette özlenilen yer 
- Özellikle, bilhassa. 13. İyice yanmış kömür - Hizip - 
Tümör - Bizmut’un simgesi. 14. Kullanma süresi - Bir 
tür antilop. 15. Sergilik - Tanrıtanımaz - Asla, hiçbir 
zaman. 16. İran’ın plaka işareti - Eski dilde engel 
- Fotoğrafta nokta sıklığı. 17. Kısır döngü - Verme, 
ödeme. 18. Adale - Krem rengine yakın beyaz - Yapıt. 
19. Eski dilde halk - Optik aletlerde mercek sistemi. 20. 
Bademli kek - Nikel simgesi - Eski dilde su. 21. Tatlı 
karşıtı - Sıkı düzen, zapturapt. 22. Dantel - Alışveriş.
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 209  243  372  393  557  620  680  702  750  909

4 RAKAMLILAR
 1726  2903  3039  3714  4230  4274  4827  4840  6140  

6418  6425  6603  6684  7062  9971
5 RAKAMLILAR

 24135  30722  31483  32815  39371  41693  50572  50609  
52179  54153  55071  60483  90203  90206  92165  93167  

94167  95404
6 RAKAMLILAR

 423696  707790  786291  910401  987603
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  06:51	 08:22	 13:14	 15:35	 17:56	 19:22
ANKARA		  06:34	 08:04	 12:58	 15:22	 17:43	 19:08
İZMİR		  06:54	 08:22	 13:21	 15:50	 18:11	 19:33
BURSA		  06:49	 08:19	 13:14	 15:37	 17:58	 19:23
TRABZON	 	 06:08	 07:39	 12:31	 14:52	 17:13	 18:39

NAMAZ VAKiTLERi
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İKİNDİ AKŞAM YATSI

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

GÜNÜN   HADİSİ
“İnsanlarla bir arada 
yaşayan ve onların 

eziyetlerine sabreden mümin, 
insanlarla bir arada yaşamayan ve 
onların eziyetlerine sabretmeyen 

müminden daha büyük 
ecre nail olur.”

(İbn Mace, İbn Hanbel) 

“Size bir iyilik 
dokununca tasalanırlar, size 

bir kötülük isabet ettiğindeyse 
buna sevinirler. Eğer siz sabreder 

ve sakınırsanız, onların ‘hileli 
düzenleri’ size hiçbir zarar veremez. 

Şüphesiz, Allah, yapmakta 
olduklarını kuşatandır.” 

(Al-i İmran suresi, 120. ayet)

GÜNÜN   AYETİ

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

“KULUNUN TÖVBE ETMESINDEN DOLAYI ALLAH TEALA’NIN DUYDUĞU 
MEMNUNIYET, SIZDEN BIRININ ISSIZ ÇÖLDE KAYBETTIĞI DEVESINI BULDUĞU

ZAMANKI SEVINCINDEN ÇOK DAHA FAZLADIR.” (BUHÂRÎ, MÜSLIM)
“DOĞRUSU, IMANLARINDAN SONRA INKÂR EDENLER, SONRA INKÂRLARINI 

ARTIRANLAR; BUNLARIN TÖVBELERI KESINLIKLE KABUL EDILMEZ. İŞTE BUNLAR, 
SAPIKLARIN TA KENDILERIDIR.” (AL-I İMRAN SURESI, 90. AYET)

ir insan eğer Allah’ın 
azabını düşünüp 

korkmuyor, mükâ-
fatını düşünüp şevke 

gelmiyorsa, bu insanın kalbi 
ölmüştür. Zakir ve diri kalplerin 
tam zıddı olarak imana dair nasip 
kapıları kapanmış kalpler, mü-
hürlenmiş ölü kalplerdir.  Böyle 
kalplerin, cehennem çukurların-
dan bir çukur olan bazı mezar-
lardan farkı yoktur. Bu kalpler, 
peygamber, veli ve salihlerin 
kalplerinin tam zıddı olan kalp-
lerdir. Nefsani iştihalardan başka 
bir talebi kalmamış olan böyle 
kalplere sahip olanların, dünyada 
yemek, içmek, gel geç sevda-
larla ömür tüketmekten başka 
bir maksatları yoktur. Hayattaki 
gayeleri hayvanlarınkinden daha 
seviyeli değildir. Bazen onlardan 
bile daha aşağı derekelerdedir. 

Salih amel
Cenabıhak, ayet-i kerimede bu-

yurur: “Muhakkak ki Allah, inanıp 
salih amel işleyenleri, altlarından 
ırmaklar akan cennetlere koyar; 
inkâr edenler ise (dünyadan) 
faydalanırlar ve hayvanların yediği 
gibi yerler. Onların varacağı yer 
ateştir.” (Muhammed) Diğer bir 
ayet-i kerimede ise şöyle buyu-
rur: “(Ey Resulüm!) Yoksa onların 
çoğunu, hakkı işitiyorlar veya an-
lıyorlar mı zannediyorsun? Onlar, 
ancak hayvanlar gibidirler. 

Doğrusu gidişçe daha da aşağı 
mertebededirler.” (el-Furkan)

Mülk ve nimetler
Bütün hayati faaliyetleri, nef-

sani emellere münhasır bulunan 
bu gibi kimselerin ömürleri, ebedi 
bir hüsran içinde geçer. Ahiretteki 
hâlleri ise tasvire sığmaz bir facia 
dehşetiyle sonsuza dek devam 
edip gider. Böyleleri, insan ve 
hayattaki sırlardan, kâinattaki 
ibretli nakışlardan habersizdirler. 
Kendileri dalalete (sapıklığa) düçar 
oldukları gibi, tesiri altındaki kim-
selerin de kudretleri nispetinde 
idlaline sebep olurlar. Onlar, dün-
yada Allah’ın mülkü ve nimetleri 
içinde yaşadıkları hâlde, bu nimet-
lerin sahibini inkâr etmek, onun 
emir ve yasaklarını çiğnemek gibi 
büyük bir nankörlük içindedirler. 
Hak Teala, bu tip insanlar hak-
kında ayet-i kerimelerde şöyle 
buyurur: “İnsan görmez mi ki, biz 
onu bir nutfeden yarattık. Bir de 
bakıyorsun ki, (Rabb’ine) apaçık 
düşman kesilmiş.” (Yasin) “Onlar, 
sağırlar, dilsizler ve körlerdir. Bu 
sebeple onlar gittikleri yoldan 
dönmezler.” (el-Bakara)

Kalpleri mühürlü
Bu kimselerin kalplerinin kilitli 

ve mühürlü olduğu, ayetlerle sa-
bittir. Kur’an-ı Kerim’de bu haki-
kat, “Allah onların kalplerini ve 
kulaklarını mühürlemiştir. Onların 
gözlerine de bir çeşit perde geril-
miştir. Ve onlar için büyük bir azap 
vardır” (el-Bakara) ayetiyle beyan 
buyurulmuştur. Bu keyfiyet, bütün 

insanlığı korku ve haşyetle ür-
pertecek ilahi bir sır ve hikmettir. 
Her insanda hem “Hadi” ve hem 
de “Mudill” sıfatlarından bir nasip 
bulunduğu için, daha dünyada iken 
kalbin mühürlenip hidayet kapı-
larının mutlak bir surette ve ilahi 
iradeyle kapanması düşünülemez. 
Zira Hazreti Peygamber sallallahu 
aleyhi ve sellemi öldürmek gibi 
menhüs bir gaye ile yola çıkmış 
olan Hazreti Ömer’e, Hazreti Ham-
za’yı şehit eden Vahşi’ye ve hatta o 
mübarek sahabinin cesedini tahrip 
edip ciğerini hırsla ısıran Ebu Süf-
yan’ın karısı Hind’e bile bu hidayet 
kapısı kapatılmamıştır.

Allah’a yönelen kul
Kur’an-ı Kerim’de kalpleri mü-

hürlenen kimselerden bahsedil-
mekle birlikte, bunları şahıs şahıs 
tayin etmek mümkün değildir. 
Çünkü akıbet meçhuldür. Fira-
vun’un sihirbazları misali dalalet 
üzere yaşayıp ahir ömürlerin-
de hidayete erenler olduğu gibi, 
Karun ve Bel‘am bin Baura misali, 
hidayet üzere yürüyüp, sonunda 
defterini hüsranla kapatmış olan-
lar da mevcuttur. Burada dikkat 
edilecek nokta, Kur’an-ı Kerim’de 
kalpleri mühürlenmiş olarak yâd 
edilenlerin; daha ziyade “zulüm”, 
“küfür” ve “fısk” gibi cürümleri 
işleyenlerden bazıları olduğu ger-
çeğidir. Bu vasıflara sahip insan-
lara dair Kur’an-ı Kerim’in yirmi 
altı yerinde, “Allah onları hidayete 
erdirmez” buyurulmuştur. 

Bu ayetlerin on ikisi zalimler, 
sekizi kâfirler ve altısı da fasıklar 
hakkında varid olmuştur. An-
cak bu günahlardan vazgeçerek 
samimi bir gönülle Allah’a yönelen 
kullara hidayet kapısı açıktır.

Hayal dünyasında yaşamak
Hikmeti ne olursa olsun, inkârı 

kabil olmayan bir gerçek şudur 
ki, kalpleri böyle mühürlü ve 
kilitli olanlar, Hakk’a ve hayra 
karşı kapıları kapanmış, gerçek 
insanlıkla ve manevi hayatla 
alakaları kesilmiş kimselerdir. 
Kalplerindeki mühür ve kilitleri 
kaldırabilecek yegâne kudretin 
sahibi, unutmuş oldukları Yüce 
Mevla’dır. Biz kullarını böyle bir 
gaflete düşmekten ikaz sade-
dinde Cenabıhak, “Allah’ı unutan 
ve bu yüzden Allah’ın da onlara 
kendi nefislerini unutturduğu 
kimseler gibi olmayın! Onlar yol-
dan çıkan kimselerdir” (el-Haşr, 
19) buyurmuştur. Ayette, Allah’ı 
unutan kimselerin, kendilerini bile 
hatırlayabilecek bir şuur ve izan-
dan mahrum kaldıkları vurgu-
lanmaktadır. Hakikate âmâ olan 
bu tip kalpler, enbiya ve evliyanın 
kendilerine sundukları kurtuluş 
reçetelerini ve hidayet meşalele-
rini, nefsani ve behimi arzularına 
ters düştüğü için itiraz ile karşılar 
yahut bigâne kalmak bahtsızlığı-
na düşerler. Nefislerinin aldatıcı 
telkinleriyle ölüm ve ahireti olma-
yan bir hayal dünyası imar ederek, 
orada avunmaya çalışırlar.

İnsanlara hidayet kapılarının mutlak 
bir surette ve ilahi iradeyle kapatılması 
düşünülemez. Hazreti Hamza’yı şehit 
eden Vahşi’ye ve hatta o mübarek 
sahabinin cesedini tahrip edip, ciğerini 
hırsla ısıran Ebu Süfyan’ın karısı Hind’e 
bile hidayet kapısı kapatılmamıştır.

B

KARARAN KALBI 
ANCAK IMAN NURU 

AYDINLATIR
İman bir nurdur ve kararan 
kalbi aydınlatarak o karanlık-

tan kurtarır. İman nuru kalbe gi-
rerse o perdeyi aralar ve kalpteki 
karartıyı parçalar. Kalpleri mühür-
lenmiş olan kişilerin mühürlen-
mesine neden olan onların inkârı-
dır. Yani burada kul inkârı seçer ve 
Allah da o kalbi mühürler. Mü-
hürler derken kulun tercihinden 
kaynaklanan kalbin tamamen ka-
rarması işlemini sonuçlandırmış 
olur, yoksa kulun iman etmesinin 
önünü kapatır anlamında değil. O 
anlamı verirsek kulun inkârı cebri 
olmuş olur ki bu durumda irade ve 
mükellefiyetlik devre dışı kalmış 
olur. Ama hadis ayeti tefsir eder 
ve kalpteki bu mühürleri tövbe 

havuzu ve gözyaşı çeşmesiyle yı-
kar ve kalp arınmaya başlar. Kalbi 
selim, nefsani temayüllerden ve 
onların tasallutundan korunmuş 
veya arındırılmış kalptir. Allah 
Teala’nın, kuluna temiz fıtratıyla 
birlikte ihsan ettiği ve ondan mu-
hafazasını talep ettiği kalptir. 

Kalbin bu safiyet hâline ise 
ancak tezkiye-i nefs ve tasfiye-i 
kalp denilen tasavvufi usullerle 
ulaşılabilir. Kul, bu sayede kesa-
fetin galebesinden (günahların 
sıkletinden) kurtularak letafetin 
hâkimiyetine nail olur. Ayet-i ke-
rimede, “O gün, ne mal fayda verir, 
ne de evlat. Ancak Allah’a kalbi 
selim (temiz bir kalp) ile gelenler 
müstesna” (eş-Şuarâ) buyurulur.

Al-i İmran suresi, 90. ayet: 
“Doğrusu, imanlarından sonra inkâr edenler, sonra inkârlarını artıranlar;

bunların tövbeleri kesinlikle kabul edilmez. İşte bunlar, sapıkların ta kendileridir.”

HIDAYET 
KAPISI

‘İMANDIR 
O CEVHER KI 
İLAHI NE 
BÜYÜKTÜR!’
Yarasaların fıtri temayüllerinin icabı 
olarak karanlıklardan hoşlanması gibi, 
bunlar da şahsiyetlerinde meknuz olan 
menfiliklerin sultası altına girerek sefaletle-
rini saadet sanmanın bedbahtlığı ve cesetle-
rinin hamallığı içinde yaşarlar. Mehmet Akif’in, 
İmandır o cevher ki İlahi ne büyüktür! İmansız 
olan paslı yürek sinede yüktür! beytini hatır-
latmaktadır. Nefsaniyet ve imansızlık batağına 
saplanmış olanlar, ölüm anının korkunç zelzele-
leri ve ölüm meleğinin ateşli darbeleri ile hakikat 
âlemine uyanırlarsa da, artık bu uyanıştan hiçbir 
fayda elde edemezler. Çünkü âdemoğlu için mü-
kellefiyet, ölüm meleğini karşısında göreceği ana 
kadardır. O andan sonra fırsat, bir daha ele geç-
memek üzere zayi olmuş demektir. O zamandaki 
rücu ve nedamet, tıpkı Firavun’un ölüm anında 
geç kalmış tasdiki ve secdeye kapanışı gibi 
faydasızdır. Artık böylelerinin bundan sonraki 
akıbeti, cesetleri yuttukça iştihası kabaran 
cehennem alevlerinin kucağı olacaktır. 
“Size bir iyilik dokununca tasalanırlar, 
size bir kötülük isabet ettiğindeyse 
buna sevinirler. Eğer siz sabreder ve 
sakınırsanız, onların ‘hileli düzen-
leri’ size hiçbir zarar veremez. 
Şüphesiz, Allah, yapmakta 
olduklarını kuşatandır.” 
Al-i İmran 
suresi.

“Kulunun tövbe etmesinden dolayı Allah Teala’nın duyduğu memnuniyet, sizden birinin ıssız çölde kaybettiği devesini bulduğu zamanki sevincinden çok daha fazladır.” (Buhârî, Daavât; Müslim)
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eşiktaş, kalesinde birçok 
pozisyon gördüğü maçta 
Çaykur Rizespor ile bera-

bere kaldı. 15‘inci dakikada Akinto-
la’nın ortasına Ali kale sahası içinde 
vurdu Mert çeldi, ikinci topta Va-
resanovic topu dışarı vurdu. 18’inci 
dakikada Mert yine Ali Sowe’a geçit 
vermedi. 38’inci dakikada Ghezzal’ın 
serbest vuruşundan gelen topu 
Aliqulov kaleye çevirdi, Gedson’a 
çarpan top ağları buldu. 45+3’üncü 
dakikada kaptığı topla ceza alanına 
yaklaşan Muçi, topu köşeden ağlara 
gönderdi. 77’nci dakikada Silva’nın 
kullandığı serbest vuruşta Semih 
köşeye gönderdi Tarık kornere çeldi.

B

TAMER MERT İSTİFA ETTİTAMER MERT İSTİFA ETTİ

UEFA’YA İNAT BOZKURT İŞARETİ
Rizespor taraftarları, maçta, Avrupa Şampiyonası’nda Me-
rih Demiral’a ceza veren UEFA’yı unutmadı ve inatla tribün-
lerde “Bozkurt işareti” yaparak, protestosunu sürdürdü.

Beşiktaş Başkanı Serdal Beşiktaş Başkanı Serdal 
Adalı, kulübün mali Adalı, kulübün mali 
sorunlarını hafifletmek sorunlarını hafifletmek 
adına örnek bir davranış adına örnek bir davranış 
sergiledi. Adalı, Çaykur sergiledi. Adalı, Çaykur 
Rizespor maçı öncesinde Rizespor maçı öncesinde 
futbolcuların geçmişe futbolcuların geçmişe 
dönük maaş alacaklarını dönük maaş alacaklarını 
bizzat kendi cebinden bizzat kendi cebinden 
karşıladı. Toplamda 5 karşıladı. Toplamda 5 
milyon avroyu bulan milyon avroyu bulan 
bu ödeme ile geçmişe bu ödeme ile geçmişe 
dönük alacaklı futbolcu dönük alacaklı futbolcu 
kalmadı.kalmadı.

ADALI’DAN 5 ADALI’DAN 5 
MİLYON AVROMİLYON AVRO

Kendine gelmeye 
çalışan Kartal, Çay-
kur Rizespor deplas-
manında bir puanı 
Mert ile kurtardı. 
Goller Gedson (KK) 
ve Muçi’den.
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Beşiktaş, son 3 ayda olduğu gibi 
Rize deplasmanına da felaket bir 
oyunla başladı. Kötü alışkanlıklar 

virüs gibidir, kolay kolay terk edilmez 
ama düşünün, başkan değişmiş, camia 
kan ağlıyor, yeni başlangıç gerek fakat 
Mert Günok hariç takım ayaklarını ve 
tüm aklını İstanbul’da bırakmış gibiydi. Ne 
savunma savunma, ne hücum hücum, ne 
bekler bek gibiydi… Ve karşılarında topla 
tüfekle saldıran bir Rizespor vardı.
Bu şaşkınlıkta ilk yarım saatte 6 net 
pozisyon verdiler. 3‘ünde Mert olağandışı 
panterleşti, 3’ünde de kaleyi bulamadı, 
Sow ve Rizeliler. Ama yıkılmaz adam 
Mert, klasikleşen duran top zaafiyetin-
den gelen Gedson’un kaza golüne engel 
olamadı. Yüksek tempoyla Beşiktaş’ı hır-
palayan, ailece baskıya gidip, ailece dönen 
ama 3-0 yerine 1-0’la yetinen Rize’nin bir 
korkusu vardı. Beşiktaş’ın hızlı silahlarına 
karşı telafisi olmayan hata yapmak! O pas 
hatasını devrenin uzatmasında Hadzi-
ahmetovic yaptı, Muçi de 2 saniye içinde 
driplingle uyuyan takımını uyandırma 
adına bir dokunuş golü attı.  
Fakat Beşiktaş’ın “emekliler heyeti”ni an-
dıran kadrosunun uyanmaya niyeti yoktu. 
Rize’nin tempoyu ayarladığı oyunda rakip 
kaleye sağlam gidemediler. Kalecilerin 
karşılıklı 1’er kurtarışıyla hatırlanacak 
2. yarıda Rize’nin uzatmada santimlerle 
VAR’dan golü dönünce denge bozulmadı 
ve Siyah-Beyazlılar mucize 1 puanı aldı…
Ancak Serdar Adalı’ya “Hoş geldin” gali-
biyetini hediye edemeyen, daha önemlisi 
futbolu hatırlaması gereken, mental ola-
rak toparlanamayan bir takım var ortada. 
Bir eli sopalı sihirbaz lazım. Yorumcuyken 
“Reçete yazarım” diyen Sergen Yalçın  
eğer vazgeçmezse yarın hoca olduğunda 
aynı takımla çare olur mu? Neden olma-
sın! Bundan daha kötü olmayacağı kesin!..

Sergen Yalçın
reçeteyi yazar!

STAT: GAİN PARK

T.KONYASPORC.ALANYASPOR

HAKEMLER:  Zorbay Küçük, Murat Tuğberk Curbay, Bilal 
Gölen
CORENDON ALANYASPOR: Ertuğrul Taşkıran, Florent 
Hadergjonaj, Nuno Lima, Fidan Aliti, Yusuf Özdemir, 
Richard, Gaius Makouta (Dk.85 Buluthan Bulut), Efecan 
Karaca, Nicolas Janvier (Dk.72 Fatih Aksoy), Ui Jo Hwang 
(Dk.72 Rony Lopes), Sergio Cordova (Dk.85 Serdar Dursun)
TÜMOSAN KONYASPOR: Jakub Slowik, Oğulcan Ülgün, 
Adil Demirbağ, Uğurcan Yazğılı (Dk60 Riechedly Bazoer), 
Guilherme Sitya, Marko Jevtovic, Alassane Ndao (Dk.60 
Tunahan Taşçı), Danijel Aleksic (Dk.60 Melih İbrahimoğlu), 
Pedrinho (Dk.76 Blaz Kramer), Louka Prip (Dk.60 Yusuf 
Erdoğan), Umut Nayir
GOL: Dk.9 Gaius Makouta, Dk.54 Sergio Cordova, Dk.90+66 
Blaz Kramer
SARI KART: Dk.13 Oğulcan, Dk.41 Yusuf, Dk.45+2 Ui-Jo, 
Dk.45+2 Adil, Dk.56 Jevtovic, Dk.67 Cordova, Dk.74 Tunahan

O BG M A YTAKIMLAR AV P
1.	 GALATASARAY	 16	 14	 2	 0	 47	 19	 28	 44
2.	 FENERBAHÇE	 16	 11	 3	 2	 40	 15	 25	 36
3.	 SAMSUNSPOR	 16	 9	 3	 4	 29	 17	 12	 30
4.	 GÖZTEPE	 16	 8	 4	 4	 31	 21	 20	 28
5.	 BEŞİKTAŞ	 17	 7	 6	 4	 26	 19	 7	 27
6.	 I.EYÜPSPOR	 17	 7	 6	 4	 25	 18	 7	 27
7.	 R.BAŞAKŞEHİR	 16	 6	 5	 5	 27	 23	 4	 23
8.	 GAZİANTEP FK	 16	 6	 3	 7	 22	 24	 -2	 21
9.	 C.ALANYA	 17	 5	 6	 6	 18	 20	 -2	 21
10.	 ANTALYASPOR	 16	 6	 3	 7	 20	 28	 -8	 21
11.	 ÇK RİZE	 17	 6	 3	 8	 17	 26	 -9	 21
12.	 KASIMPAŞA	 16	 4	 8	 4	 22	 23	 -1	 20
13.	 T.KONYASPOR	 17	 5	 5	 7	 19	 25	 -6	 20
14.	 TRABZONSPOR	 16	 4	 7	 5	 24	 22	 2	 19
15.	 N.SİVASSPOR	 17	 5	 4	 8	 20	 27	 -7	 19
16.	 B.KAYSERİ	 16	 3	 6	 7	 16	 32	 -16	 15
17.	 S.BODRUM FK	 16	 4	 2	 10	 12	 22	 -10	 14
18.	 A.HATAY	 16	 1	 6	 9	 14	 27	 -13	 9
19.	 ADANA DS	 16	 2	 2	 12	 15	 36	 -21	 5

SÜPER LİG PUAN DURUMUSÜPER LİG PUAN DURUMU

2-12-1

IMMOBILE IMMOBILE 
GERİ DÖNDÜGERİ DÖNDÜ

SVENSSONSVENSSON
CEZALICEZALI

TAYYİP TALHA TAYYİP TALHA 
SAKATLANDISAKATLANDI

Ligin ikinci yarısına iyi bir giriş Ligin ikinci yarısına iyi bir giriş 
yapmayı hedefleyen Beşiktaş, yapmayı hedefleyen Beşiktaş, 
araya girmeden oynadığı son araya girmeden oynadığı son 
Corendon Alanyaspor maçından Corendon Alanyaspor maçından 
iki değişiklik ile Çaykur Rizespor iki değişiklik ile Çaykur Rizespor 
karşısına çıktı. Sakatlık sürecini karşısına çıktı. Sakatlık sürecini 
atlatan Ciro Immobile ve Tayyip atlatan Ciro Immobile ve Tayyip 
Talha’yı sahaya süren teknik Talha’yı sahaya süren teknik 
direktör Serdar Topraktepe, direktör Serdar Topraktepe, 
Emirhan Topçu ve Semih Kılıç-Emirhan Topçu ve Semih Kılıç-
soy’u kenara çekti.soy’u kenara çekti.

Siyah-beyazlılarda Siyah-beyazlılarda 
Jonas Svensson, Jonas Svensson, 
83. dakikada sarı 83. dakikada sarı 
kart gördü ve ce-kart gördü ve ce-
zalı duruma düştü. zalı duruma düştü. 
Svensson, gelecek Svensson, gelecek 
hafta forma giye-hafta forma giye-
meyecek.meyecek.

Siyah-beyazlılarda, karşılaşmaya ilk 11’de Siyah-beyazlılarda, karşılaşmaya ilk 11’de 
başlayan Tayyip Talha Sanuç, 41. dakikada başlayan Tayyip Talha Sanuç, 41. dakikada 

sakatlandı ve oyundan çıktı. Beşiktaş’ta bu sakatlandı ve oyundan çıktı. Beşiktaş’ta bu 
dakikada Tayyip Talha yerine Emirhan Top-dakikada Tayyip Talha yerine Emirhan Top-
çu oyuna dahil oldu. Tayyip Talha oyundan çu oyuna dahil oldu. Tayyip Talha oyundan 

çıktıktan sonra kulübede büyük üzüntü çıktıktan sonra kulübede büyük üzüntü 
yaşadı. 25 yaşındaki futbolcu, daha sonra yaşadı. 25 yaşındaki futbolcu, daha sonra 

doğrudan soyunma odasına gitti.doğrudan soyunma odasına gitti.

 Beşiktaş’ta yeni başkan Serdal Adalı devre arasında kadroyu güçlendirmek 
için transfer çalışmalarına hız verdi. Siyah-Beyazlılar’ın, İsviçre ekibi 

Young Boys’ta forma giyen 25 yaşındaki İsviçreli kanat oyuncusu 
Joel Monteiro’yu transfer etmek için girişimlere başladığı öğrenildi. 

Kartal’ın oyuncunun kulubüyle temasa geçtiği ve başkan Serdal 
Adalı’nın görüşmeleri bizzat yönettiği belirlendi. İsviçre ekibinin 
de takımdan ayrılmak isteyen Monteiro için 5 milyon euro talep 

ettiği de gelen haberler arasında. Bu sezon Young Boys for-
masıyla 27 maça çıkan Monteiro söz konusu karşılaşmalar-

da 7 gol, 7 asistlik performans sergiledi. Sağ ve sol kanadın 
yanı sıra forvette de görev yapabilen 25 yaşındaki yıldızın 

Young Boys ile olan kontratı 2026 yılında sona erecek.

JOEL MONTEIRO HAMLESİJOEL MONTEIRO HAMLESİ

ANALİZHAKAN YAŞAR

TEKNİK DİREKTÖR TEKNİK DİREKTÖR
İLHAN PALUT SERDAR TOPRAKTEPE

ÇK RİZESPOR

ÇAYKUR DİDİ

BEŞİKTAŞ
OZAN ERGÜN İBRAHİM BOZBEY, CANDAŞ ELBİL

TARIK ÇETİN
TAHA ŞAHİN
ATTILA MOCSI
K. ALIQULOV   
MİTHAT PALA  
AMIR HADZIAHMETOVIC  
(CASPER HOJER-83)
DAL VARESANOVIC
(M.BULJUBASIC-76)
RACHID GHEZZAL   
IBRAHIM OLAWOYIN
(I.PAPANIKOLAOU-51)
DAVID AKINTOLA
(EMRECAN BULUT-83)
ALI SOWE
(VACLAV JURECKA-83)  

MERT GÜNOK
JONAS SVENSSON   
(ONUR BULUT-87)
FELIX UDUOKHAI   
TAYYİP TALHA
(EMİRHAN TOPÇU-41)
B. ZAINUTDINOV
AL MUSRATI
SALİH UÇAN
(CHER NDOUR-74)
ERNEST MUÇİ             45+3
(O.CHAMBERLAIN-74)
FERNANDES                38
RAFA SILVA
CIRO IMMOBILE
(SEMİH KILIÇSOY-74)

YENI YONETIMYENI YONETIM
ESKI BESIKTASESKI BESIKTAS
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Süper Lig’in ilk yarısını açık ara lider bitiren sarı 
kırmızılılar, ikinci yarının ilk maçında İzmirli 
renktaşını RAMS Park’ta 19.00’da ağırlayacak.

Talisca’dan
müjdeli haberGALATASARAYGALATASARAY

GÖZTEPE ILE GÖZTEPE ILE 
BAŞLIYORBAŞLIYOR

alatasaray, 
ikinci yarının 

ilk maçında 
Göztepe’yi 

konuk ediyor. Ligin ilk 
bölümünü en yakın 
rakibi Fenerbahçe’nin 8 
puan önünde bitiren sarı 
kırmızılılar, lige kaldığı 

yerden devam etme 
hedefiyle taraftarının 
önünde oynayacak. İlk 
bölümü 14 galibiyet, 2 
beraberlik ile 44 puanla 
ilk sırada geçen sarı 
kırmızılılar, 8 galibiyet, 
4 beraberlik, 4 yenilgi 
ile 28 puanla 4’üncü 

sırada yer alan Göz-
tepe ile RAMS Park’ta 
karşı karşıya gelecek. 
Alper Akarsu, Abdul-
lah Bora Özkara, Deniz 
Caner Özaral hakem 
üçlüsünün yöneteceği 
karşılaşma saat 19.00’da 
başlayacak.

G

TEK EKSİK ICARDI
Sezonun ilk yarısında hem yerel liginde hem 
Avrupa Ligi’nde yenilmeyen tek takım olma ba-
şarısını gösteren Galatasaray, evindeki karşılaş-
mada Mauro Icardi dışında tam kadro mücadele 

edecek. Ligin başarılı ekipleri arasında yer alan 
Göztepe zorlu maçta Isaac Solet, David Fofana ve 

Kubilay Kanatsızkuş’tan yararlanamayacak.

Fenerbahçe’de Hatayspor 
maçı öncesinde iki kötü ge-
lişme birden yaşandı. Samet 
Akaydin’in arka adalesinde 
kısmi zorlanma, İsmail Yüksek’in arka ada-
lesinde ise yırtık tespit edildi. iki oyuncu da 
Hatayspor maçında forma giyemeyecek.

LİGDE 2 ZOR MAÇ DAHA 
OYNANACAK

H.Selin Uygur
Aras Kargo’da

Süper Lig’de dipten kurtulmaya çalışan Adana 
Demirspor, üst sıraları zorlayan RAMS Başakşehir’i 
ağırlayacak. Araya girmeden önce son iki maçını 
kazanarak umutlanan Güney ekibinin serisini 
sürdürmek için hazırlandığı karşılaşma Yeni Adana 
Stadı’nda Erkan Özdamar, Bersan Duran, Abdullah 
Uğur Sarı’nın yönetiminde 13.30’de başlayacak. Sıkıntılı süreçten kurtul-
maya çalışan Corendon Alanyaspor, üst sıralarda yer alan ligin yenisi İkas 
Eyüpspor’u ağırlayacak. Muhammet Ali Metoğlu, Mehmet Kısal, Özcan Sulta-
noğlu’nun yöneteceği karşılaşma CAP Antalya Stadı’nda 16.00’da başlayacak.

Sultanlar Ligi ekiplerinden Aras Kargo, kadrosunu 
güçlendirme çalışmalarına devam ediyor. İzmir 
temsilcisi, 2023-2024 sezonunda takımda yer 
alan 33 yaşındaki orta oyuncu Hazal Selin Uygur’u 
tekrar kadrosuna kattığını duyurdu. Konuyla ilgili 
kulüpten yapılan açıklamada, “Ailemize tekrar-
dan hoş geldin, Hazal Selin Uygur. Takımımız 1992 
doğumlu orta oyuncu Hazal Selin Uygur ile anlaş-
ma sağladı. Aras Kargo Spor Kulübü formasıyla 
başarılar, Hazal Selin” ifadeleri kullanıldı.

üper Lig’in ilk 
yarısında tahminle-

rin ötesinde başarılı 
bir görüntü veren 

Reeder Samsunspor ile bekle-
nenden uzak kalan Trabzonspor, 
bugün Karadeniz derbisinde 
karşı karşıya gelecek. İlk yarıda 
ortaya koyduğu performans ile 9 
galibiyet, 3 beraberlik, 4 yenilgi 
alarak lig üçüncülüğüne yerleşen 
kırmızı beyazlılar, 4 galibiyet, 7 

beraberlik, 5 yenilgi ile 13’üncü 
sırada yer alan bordo mavilileri 
yenmek için mücadele verecek. 
Geçen sezonun 37’nci hafta-
sından bu yana deplasmanda 
kazanamayan Trabzonspor’un 
kötü gidişi sonlandırmak için oy-
nayacağı maç 19 Mayıs Stadı’nda 
20.00’de başlayacak. Karşılaş-
mayı Mehmet Türkmen, Mehmet 
Emin Tuğral, Serkan Çimen 
hakem üçlüsü yönetecek.

TFF Başkanı İbrahim Hacıosmanoğlu ve MHK’ya çağrıda bulunan Trab-TFF Başkanı İbrahim Hacıosmanoğlu ve MHK’ya çağrıda bulunan Trab-
zonspor Başkanı Ertuğrul Doğan, “Türk futbolunun temiz bir geleceğe zonspor Başkanı Ertuğrul Doğan, “Türk futbolunun temiz bir geleceğe 
kavuşması için öncelikle MHK’nin yapısal olarak yeniden inşası şarttır. kavuşması için öncelikle MHK’nin yapısal olarak yeniden inşası şarttır. 

Mevcut hakemlik sistemi, tarafsızlık ve liyakatten uzak yapısıyla Mevcut hakemlik sistemi, tarafsızlık ve liyakatten uzak yapısıyla 
sürdürülemez bir durumdadır. Daha adil ve şeffaf bir futbol düzeni sürdürülemez bir durumdadır. Daha adil ve şeffaf bir futbol düzeni 

kurmak, tüm futbol paydaşlarının ortak sorumluluğudur. Trabzonspor kurmak, tüm futbol paydaşlarının ortak sorumluluğudur. Trabzonspor 
olarak bu sistemin değişmesi için kararlı mücadelemizi her platform-olarak bu sistemin değişmesi için kararlı mücadelemizi her platform-

da sürdüreceğimizi bir kez daha vurguluyorum” şeklinde konuştu.da sürdüreceğimizi bir kez daha vurguluyorum” şeklinde konuştu.

S

'MHK'da yapısal değişiklik şart''MHK'da yapısal değişiklik şart'

KARADENIZ’DEKARADENIZ’DE
DERBI HEYECANIDERBI HEYECANI

GALATASARAY GÖZTEPE19.00
beIN Sports

SAMSUNSPOR TRABZONSPOR20.00
beIN Sports 2

Yusuf Demir’e
3 takım talip

Galatasaray’ın 2022-23 sezonunda Avusturya 
ekibi Rapid Wien’den 6 milyon avro karşılı-
ğında kadrosuna kattığı 21 yaşındaki kanat 
oyuncusu Yusuf Demir, devre arasında takım-
dan ayrılmaya hazırlanıyor. Sarı kırmızılılarda 
yeterince şans bulamayan genç yıldıza Süper 
Lig’den Eyüpspor, Kasımpaşa ve Göztepe talip 
oldu. Üç kulübün de kiralamak için girişimde 
bulunduğu Yusuf Demir, 5 maçta 38 dakika 
forma şansı buldu. Genç futbolcunun daha 
fazla süre alacağı bir takıma göndermek 
isteyen Galatasaray, seçenekler arasında karar 
verecek.

Kadınlar baskette
derbi heyecanı
ING Kadınlar Basketbol Süper Ligi’nin 16’ncı 
haftasındaki derbi maçta Galatasaray Çağdaş 
Faktoring ile Fenerbahçe Opet, bugün karşı 
karşıya gelecek. Ligde oynadığı 13 maçta 
aldığı 11 galibiyet, 2 yenilgi ile 2’nci sırada yer 
alan sarı kırmızılıların, ligdeki oynadığı 12 maçı 
kazanarak liderlik koltuğuna oturan sarı laci-
vertlileri ağırlayacağı karşılaşma Sinan Erdem 
Spor Salonu’nda saat 18.00’de başlayacak. 
Fenerbahçe Opet’in 82-73’ kazandığı ilk maçın 
rövanşını Kerem Baki, Turgut Işık, Mehmet 
Burak Anlatıcı hakem üçlüsü yönetecek.

1.Artırma	

2.Artırma	

Başlangıç	Tarih	ve	Saati	:	20/02/2025	-	10:06
Bitiş	Tarih	ve	Saati	:	27/02/2025	-	10:06
Başlangıç	Tarih	ve	Saati	:	20/03/2025	-	10:06
Bitiş	Tarih	ve	Saati	:	27/03/2025	-	10:06

T.C. SÜTÇÜLER İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2019/23 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER  

SİTESİ İLANI
Bir	borçtan	dolayı	aşağıda	cins,	miktar	ve	değerleri	yazılı	

mallar	satışa	çıkarılmış	olup	mahcuzun	ayrıntılı	görsellerine,	
artırmaya	 ilişkin	 şartlara	 ve	 ayrıntılı	 açıklamalara	 esatis.
uyap.gov.tr	 adresi	 üzerinden	 2019/23 TLMT.	 sayılı	 dosya	
numarası	ile	erişim	sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri	:	Tapu	kaydında	7.986,39m2	yüzölçümünde	ve	

tarla	vasfında,	ancak	bu	parsel	üzerinde	tescilsiz	bir	adet	gül	
ve	kekik	yağı	tesisi,	makine	dairesi,	posa	atık	havuzu,	saha	
betonu,	ardiye	ve	kuyu	bulunmaktadır.
Adresi	 :	 Isparta	 ili	 Sütçüler	 İlçesi,	 Aşağıyaylabel	 Köyü	

Yalakiçi	Mevkii	323	Ada	3	Parsel
Yüzölçümü	:	7.986,39	m2
Arsa	Payı	:	Tam
İmar	Durumu	:Yok
Kıymeti	:	5.579.491,80	TL
KDV	Oranı	:	%20
Artırma Bilgileri

12/12/2024	(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2150675

1.Artırma	

2.Artırma	

Başlangıç	Tarih	ve	Saati	:	13/02/2025	-	10:07	
Bitiş	Tarih	ve	Saati:	20/02/2025	-	10:07
Başlangıç	Tarih	ve	Saati	:	11/03/2025	-	10:07	
Bitiş	Tarih	ve	Saati:	18/03/2025	-	10:07

T.C. KARS (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

2024/32 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER  

SİTESİ İLANI
Bir	 borçtan	 dolayı	 aşağıda	 cins,	 miktar	 ve	 değerleri	 yazılı	

mallar	 satışa	 çıkarılmış	 olup	 mahcuzun	 ayrıntılı	 görsellerine,	
artırmaya	 ilişkin	şartlara	ve	ayrıntılı	açıklamalara	esatis.uyap.
gov.tr	adresi	üzerinden 2024/32 SATIŞ sayılı	dosya	numarası	
ile	erişim	sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri	:	Kars	İl,	Merkez	İlçe,	AYDINLIKEVLER	Mahalle/

Köy,	537	Ada,	32	Parsel,
h t tps : / /esa t i s .uyap .gov. t r /ma in / j sp /esa t i s / index .

jsp?menuId=21772&kayitId=14397311266
Adresinden	sair	özelliklere	bakılabilir.
Adresi	:	Aydınlıkevler	Mahallesi	302.Sokak	No	2-4-6-10	Kars	

Merkez	/	KARS
Yüzölçümü	:	8.672,65	m2
İmar	Durumu	:Yok
Kıymeti	:	6.364.891,75	TL
KDV	Oranı	:	%20
Kaydındaki	Şerhler:	Tapu	Kaydındaki	gibidir.
Artırma Bilgileri

02/01/2025	(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2150940

61’İNCİ 
RANDEVU

Galatasaray ve Göztepe, bugün 61’inci 
randevularına çıkacak. Ligde renktaş-
ların geride kalan 60 mücadelesinde 
İstanbul ekibi 35, İzmir ekibi 12 kez 

kazandı. 13 maçın eşitlikle bittiği reka-
bette Galatasaray, 95 gol bulurken 
kalesinde 44 gole engel olamadı.

Ligin ikinci yarısının ilk haftasında Reeder 
Samsunspor ile Trabzonspor 19 Mayıs Sta-
dı’nda saat 20.00’de karşı karşıya gelecek.

İlk etapta Fenerbahçe’ye zorluk çıkartan Su-
udi ekibi Al Nassr cephesinin 1 Ocak’a kadar 
durdurduğu yabancı oyuncu transferine izin 
vermesi, Fenerbahçe’yi umutlandırdı. Al Nas-
sr’ın yeni CEO’su Majed AlJamaan, değişim 
sürecinde düşünmedikleri Brezilyalı yıldızın 
gidişine onay verdi. Tarkesa’nın haberine 
göre, kış transferini hareketli geçirecek Suudi 
Arabistan ekibi, öncelikli olarak savunmaya 
yönelecek. Talisca’nın ayrılma istediğini de 
dikkate alan Al Nassr, yerini doldurmak için 
forvet arayışına girişti. Bu sezon oynadığı 
19 maçta 8 gol kaydeden Talisca’nın önünün 
açılmasıyla birlikte sarı lacivertliler, trans-
fer için Suudi Arabistan ekibi ile ayrıntıları 
görüşmek için hamle yaptı.

İKİ SAKATLIK 
BİRDEN
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Jandarma Genel Komutanlığınca 
bu yıl ilk kez uluslararası düzeyde 

düzenlenen Boran-6 Keskin Nişancı 
Yarışması’nda ikincilik kazanan 

Hakkâri’deki Fatihler Jandarma Özel 
Harekât Tabur Komutanlığı ekibi, 

jandarma teşkilatının gururu oldu.

KESKİN 
NİŞANCILAR

JANDARMANIN 
GURURU

üzen-
ledikleri 

başarılı 
ope-

rasyonlarla terör 
örgütü PKK’ya ağır 
darbe vuran Hakkâri 
Jandarma Komutan-
lığına bağlı Jandarma 
Komando Özel Harekât 
birlikleri, milletin huzu-
ru ve güvenliği için kararlı 
mücadelesini sürdürüyor. 
Aldıkları zorlu eğitimlerle 
7 gün 24 saat göreve hazır 
olan Jandarma Özel Harekât 
(JÖH) birlikleri, terörle mü-
cadelede sağladıkları başa-
rının yanı sıra yarışmalarda 
elde ettikleri derecelerle de 
göz dolduruyor.

Nişancılıkta farkındalığın 
sağlanması, mesleki kültü-
rün oluşturulması, keskin 
nişancıların moral, motivas-
yon ve güvenlerinin artırıl-
ması ile terörle mücadelede 
edinilen tecrübenin paylaşıl-
ması amacıyla İzmir’de 11-17 

Kasım’da uluslararası düzey-
de organize edilen yarışmaya 
katılan Fatihler JÖH Tabur 
Komutanlığı ekibi, önemli bir 
başarıya imza attı.

Dünya ikincisi oldular
Türkiye’nin de aralarında 

bulunduğu 18 ülkeden 40 
ekibin yer aldığı yarışmaya, 
Türkiye’nin ilk milli keskin 
nişancı tüfeği Bora-12 ile 
katılan Jandarma Astsubay 
Üstçavuş Turan Yağcı ve göz-
cü Jandarma Uzman Çavuş 

Ömer Özmen, 
ekip (unsur) 
olarak ikinci 
oldu. Elde et-
tikleri dere-

ceyle jandarma 
teşkilatını gu-

rurlandıran Yağcı 
ve Özmen, ka-

zandıkları başarıyı 
şehit ve gazi olan silah 

arkadaşlarına armağan 
etti. Yarışma için görevlen-

dirildikleri günden itibaren 
organizasyonda başarı elde 
edeceklerine inandıklarını 
anlatan Yağcı, “Hazırlık evre-
sinde bize desteklerini esir-
gemeyen komutanlarımıza, 
Fatihler JÖH taburunda görev 
yapan ve yarışma esnasında 
bize olan inançlarını kaybet-
meyen silah arkadaşlarımıza 
teşekkür ederim. Elde etti-
ğimiz bu başarıyı da kahra-
manca mücadele ederken 
şehit ve gazi olmuş tüm silah 
arkadaşlarımıza armağan 
ediyoruz” dedi. (AA)

D

Şanlıurfa’da 12 bin yıllık geçmişiyle “tarihin sıfır noktası” olarak 
nitelendirilen ve UNESCO Dünya Mirası Listesi’nde yer alan 

Göbeklitepe, 2024 yılında 709 bin 643 kişi tarafından ziyaret edildi. 
Göbeklitepe 2024’te 709 bin ziyaretçiyi ağırladı.

GÖBEKLITEPE 2024’TE 
709 BIN KIŞIYI AĞIRLADI

iyarete açıldı-
ğı 2018’de üst 

koruma çatısı 
yapım çalışmaları 

nedeniyle bir kısmı ziyarete 
kapalı kalan ören yerini o 
dönem yaklaşık 70 bin kişi 
ziyaret etti. Cumhurbaşka-
nı Recep Tayyip Erdoğan’ın 
2019’u “Göbeklitepe Yılı” ilan 
etmesiyle Göbeklitepe, 412 
bin 378 ziyaretçiyi ağırlama-
yı başardı. Salgın nedeniyle 
2020’de ziyaretçi sayısında 
beklenen ziyaretçi hedefi tut-
madı ve ören yerini sadece 197 
bin 912 kişi ziyaret edebildi. 
Göbeklitepe, 2021’de 567 bin 
453 kişiyi ağırlayarak 4 yılın 
en yüksek ziyaretçi rakamına 
ulaştı. Tarihi ören yeri, 2022’de 
ise 850 bin misafire ev sahipli-
ği yaparak ziyaretçi rekorunu 
kırarken, 2023’te Kahraman-
maraş merkezli depremler ve 
sel nedeniyle ziyaretçi sayısı 
317 bin 253’e geriledi. Kültür ve 
Turizm Bakanlığının 2024’te 
en çok ziyaret edilen müze ve 
ören yerleri listesinde yer alan 
Göbeklitepe’yi, geçen yıl 709 
bin 643 kişi gezdi. (AA)

Müslüm Çoban, Göbeklitepe sayesinde bölgedeki turizmcilerin ve esnafın olumlu yönde 
etkilendiğini ifade eden Çoban, şunları kaydetti: “2025 yılında hedefimiz inşallah 1,5 milyon 

ziyaretçi sayısını aşmak. Çünkü kasım ayında yapılan Dünya Neolitik Kongresi sayesinde 
dünyada Göbektepe, Karahantepe ve Taştepeler Projesi’nin bilinirliği daha da arttı. 2025 yılında 
yurt dışında yapılacak birçok fuarda Göbeklitepe, Karahantepe ve Taş Tepeler Projesi’nin Kültür 
ve Turizm Bakanlığı ve Cumhurbaşkanlığı tarafından tanıtımlarının üst seviyede yapılmasıyla 

özellikle dünyadan daha çok turist ve misafiri ağırlamak istiyoruz.”

Z

Turist Rehberleri Odaları Birliği 
Denetim Kurulu Üyesi Müslüm Çoban, 
2024’te turizmin Şanlıurfa ve bölge 
için çok olumlu ve verimli geçtiğini 
söyledi. Özellikle 2023’te deprem ve 
selin etkilerinin yanı sıra müzelerin 
açık olmaması nedeniyle istedikleri 
sayıda turist ağırlayamadıklarını 
aktaran Çoban, 2024’te bunu 
telafi ettiklerini ifade etti. Taştepeler 
Projesi’nden dolayı Göbeklitepe’de zi-
yaretçi sayısında önceki yıla göre ol-
dukça bir yükselme olduğunu anlatan 
Çoban, şunları kaydetti: “2024 yılında 
yaklaşık 710 bin ziyaretçi Göbeklite-
pe’yi ziyaret etmek için Şanlıurfa’ya 
geldi. Göbeklitepe’ye hem yurt 
içinden hem de yurt dışından büyük 
bir heyecanla insanlar gelmek istiyor. 
Hatta önceden gelip görenlerden tek-
rar görmek isteyenler oldu. Özellikle 
kasım ayında dünyanın ilk neolitik 
kongresinin Şanlıurfa’da yapılması, 
yurt dışı anlamında da Göbeklitepe’ye 
ilgi çok oldu. 2025 yılında biz bu 
konuda oldukça umutluyuz.” 

İNSANLAR 
GELMEK 
ISTIYOR

Hedefimiz 1,5 milyon ziyaretçi sayısını aşmak

ARA, BUL, YOK ET!
Adını, 27 yıl önce kentte şehit olan Jandarma Astsubay Kıdemli Çavuş Fatih 

Bülbül’den alan Fatihler Jandarma Komando Özel Harekât Tabur Komu-
tanlığının terör ve teröristle mücadeleye milli imkânlarla hız kesmeden 

devam ettiğini vurgulayan Astsubay Üstçavuş Turan Yağcı, şunları 
kaydetti: “Bu uğurda daha başarılı olabilmek için eğitim, spor ve 

atış faaliyetlerimize devam etmekteyiz. İl sınırları içinde, gö-
rev verildiği takdirde başka bölgelerde de ‘ara, bul, yok 

et’ misyonuyla, şehitlerimizden aldığımız güç, 
kuvvet ve tecrübeyle mücadele etme-

ye devam edeceğiz.”

Tedavi edilen 
Akdeniz foku
doğal yaşamına 
bırakılacak
Mersin’de sahilde bitkin hâlde 
bulunan, bakımı ve tedavisi Hatay’da 
tamamlanan yavru Akdeniz foku, ye-
niden Mersin’e gönderildi. Uygulama 
ve Araştırma Hastanesi Başhekimi 
Prof. Dr. Muhammed Enes Altuğ, 
yavru fokun bulunduğu yerde doğal 
yaşamına bırakılacağını söyledi.
Mersin’in Anamur ilçesi sahilinde 25 
Aralık’ta bitkin hâlde bulunan koruma 
altındaki yavru fok, bakımı tedavisi 
için Tarım ve Orman Bakanlığı Doğa 
Koruma ve Milli Parklar (DKMP) 
Mersin İl Müdürlüğü, ODTÜ Deniz Bi-
limleri Enstitüsü ve Sualtı Araştırma-
ları Derneği-Akdeniz Foku Araştırma 
Grubu’nun (SAD-AFAG) iş birliğiyle 
Hatay Mustafa Kemal Üniversitesi 
(MKÜ) Veteriner Sağlık Uygulama 
ve Araştırma Hastanesine getirildi. 
Tetkikleri yapılan dişi Akdeniz foku, 
bakıma alındı. MKÜ Deniz Kaplumba-
ğaları İlk Yardım, Tedavi ve Kurtarma 
Uygulama ve Araştırma Merkezi’nin 
de tedavi sürecine destek verdiği 
fok, geçen süre içerisinde sağlığına 
kavuştu. Tedavisi tamamlanan fok, 
doğal yaşamına bırakılması için tekrar 
Mersin’in Anamur ilçesine gönderildi. 
Veteriner Sağlık Uygulama ve Araş-
tırma Hastanesi Başhekimi Prof. Dr. 
Muhammed Enes Altuğ, tüm tedavileri 
yapılan ve sağlığına kavuşan yavru 
fokun bulunduğu yerde doğal yaşamı-
na bırakılacağını söyledi. (DHA)

Almanya’daki Max Planck Hayvan 
Davranışları Enstitüsü’nde yapılan 

araştırmada, yarasaların sıcak hava 
rüzgârlarını kullanarak yüzlerce kilo-
metre göç edebildiği ortaya kondu.

Çalışma kapsamında İsviçre’deki 
71 akşamcı yarasanın davranışlarını ve 
ilkbahardaki göç hareketlerini inceleyen 
araştırmacılar, yarasaların üzerlerine 
sensörler yerleştirerek 3 yıl boyunca 
her ilkbahar döneminde bu hayvan-
ların nasıl göç ettiklerini gözlemledi. 
Araştırmacılar, daha çok göç ettikleri 
için tercih ettikleri dişi yarasaların her 
göç sezonundaki 4 haftalık hareketlerini 
inceledi. Bu hayvanların belirli bir göç 

yolu olmadığını saptayan araştırmacılar, 
bu yarasaların tek gecede yaklaşık 400 
kilometre yolculuk yapabildiğini, ayrıca 
birçok yerde mola verdiklerini ifade etti. 
Araştırmacılar, yarasaların hareketlerinin 
belirli günlerde arttığını, bunun da hava 
durumuna bağlı geliştiğini kaydetti. 
Yarasaların hava basıncının düştüğü ve 
sıcaklığın arttığı yani fırtınanın yaklaştığı 
dönemlerde sıcak rüzgârları süzülmek 
için kullanarak yolculuk yaptığını 
vurgulayan araştırmacılar, sensörlerin 
yarasaların bu dönemlerde daha az ener-
ji harcayarak yolculuk ettiğini gösterdi-
ğine dikkati çekti. Araştırma “Science” 
dergisinde yayımlandı. (AA)

YARASALAR RÜZGÂRDA 
YÜZLERCE KILOMETRE 

YOLCULUK YAPABILIYOR


